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KE®AAAIO 1
Ewcaywyixd

1. H ahyeBeuxr| dour touv C

To civoho C 1wy pryadixady aprduody (1 wyadixd erinedo) eivor 10 odvolo
R? eqodioopévo pe pa npdin mpdodeons (4) xou wa TpdEn toAhamhaotaouol (-) ot
onoleg optlovtan w¢ e

Vz1 = (21,41) € C, 20 = (w2,%2) € C,
21+ 22 = (1 + 22,91 + Y2)
21 - 29 = 2122 = (T1T2 — Y1Y2, T1Y2 + T2y1)

Kotd nopddoon, Hétoupe i = (0,1) xou ovoudlouye 10 i QAVTACTIXY LOVASL.
Ané tov oplopd Tou ToAhamhaciacuo, éxoupe i2 = (—1,0).

Me 1 npdeic autée, o C eivar odpa. To oudétepo we mpog v mpdodeon
efvar to (0, 0) xon To avtideto Tou (z,y) eivan o (—z, —y). To oLdETEPO WS TPOC TOV
nolamhaotacuéd eivon to (1, 0) xat to avtiotpogo touv (z,y) # (0, 0) eivon T0

€ Y
$2+y27 .’E2+y2 '

E0Oxoho unopel va det€et xavelc étt to € Sev elvon Statetaryuévo oua.

Oewpolye thpa v anexdévion I : R — C pe I(x) = (x,0). Téte n I givon 1-1
xou dratnpel ) doph odpatoc, dnhadh I(z +y) = I(x) + I(y) xou I(xy) = I(x)I(y),
Va,y € R. Enopévac, tautiovtac 1o R pe v exdva tou péow g I, dnhadi ye to
obvoro {(z,0) : = € R}, unopolye va Yewpolye 10 R ooy unocivoro tou C xon va
yedpouye, xatayenotxd, R C C. Méow authc tng tadTtiong, xot YenoLLOTOLOVTAS
my LooTNTA

(z,y) = (£,0) + (0,y) = (x,0) + (0,1)(y,0) = (,0) +i(y,0) = I(x) + il (y),

umopolUE vor Ypdpouue, enione xatayenotxd, (x,y) = = + iy. Me 10 oupfBoloud
aUTo Eyoupe i2 = -1, xou enopévewe to ¢ elvar po «<hbomy e e&lowong 22+1=0.
Treviupiloupe tdpa xdnoeg Baoixés évvoles oL omoleg mpémer va efvan KON Yvo-
0TéC Amd XATOLO GAAO iU
Vz =z + iy € C Yétoupe:

Rez =z, Imz = y (mparyportind xou QaviacTixd wépog tou z).

|z] = V2?2 + y? (andhuTn TWwA 1 wétpo Tou z).

zZ =z — iy (oLuYhe Tou 2).

Ané v avanapdotaon xdde onueiov oo eninedo oe TOMXES GUVTETOYUEVES
nadpvouye 6t yia xdde z € C, z # 0 undpyet évag povadindg aprdude 6 €
(=7, 7] tétolog ote z = |z|(cos @ + isinf). O aprdudc autde ovopdleton
opopa Tou z xat ouuBolileTton pe arg z.
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O Baowée Wdétntee e andiutne Twrc xon tou ouluyolc elvon ot axdhovdec:

e Rez=1(247%), Imz = (2 — 2).
e 2 +wW=7Z+wW, ZW = ZW.

o |zw| = |z[[w].

o |z/w| = |z|/wl], v w # 0.

° |z =|zl.

[ ]

|z + w| < |z] + |w| (tprywvind aviedtna).

2. H Tomoloywxr doprj tov C
Oewpolye ) cuvdptnom p: C x C — Ry pe p(z,w) = |z — w|. Téte 1 p opilet
wo petpy oto C. Tapatnefiote 61t o yodpoc (C, p) tawtileton ye tov Euxdeldeto
xopo (R%,d), émou d elvon 1 ouvhouévn anbdotaon
d((z1,31), (22, 92)) = V(1 — 22)2 + (1 — y2)%.

INoa z € C xan 7 > 0 ¥étouye

D(z,r)={w e C: |z —w| <1} (0 avorytds Sloxog e xévipo z xou axtiva 1),

D(z,7r) ={w € C: |z —w| < r} (0o xAewoTtdg Jioxog ye xévtpo z xou axtiva ).
Enione, yia A C C Ha ypnowomnotodye toug xhaotxolc cuyfoilouoie
A={z€C:3z, € Atétow dote 2, — 2z} (1 ¥ eoTéOTNTA TOL A),
A° ={z€ A:3Je >0 tét010 Bote D(z,€) C A} (10 ecwTEEIR TOL A),
0A = A\ A° (1o ohvopo Tou A),
diam(A) = sup{|]z — w| : z,w € A} (1 Sdpetpoc Tou A).

Av A, B C C Y¢tovyue

dist(4, B) = inf{|z —w| : 2 € A, w € B} (n andotacn wwv A xou B).
Egéoov (C, p) = (R?,d), n oxohoudonet| olyxhion oto C yapaxtneileton we e€hc:
‘Eotww 2, wa axoloudia oto C xou z € C. Tote

zn — 2 Rez, > Rez & Imz, — Imz.

XENoWoToL)dVToG TOV YapaxXTnelopd autd, arodetxviovton ta e€ic:
o Av z, — z, 1é1€ Z,, — Z % |2, | — |2].
o Ay z, — z X Wy, — W, TOTE 2y + Wy, — 2+ W AU ZpWy, — 2W.

o Av 2,2 # 0 xou 2, — 2, t61€ 2,1 — 271

Eow A C Cxau f: A— C. Téte undpyouv povadixéc ouvaptioec u,v : A — R
tétoec wote f(z + iy) = u(x,y) + w(z,y). H u ovopdletor mporypatixd pwépoc
e f xou oupPBolileton e Re f, xou n v ovopdleton pavtactind wépog e f xou
ouuBorileton pe Im f.

H f elvou ouveyhc oo onueio x+iy av xon pévo av ot Re f xon Im f efvon ouveyelc
oto onuelo (z,y).

Muw ouvdptnon f : [a,b] — C Myetor Riemann ohoxinpotun av ot Re f xou
Im f efvon Riemann ohoxinpdotpeg. Xty meplntwon avty $€tovpe

/abf(t)dt = /ab Re f(t)dt +Z-/ab Tm f(t)dt.
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Evtelddc avdroya, n f : I — C, 6mou I xdmoto didotnua, Aéyeton Stapoplioun av

ot Re f xou Im f efvou Stapopiopec. Tote Fétouvue
f1(t) = (Re f)'(t) + i(Tm f)'(#).

OrzMmoz 1.1. Ma ouwveyiis anewdvion « : [a,b] — C ovopdletar kapumiAn pe
apx1) o onueio v(a) ka1 télog to onueio v(b). Av y(a) = v(b), tdre n v Aéyetar
kA€ot kaunvAn. Av n vy efvai pa kaumidn, tée n eixdva y([a, b]) a ovpBorilerar
pe v*. Av v* C U, wdte Ua Aépe ou n v eivar a xaunvAn oro U. M katd
Tufjuata ovvexds diagopioiun kaumtiAn ovoudletar povomndrr.

3. To exteToapévo piyadixd eninedo

"Eotw 0o éva avtxelpevo pe oo ¢ C. Bétoupe C = C U {00} xou opillouue tnv
ATELXOVIOT

e
. |z — w]
plz,w) = , z,weC
VA + 22+ [w]?)
1
p(z,00) = p(00,2) = ——, 2€C
(o0, 00) = 0.

Arodexvieton 6t v z,w € C
Pz, w) = d((m1(2), m2(2), w3(2)), (w1 (w), T2 (w), W3 (W))),

plz,00) = d((m1(2), m2(2), m3(2)), (0,0, 1)),
6mou d ebvau 1 ouvndiopévy Euxheldewr ambotaon otov R? xau v 2 = z + iy,
m1(2), m2(2), m3(%) elvon ov ouvtetarypévee e otepeoypapxic TEoBoNfic Tou oruei-
ou (z,y,0) oty emgdvelo Tne ogaipac pe xévipo 1o onueto (0,0, 1) xou anctiva 1
(YTreviupiloupe bt ) otepeoypagixt tpofoly| Tou (z, ¥, 0) eivor 1 Toun Tne empdvetag
e ogaipac pe v eudeia Tou cuvdéel to (x,y,0) pe tov «Bdpeto néhoy (0,0, 1)).

YTEPEOI'PA®IKH ITPOBOAH TOY Z

EOxola umopel xavelc vo Seiet dtu:

() = — ma(s) = — Y my(z) = L

:1+|Z|27 2 :1+|Z|2’ 3

XENOLOTOLOVTIG TIC TAHPATAVL CYECELS AmodeEXVOEToL OTL:
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e H p opiler wa petpind oto C. O X©EOS (@,,3) ovopdletor EXTETAUUEVO
pyadixd eninedo.
e Av z,,2z € C t61e

p p
Zn — 2 2y — 2.

e Av z, € C té1e

Zn 25 00 & | 2| — Fo0.

e O (C,p) ebvon CUUTAY G UETEXOG YWPOG.

TMapatneiote 6t N p xou 1 p opiCouv v (Blae Tomoroyia oto C. Av z, 2, 00, Yo
Yedpouue anAd z, — 0o.

4. ZuvexTxotnTA

OrzMmoz 1.2. Evag petpikds xdpos (X, p) Aéyetar ovvektikég av ta povadikd
unoovvola tov X ta omofa efvar avorktd kai kAewotd efvai to ) ka1 to X. Av A C X,
tdte 0 A Aéyetar ovvextiké vrmoovvodo tov X av o petpikds xapos (A, p) elvar
OUVEKTIKOS.

Mt 1o080voun Statdnwor etvan 1 e€hc:

O X Bdev elvar ouvextixdg av undpyouv un xevd, avouxtd xou Eéva A, B C X
ol ote X = AU B.

Topadelyyoto pr cUVEXTIXMY YOpwV eivor To Z xou o Q (Yewpodyeva ooy utsd-
xweot Tou R pe ) cuvndiopévn yetpnt).

ITroraszH 1.1. Eoto (X, p), (Y,d) perpixof ydpor ka1 f : X — Y ouveynis. Av
0 A C X efvar ovvektikd tite to f(A) elvar ouvektikd.

AnoAatEH. Eow 61 1o f(A) dev givon ouvexuxd. Téte undpyouv U,V C Y
avouytd ue UN f(A) #0, VN f(A) # D xw UNV N f(A) = 0 tétow dote

fF(A) = (F(ANU)U(fA)NV).
Enopévec

A= AnfHO))UANFTHV)),
omou AN f7HU) xou AN f=HV) un xevd, Eéva xou avorytd oto A. Auté dpwc elvon
drono d6T 10 A glvon cuvexTixd. (]

ITroTAsH 1.2. 'Eva vrmootvolo A C R elvar ouvektiké av kair pévo av eivai
odoTnua.

ANOAEIEH. Oa anodelouye 1o avtiotpogo oty eWdxh) nepintwon A = R. H
an6delln 6tav 0 A elvan xdmoto dAho didotnua elvon avdroyn. Ipoonadrote va
deilete 1o eudl cav doxnorn. Ac unodéooupe 6t 0 R dev elvon ouvexuxd. Térte
undpyet G C R, G # R 10 omnolo eivou un xevd, avorytd xou xhetotd. Egbdoov 10 G

elvor avolytd,
¢=U 1.

neN
6mou ta I, elvon un xevd, Zéva avd dvo avorytd Suothuata. ‘Eotw I; = (a1,b1).
Téte by € R\ G 86t 1o I, eivan Eéva. ANNG to R\ G eivon emione avouytd, dpo
undpyet € > 0 tétowo dote (by —€,by +€) C R\ G. Autd buwg eivon drono di6t
Ilﬂ(b17€,b1+€)#®. O



ITroTAsH 1.3. Eva avoyyté vrmoovvodo G C C elvar ovvektiké av ka1 povo av
ya kdOe z,w € G vndpyer pa kaumiAn v oto G 1 omoia ouvdéer ta onueia z kair w.

AnoAEEH. ‘Eotw 6t 10 G 3ev eivan ouvextxd. Téte undpyouv un xevd, Eéva
xau avoytd U,V C C tétoa dote G = U U V. Euléyovue z € U, w € V. Ané
unddeor, undpyet wal xaumdAn 7y, ue v* C G 7 onola cuvdéel ta z xon w. Enopéveg

=0 ﬁU)U (’7* ﬂV),

omov Y NU, v* NV un xevd, Eéva, xou avolytd oto v*. Autd Spng elvon dtomo ddtt
10 ¥* elvar cLYEXTIXG Gay GUVEYNS EXOVA GUVEXTIXOV GUVOAOU.

INo 1o avtiotpogo, urodétouye 6Tt to G elvon cuvexTnd, emAéyoupe TUYdY 2o €
G, xou Yétouue

A = {z € G : undpyer xaunOAn 610 G 7 onola cuVSEeL Tar onuela 2o xou 2 }.

To A elvon mpogaveg un xevd. Qo dellouue ot elvon avorytd xat xhewoté oto G
xou emopéves G = A Aoyw ovvexuxdtnrac. ‘Eow z € A. Egboov z € G undpyet
e > 0 této10 Gote D(z,¢) C G. Egboov z € A undpyer o xopmOAn v oto G 0
omolor cuVdEEL T 2g xan z. Tdpa v x&de w € D(z,€), To chvoho v* U [z, w], 6mou
[z, w] elvon To eUDOYpauuo TUAUO oL cuvdéel To onuelal z xan w, elvan N exxdvar Wrog
xoumOANG oto G Tou cuVSEEL Ta Zp xou w. Enopévewc w € A xou dpa D(z,¢€) C A.
Yuvenoe to A elvon avoryto.

Eotw tHpa z € AN G. Egboov z € G undpyet € > 0 11010 Gote D(z,€) C G.
AMG z € A onpaiver 6T undpyet w € D(z,€) N A. Ané unéddeon, urdpyet xopniin
v o0 G 1 onofo cuvdEel Tt zp xou w. Kou étot 1o odvoro v* U [w, z| elvon 1 etxdval
woe xaumOAne oto G 1 omolar cuvdEel Tal zg xou z. Apa z € A xou emopéve to A
elvon xAeloTd.

To zp elvon TuydY xou £TOL TO CLUUTEPAUOUN EMETOL. d

OrizMox 1.3. Eva vmootvolo A eviés petpikol ydpov X Aéyetar ovvektikn
ocwiotdoa tov X av elvar éva peyiotiké ouvektiké vrooUvodo tov X. AnAadr) to
A elvar ovvekTiké ka1 kavéva ouvekTiké Unootvodo tov X dev mepiéyer yvrjoa to A.

ITroTAasH 1.4. Eotw X petpikds xapos, o € X, kar {A; : i € I} a owoyévea
OVVEKTIKGY UTOoUYdAwy Tou X Tétowa dote xg € A; ya kdle i € 1. Tote n évwon

A=JA
i€l
€tvar ouvekTiké ovolo.

AnoarEH. Eotw G éva un xevé vnooldvolo tou A 1o onolo elvar avouytd xou
xhewotd oto A. Téte to G N A; eivan avorytéd xor xhewotd oto A; Yo x&de i € 1.
Enopévac, eite GNA; = 0 elte GN A; = A;. Egboov todpa G # 0, undpyet ig € 1
1o ote GNA;,, £ 0. Apa GNA,;, = A;,. iadtepa, 29 € G xou étot g € GNA;
v xdde ¢ € I. Xovendde G N A; = A; v xdde § xou dpa G = A. (]

ITporAzH 1.5. Eotw X petpikds ywpos. Tote:

(1) KdOe o € X mepiéyetar o€ pua ouvektikiy ouviotdoa tov X.
(2) Aakepipéres ouvektikés ouvviotdoes tov X efvar avd dvo Eéveg.
ATOAEIZH. (1) Oérouue
A={AC X :xzp€ A, Aocvvextxd}.
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H owoyévewa A eivon un xevi| (epdooy {zo} € A), xon and tny mponyoduevn
Tp6TooT T0 GUVOLO
c=1[J4

AcA
elvaw ouvextixd. And tov oploud tou, to C elvau eniong peyiotixd, xou dpa
elvan Wia cuvexTty) cuviotwoa Tou X.

(2) Av Cq, Cy frav 800 Stoxexpiuévee ouvextixée ouviotwoes ye Cp N Co # 0,
11, and TNV TeonyolLuevn Tedtact), To cbvoho C1 U Cy Yo fTory CUVEXTING
xou Yo meptetye yvrola ta C1 xou Co, dtomo.

O

ITrorasH 1.6. Eotw G C C avorytd. Téte o1 ovvektikés auviotdoes tov G elvar
avoytd ovrola kar apiurjoiues to mArjdog.

AnoarrEH. ‘Eow A C G wa ouvextnr ouviotwoa ou G xau z € A. E@doov 1o
G eivon avorytéd urdipyet € > 0 tétolo hote D(z,e) C G. AN o odvoho D(z,e)U A
elvon ouvextind. Enopévwg and tn peyiotixdtnta tou A, npénet va éyoupe D(z,€) U
A=A, xou dpa D(z,€) C A, dnhad? o A elvor avouyté.

To 61t ot cuvextinég ouviotwoeg tou G elvan aprdurioeg to TAfdog éneton amd
10 611 o’éva Soywplowo peTexd Xhpo, xdle owxoyévela un xevdy, Zévwv avd d0o
VoL TV GLVOAWY elvan aprduroiun. d
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KE®AAAIO 2
Yitoelwdne Oewpla

Y10 xepdAono autd 0pl{OVUE TIC AVUAUTIXES GUVOPTATELS, TO OAOXATIPOUOL LA i-
YaSIXHC CUVAETNONE TV G’EVL LOVOTATL TOU Utyadixol emnédou xou avanTdoCOVUE
o epyaheio Tou ypeidlovton yia Ty amddeldn piog oTotyewddous Exdoons Tou Yewpn-
patog Tou Cauchy. Ytn ouvéyelo nopovoidlovue xdmoleg e@apuoyés, xadde eniong
xan Ti¢ Pooixéc WOTNTES TV SUVOUOGELRMY.

1. Avalutixég cuvapTAoEls

Ta Baowd avuxelyeva mov o pehetioovue ot pyadiny) avdhuor elvor oL avo-
ATIXES CUVAPTNOELS:

OrpizMmoz 2.1. Eoww U éva avoiyté vroovvoro tov C. Mia ovvdptnon f : U — C
Aéyetar avadvniky (1§ oAépopen) oto U av ya kdOe z € U 7o dpio

i LGN = 1)
h—0 h

urdpyer. H tipf tov oupfoliletar pe f'(z) kar ovopdletar mapdywyog tns [ oo
z. H gpdon «n f eivar avadvtikn} oto onueio zo» onuaiver 6t vrdpyer éva avoryytd
ovvodo U téroo dote zg € U ka1 n f etvar avadvnikn} oto U. I'evikérepa av S efvar
éva vnootvolo tou C, Aéue éu n f elvar avadvuikr} oto S av vndpyer éva avorytd
U C C térowo dowe S C C ka1 n f efvar avadvuikr) oo U.

Yxegtelte ¢ ogoldnreg xou TiC Slapopéc avVAPESO OTIC THPATAVG EVVOLES XOlL
oty owxeio and v Mpaypoatxr Avdduor évvola e StapoptotudtTnrac.

H an68et&n tou oxdhoudou amotedéopatoc elvar EVIEADS ovEAOYY UE TNY anddetln
tou avtiotowyou anotehéopatoc and tov Anelpootind Aoyiopo.

OraPHMA 2.1. FEoww S C C.

(1) Av n f: S — C efvar avalvuixrj, téte n | elvar ovveyris.

(2) Av o f,g: S — C elvar avadvuikés, téte o1 f + g, fg €ivar avadvtikés kat
(f+9)'=1+9,(f9) =f9+1d"

(3) Av n f: S — C elvar avadvuikrj ka1 Sev undeviletar oe kdnowa Teproyn Tov
S, wéte n 1/ f etvar avadvrxn ka1 (1/f) = —f'/ f2.

ATIOAEIEH. Anodeixviouye pévo o (1) yior var avel 1 ambAuty avokoylo pe tov
Amnepootind Aoyioud.
'Eotww 29 otnv nepoyn) tov S oty onola ) f etvon avolutier. Tore

[FG) = =0l |2 — 20| = f'(20) - 0= 0.

zZ— 20 zZ—20 |Z — Zo| zZ— 20
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©EQPHMA 2.2 (O Kavévae e Alvoidac). Eoww U,V C C avoyrd kar f : U —
C, g:V — C avadvuikés. YmoBérouvpe én f(U) C V. Tére n go f elvar avadvtixij
oto U ka1 (go f)(z) = f'(2)d'(f(2)) yua dla ta z € U.

©E0PHMA 2.3 (To Ochpnua Aviiotpogne Anewxéworne). Eotw U,V C C avor-
xtd, f: U — C owveyris, g : V — C avalvuxrj. Yrodérovue én f(U) C V ka1 6u
g(f(2)) =2z yua dla ta z € U. Tére n f eivar avadvrixrj oto U xar

1
!
PO=giey =<v

Y’auté 1o onueio, tar uovadind nopadelyUoTar AVUAVTIXGDY GUVIPTACERY TOU YTo-
poUUE Vo oxe@ToluE glvon oL pNTéC ouvapThoels, dnhady TnAixa uryadixdy ToAvwv)-
uowv. To vo oploovye meplocdtepeg, Yo ypetaotodue 0 oxdlovdo anotéAeoua, To
omolo yopoxtneilel Tic aVoAUTIXES CUVOIPTAOELS PECK TOU TEAYHATIXOU Xl QUVTAUOTL-
%00 Toug Pépouc.

OEQPHMA 2.4 (O ouvixec Cauchy-Riemann). Eotw U C C avoytd kai
f:U—C. Oérovpe u =Re f karv =1Im f. Av n f efvar avalvnixi, téte o pepixég
rapdywyol

ou ou ou ov
0x’ Oy’ 0z’ Oy
vrdpyovy kai 10xvel
. _ Ou(xo,yo) . 0v(xo, o) o 0v(xo, yo) Ou(zo,Y0)
flxo +iyo) = P - e oy i 9y
ya kdOe xo + iyo € U. Katd owvérnea
ou_ o0
dr Oy
(owinkes Cauchy-Riemann,).
ou_ v
oy Oz
Avtiotpoga, av o1 pepikés napdywyor
ou ou du ov
Ox’ Oy’ 0z’ Oy

undpyovy, elvar ouvexels kai ikavorowty tig owvdrkes Cauchy-Riemann, tite n f
€lvar avaAvtixij.

AnoAEgIzH. ‘Eotww zg = zg + 1Yo € U. Tére

f(zo +h) — f(z0) — lim f(z0+h) = f(z0)

’ BT
f(Zo)*AIE})

h heR h
h—0

— 1 U(LL'() + ha yO) + Z.'U(QTO + h7 yO) - U(CEO, yO) B iv($07 yO)
= lim

h—0 h
~ lim u(zo + h, yo) — u(xo, Yo) 4 lim v(zo + h,yo) — v(xo,Yo)

h—0 h h—0 h
_ ou(xo, yo) +iav($(),yo)

Ox ox

12



Avdéhoya,

f(zo+h) = flz0) .. flzo0+ih) — f(20)
! _ —
F(z0) = Jimy I = jm ih
h—0
— lim u(zo, Yo + h) + iv(zo, Yo + h) — u(wo, yo) — 1v(zo, Yo)
h—0 ih
i V@050 +h) — vz, o) o ul@o, Yo + ) — u(zo, o)
_ dv(wo,y0) iau(ﬂvo,yo)
Oy oy

INa 1o avtiotpogo, éotw zg = xo + 1Yo € U. Téte undpyel € > 0 tét010 WOTE
D(zp,e) CU. T xdde h = s+ it € D(0,€), Yewpolye v mocdtnta

f(z0+h) = f(20)
h

(u(zo + 8,40 + 1) — ul®o,y0)) + i(v(x0 + 8,40 + 1) — v(20,%0))
s+t '
Ané o Oedpnpa Méone Twic éxoupe 6Tt urdpyouy s1,t1 pe |s1] < s, [t1] < |t
TET0ll WOTE

u(xo + 5,90 +t) — u(xo, Yo)

= [ug (o + 81, Y0 + 1) — uz (20, Yo)]s + [uy (2o, Yo + t1) — uy(zo, yo)]t
+ 1z (20, Y0)s + uy(o, Yo)t

= ¢(s,1) + uz(20,Y0)s + uy (w0, Yo)t,

6Tov
os,) _
s+it—0 § + it ’

JLOTL Uy, Uy CUVEYELS.
Ouolne

v(xo + 5,90 + 1) — v(wo,y0) = Y(s,1) + v (20, Y0) + vy (0, Y0),

)
s+it—0 s+ 1t
Enopévwe, ypnowwonowdvtag tic ouviixee Cauchy-Riemann, nafpvoupe
f(zo+h)— f(z . B(s,t) + (s, t
o }z (z0) :Ux(m07y0)+“}ac(z0ay0)+%'
IMalpvovtoc to bplo xodwg s + it — 0 BAénouvye 6Tl 1 f elvon avohutixd. O

61OV

ITrorazH 2.1. FEotw G C C avorytd kar ovvektikd, kai éotw f: G — C avadv-
nikr}, Tétowe dote f'(z) =0 ya kdde z € G. Tére n f elvar otadepr).

ATOAEIEH. Mtodepomololue zp € G xon Yétouvue

A={z€G:[(2) = f(20)}.
To A elvon mpopavag un xevd. Oa det€ouye 6Tt elvor avolytéd xot xAelot6d oto G xou
enopéve A = G.
Eotww z =z +iy € A. Egbooy z € G, vndpyet € > 0 této10 wote D(ze) C G.
Eméyoupe tuydv w € D(z,€). Téte w = z+ h yio h = s+ it € D(0,¢). And To
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Ocipnuo Méone Twne, undpyouy s1, S, t1, ta e [s1], |s2| < |s|, [t1], |t2] < [t] TéTol
woTE

fw) = f(2)
=Uuz(z 4+ 51,y +t)s +uy(x,y +t1)t + ifvg(x + 2,y +t)s + vy (z,y + t2)t] = 0,
3ot uno¥éoape 6t f'(z) = 0 vy xdde z € G. Ernopévee f(w) = f(2) = f(zo)-
Apo w € A xou epboov 1o w Arav twydv, D(z,€) C A. Buvende 1o A elvou avoryté.
Télog, 10 A eivar xhewo16 oto G didtL ) f elvan cuveync. O

Xenolonoldvtog to Oewpnua 2.4, UTopOVUE VAl XUTUGXEVSCOUUE UY) TETPLUUEVES
aVOALTIXES GUVAPTNOELS.

o (H pryoduer, exdetinf ouvdptnon.) T xdde z = x + iy € C H€toupe
exp(z) = e® = e"(cosy + isiny).
H exp eivar avohutnd] (amd 1o Oeddpnpa 2.4), exp(C) = C\ {0}, etvon nepo-
duxn e mepiodo 2mi xou ixavomotel Tic oyéotic exp(z + w) = exp(z) exp(w)
vt xé9e z,w € C, xon (exp)’ = exp.
o (Ov wyodixée Tprywvopetpés ouvopthoelc.) Opilovue Tic ouvapthoels
sin, cos : C — C e

1, . , 1, . ,
sinz = —(e* —e **), cosz = 5(6” +e "?).

21
Or ouvapthoelg autég elvon avoluTtiég dioTt 1 exp elvon ovorhuTixy), xon txa-
voTololy Tic oyéoelc sin’ 2 = cos z, cos’ z = —sin z xou sin? 2 +cos?z = 1.

o (O xdplog xhddog tou pryodixod hoyopiduov.) Oétovye A =C\ {z € R:
x < 0} xou opilovue tn ouvdptnom log : A — C pe

log z = log |z| + i arg z.

H log elvon ouveytic xau exp(log z) = z. E@boov 1 exp elvon avohutixt, omd
70 Oedpnua Avtictpopne Aneixdviong éyoupe bt xan 1) log elvan avahutix.
Ané to (8o Yedpnuo taipvoupe 6Tt

1
log'z=~, z€ A.
z

o (H pryadueh SOvoun.) Av A eivor énwe nopoamdve, tote vy a € C, z €
A, 9¢tovpe 2% = exp(alogz). H z% elvar avoahutxh oto A cav oOvieon
avVohUTIXWY cuvapThoewy. Edxoka BAénovue ot

(%) =az""t, z € A

2. OloxAfpwom oE LOVOTATIO

OrizMmoz 2.2. Eotw v : [a,b] — C éva povordt ka1 f : v* — C a owvexijs
owvdptnon. Téte opilouue to odokArpwua tng f mdvw oto v ws €&rg:

b
/ f(2)dz = / SO (1)t

Aro tdpa xou oto e€ng, dtav ypdpouue f7 f(2)dz, Yo unodétoupe 6Tt t0 ¥ Elvon
éva povomdtt xou 6t 1) f elvon ouveyrc oTo .
H axdrovdn avicdtnta Yo yenotwonoteiton cuyvd:

14



IIPOTASH 2.2.

< My()i(v),

[yf(z)dz

My(y) = max{[f(2)| : 2 € v"}

7
OTov

Kai ,
I(y) = / |7/ (t)|dt (o unKog Touv ).
ATOAEIEH. Aoxmon. 0

Yy anddeiln touv Yewphuatog tou Cauchy yia éva tpiywvo, Yo ypelaotel va
UTOAOYI{GOLPE TO OAOXARPWU fv Z"dz, 6mou 10 ¥ mapLoTAveEL TO eVHUYPUUUO TUNU
mou ouvdéel dVo onuela 21 xan z2. H amdvinon etvan 1 avopevouev.

OrizMmox 2.3. FEotw 21, 29 € C ka1 éotw 6T1

/[ZI’ZQ] f(z)dz

ovpPoriler to odokAripopa tng f ndvew oto povondt
v:[0,1] = C, v(¢t) = (1 — t)21 + tza.

Av T elvar éva modUywvo pe 61a00x1k€S KOPUPES 21, 22, . . . , Zn, TOTE DéTOUpE

n—1
/rf(Z)dZ = ,;/[zk,zkﬂ} f(z)dz

ITporAasH 2.3. Ia kdle n =0,1,2,... éovue
1
2"dz = (25t — 20t
/[21722] n+1

AnoAEIEH. Aoxnon. O

O©EQPHMA 2.5 (To Osdpnpa tov Cauchy yia tpiywva). Eotw I éva tpiywro
Tézow dote to I' ka1 to eowtepikd tov mepiéyovtar o’éva avoryté advolo U C C. Ay

n f etvar avalvtikr) oto U, tdte
/ f(z)dz = 0.
r

AnoAEIEH. Xwpiloupe t0 eowtepind tou I' 6nwe gaiveton oto oyfua (Ta a, b
%ol ¢ elvo Tol HECA TV TAELPEOY TOU TELYMVOU).

Vor Vor
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‘Eotw I'g; to obvopo tou Vy;, j =1,2,3,4. Tote

o5

(Trodétoupe b1 éyoupe SatdEel Tic x0pUPES OAWY TWV TELYOVWY PE Qopd avtideTn
amd TN Popd Ty dexT®Y Tou poroytol.) ‘Eotw k tétown dhote

f(2)dz| = max f(x)dz|:j=1,2,3,4;.
Tog To;
O¢tovpe I'y = Tog xou Vi = Vi Téte
/ f(z)dz| <4 f(z)dz
r N}

Opoine, ywpilouye to eowtepnd tou I'y ot olvora Vi1, Via, Vi, Vig xou madipvoupe

f(z)dz| <4 f(z)dz
r, rs

6mov I’y elvar xdmolo and ta «unotpiywvay tou I'. Xuveyilovtac pe tov (o tpémo
rafpvoupe par @divovoo axohoudioc cuvéwy Vi D Vo D V3 D -+ (V, elvon 70
eowTEPXS TOL TELYWvou I'y,), tétoln dote

(2.1) /f )dz

Eotw V,, 10 xheioté Tprywvixd ahvoro Vi, U Fn. Téte n {V,} ebvan pia @divouoa
axoloudilor ¥AeloTdv cuvérwy. Emmiéov, agold to evdiypaypo tufua mou cuvdéel
o y€oa 300 TAELPAOY EVOS TELYOYOU EXEL TO UGG PNXOS Amd TO PAXOC TNG AMEVOVTL
TAEURAC, €YOuUE

< 4"

1
wirog(I'n) = Suipcog(ln-1).
Enopévoc
diam(V,,) < whxoc(T',,) = 27 "uhxog(I') — 0.

Ané 1o Oedpnua Cantor, n touf| (oo, V, mepiéyet axpBirc éva onuelo, €0t 2.
Egboov 1 f elvon avodutixny oto 2o, yio Soopévo € > 0 undpyet § > 0 tétolo

WOTE
f(2) = f(20)

— fl(z0)] <€ v 0<|z—2<8é.
zZ— 20

Yuvenne, av oploouue
9(2) = f(2) = f(20) — (2 = 20) /" (20),
€y ouyue
lg(2)] < €|z — 20| Y@ 0<|z— 20| <.
Topa, Yoo n apxetd Yeydho, €yovue
Vo C{z:)z— 2| <6},
xou €tot

(2.2) /F f(z)dz = /F [f(20) + (2 — 20) f'(20)]dz +/F g(z)dz,

n
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6mou |g(2)] < €|z — 2] v z € Ty, To mpddto ohoxhfipwpo 610 delid péNog e
(2.2) eivan (o0 pe undév and v Hpdtaon 2.3. Anéd v IHpdraon 2.2, 10 deidtepo
ohoxApwyua elvat, og amdALTH T, xedTepo and 1 (oo ue

emax{|z — zo| : z € T, Juwhog(Ty,) < e[urixoc(T,)]? = e4™ " [urfixoc(T)]2.
H (2.1) %o (2.2) pog divouv
/ f(z)dz
r

Egéoov 10 € frav avdaipeto, €yxouye to ouunépaocya. |

< efurpeog(I)]*.

Xwpic ToA emhéov Tpoomddera propolye va dei€oupe 6t av U eivan éva avolytd
xou xVpTd unocvoro tou C xou 1 f elvon avokutixr oto U, téH1E 10 0hOXAApOUA TNG
f méve oe onotodfnote xheloté povondtl oto U eivon undév. Ilpwta delyvoupe ot
yia %dde avotyté obvoro U 1 npdtoon «f,y f(2)dz = 0 yia x&de xhewotd povorndt
oto Uy eivor 1ood0vayun pe v npotaon <1 f €xel napdyovoa oto Uy.

OrizMox 2.4. Eoww U éva avorytd vmnoovvoro tov C kar f : U — C. Ma
(avalvtikri) ovvdptnon F : U — C Aéyetar rapdyovoa tng f av F' = f oto U.

ITroTAzH 2.4. FEoww U C C avoyté ka1 f : U — C ouveyns. Tote n f éxer
rapdyovoa oto U av kair uévo av fv f(z)dz =0 ya kdOe kAewté povordri v oo U.

AnoarizH. Av F' = f oto U, téte yia onoodhnote xAewotd Hovomdrl
v : [a,b] = U, 10 Oepehiiddec Oewpnua tou Atelpootixod Aoylopol pag divel

/&@mszmmwwm=wwwM=o

Avtlotpoga, éotww ot fv f(z)dz = 0 v xdde xheotd povondtt v oto U. Apyt-
%8 unodétovpe 6t o U elvon ouvextind. Ltadepomololue éva onpeio 29 € U xan
opiloupe
F(z) = fw)dw, z €U,
7z

OTOV 7, OTOLOdNATOTE YovoTdTl GUVIEEL To 2o e To 2. H ouvextixdtnta tov U xou 1
undteon pog eZaoparilouv 6t 1 F eivar xohd optouévn (to ohoxhfpwuo e&aptdo
wovo amd to onuela zg, z xou 6yt amd 1o povomdtt mou to cuvdéet). Todpa yia h
apxeTd xovtd oto 0 €youue

F(z4+h) = F(z 1
FErBZFE ) = |3 [ ) - slaw
h h [z,2+h]
1
< gy maxdlf(w) = fle)l s w € 2,2 4 AlHA] = 0
xodog b — 0, 3ot i f elvan ouveyhc. Av tdpa 1o U dev elvan cuvextixd, eqopuod-
Coupe autd mou anodel€aye ot xdde cuvextr) cuviotdoa tou U. O

Av 1o U eivor xupt6, t61€ aipxel var mdpouye tpiywva otny unddeon yio to avti-
OTEOYO TNE TEONYOVUEVNC TEOTIUONG.

ITroTAsH 2.5. FEorw U C C avoyts kat kuptd, ka1 f : U — C ovvexris. Av
Jp f(2)dz = 0 ya kde tpiywro I' oo U, téte n [ éxe mapdyovoa oto U, ka1 dpa
fv f(2)dz =0 ya kdOe kAewté povorndri v oo U.

17



ATOAEIEH. YMtodepomoloue zp € U xan opiloupe
F(z)= / fw)dw, z € U.
[zg, ]

(H nopandvw éxgppoon éxer vonua Lot [zg, 2] C U Moyw xuptémtoc.) Trodétoviag
6t [1 f(2)dz = 0 v xdde tpiywvo I 610 U éyouye

F -F 1
R T
h h [z,2+h]
xau To emyelpnuo e mponyoluevne tpbdtaonc pog diver F' = f oto U. O

Efyoote tdpa oe Béon va anodei&oupe 1o Baocind anotéheoyo autic Tne evétnTac.

OEQPHMA 2.6. Eotw U C C avoyté ka1 f : U — C ouvexiis oto U ka1 ava-
Avtkny oto U \ {20}, dmov zy kdroio oralepornomnuévo onueio tov U. Av T’ eivar éva
Tpiywvo tétoo date o I' ka1 o eowtepikd tov mepréyovtar oo U, téte

/Ff(z)dz = 0.

Eroi, av o U elvar kuptd, émetar and tny Ipdtaon 2.5 én fv f(z)dz = 0 ya kdOe
KA€10t6 povondtiy oo U. Autd elvar o Oebpnua tov Cauchy ya kvptd ovvola.

AnoAgizH. ‘Eotw V 10 eowtepé tou I. Av 29 ¢ V UT, téte [ f(2)dz = 0
and 10 Oedpnua 2.5. Av zy elvon wa xopugn tou I', 161 avtixadiotodue T0 zo e
éval «yerrovx6y onueto zp € V énwg oto oyfua. ‘Etov [, f(2)dz = 0 mé ond to
Oedpnua 2.5. ANN&

[ ez [ s

%80 2 — zo 6T M f elvon opoldpoppa cuveyhc oto V UT. Téhoc, av zg € V 1
29 € I' ohhdt 10 2 dev efvon xopugy| Tou I', téte ondue to I' og Tpla «unoTEly VY €TOL
WOoTE To XadEVaL VL EYEL TO Zg XOPUPT XAl TO CUUTEPACUA EMETOL ATd TNV TEONYOVUEVT
nepintwon. O

)

Ou del€ouye apydTepa 6TL AV Wial cLVAETNOY elvor cuveyrc oto U xou avolutixy oto
U\ {z0} t61e eivar xat’avdyxn avadutixq oto U.
3. Avvopooelpég

To Baowd anotéreoya mou Ga det€ouue oty evdtnTor ATy elvon OTL Wiat GUVdE-
o elvon avolutixy| o’éva onuelo zp av xor pévo av umopel vor avamopootadel ooy
ouyxAlvouoa SuvapooeLpd ot uLa TEPLOY N TOV 2.
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Opr1=MOz 2.5. Mia dvvapooeipd eivar éva (tumkd) dpoioua tng poperis

oo
Z an(z — 20)",
n=0

émov a,, pa akodovdia pryadikdy apiudv kai zy kdmoio aradepornomnuévo onueio. To
z 10 Uewpolue oa petaprntr. H dvvapooepd Aéyetar ovykAivovoa oo onpeio z av
ka1 uévo av n axolovdia twy pepikdv alpowrpdrwr Y p_, ar(z — 20)F ouykdive oe
kdmotoy uryadikd apiud kalng n — oo.

H bvvapooeipd Aéyetar amoAvtwg ovykAivovoa oo z av kai jpuévo av

oo
Z lan(z — 20)"| < 0.
n=0

H Suvapooepd Aéyetar opordpoppa ovykiivovoa o’éva odvolo S av kar uévo
av vrdpyer pa ovwdptnon f: S — C ue tny 10idtnta:
(Ve > 0)(Ing € N)(Vn > ng &Vz € 5) wxlea Zak(z —20)* - f(2)| < e
k=0

(Av 8nAadn n axodovdia twv pepikdy alpowopdrawr fn(z) ==Y 1y ar(z — 20)* ov-

yKAiver opoidpopga otn ouvdptnon f owo atvolo S.)

To axoroudo anotéheoya pag Aéet 6Tt 10 6OVOLO Twv onuelwy ot omola wa Su-
voooelpd ouyxhivel etvar évag Sioxog palil, eveyouévwe, HE Vo XOPUATL TOL GUVOEOL
Tou.

, , ’ , oo n
ITPOoTASH 2.6. Eotw zp € C. Yrmolérovpe én n duvapooepd Y~ an(z — 20)

ovykAivel ya kdnow z # zg. Oétouvpe r = |z — zg|. Tdre n oepd ovykAiver andluta

otov avorytd bloko D(zy, ) kat opoiduopga o€ kdde ovunayés vrootvolo tov D(zg, ).

Anoati=H. Egboov 1 oepd ouyxhivet, 1 oxohoudiar (a,(z — z0)™) elvor undevixt
Gpar pparypévr, SMAadY| |an (z — 20)"| < M vy xdmowo M > 0. Av todpa w € D(zg,7)

t61e
> lan(w = 20)" = lan(z — 20)"] <MY (TO) < o0,
n=0 n=0

n=0

w Z0

zZ— 20
dotL |w — 2] < r. Botww tdpa K C D(zp,7) ovunayéc. Téte undpyer r1 pe
0 <ry <r tétoo dote K C D(zg,71). Enopévec yia xdde w € K éyoupe

cu ()
T

w — 2o

|an(w = 20)"| = lan(z = 20)"|

Z— 20
Egéoov 37 ()" < 00, 10 cupmépaoya éneton and o xprthiplo tou Weierstra, [
Oa cuoyeticovye thpa T oOYXNOT Wac SUVAUOCELRES UE TN CUUTEPLPOPE TWY
OUVTEAEGTMY TNG.
MTPOTASH 2.7. FEotw Y.~ s an(z — 20)" ma duvvapooeipd. Oérovpe
r = (limsup |a,|*/™) L.

O ap1uds avtds ovopdletar axtiva obyxtiong tng oepds (kdvoupe tig ovvndhoué-
ves oupPdoeg % = 00 ka1 o= = 0). Téte n oepd ovyxAiver arédvta oTov avortd
dioxo D(zp, 1) Kai opoiépopga ota ovunayrj vroovvola tov D(zg,r). H oepd amo-

KAfver ya |z — zo| > 7.
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ATIOAEIEH. Av |z — 2| < 7, téTE

. z—z

lim sup |an (2 — 20)"|Y/"™ = 2=zl <1

Ané 1o xprtiplo piloc 1 oelpd ouyxiver andhuta otov D(zp, 7). H opodpopen ob-
yxhon ota suunayt utoovoha Tou D(zp, r) énetan and v Mpdtaon 2.6. Av tdpa n
oepd oLVEXMYE o€ xdmoto onpelo z Ye |z — zo| > 7, téte Vo elyope and v Hpbdtoon
2.6 61t Yo cuvExhve amdluta oe Ol Tow onpela 2 pe T < |2 — zg| < |z — 2| ANNG

|z — 2|

lim sup |a, (2" — z0)"|V/™ = >1

r
70 onoio elvar drono and to xpithiplo pilag. O

TNt vor unopécouue va cUoYETICOVUE OVOAUTIXES CUVAPTHOELS Xal SUVUUOCELREC,
npénel va detfouye Eva ToND onuavtixd evdidueco anotéheouo: Av 1 f elvon avahutiny
o’éva xhewot6 dloxo, 161e 1 TR e f oc omodnnote ecwtepnd onueio tou dloxou
xadop{leton mhpwe and Tic TwéS e f mdvw oto advopo Tou dioxou. Emmiéov Yo
dwoovpe évay tOmo o onolog mepLypdpetl axplBng avtrhyv v e€dptnon. Iopammpenote
AL TN Sopopd pe T xotdotoaot mou Eépete oty Hpaypotx Avdduvorn: Mo
drapopiown mpaypatixy cuvdpetnon Sev Exel xot avdyxr auTHY TNV ISLOTNTA.

OP1=MOS 2.6. Av T efvar o kOkdog {z : |z — 29| = 1} tore Bérouue
27
/ f(z)dz = f(zo +re'tyire'dt.
r 0
Anladn

/ f(z)dz = / f(2)dz, érov ~y:[0,2n] — C, y(t) = zp + re™.
r ol

OEQPHMA 2.7 (O OloxAnewtixés TOrog tou Cauchy yia x0xAoug). E-
otw V éva avoytd vrootvolo tou C to onoio mepiéyer tov kUkdoI' = {z : [z — 2| =1}
Ka1 to €0wtepikd tou I, dnAadrj tov avoytd dioko U := D(zy,r). Eoww f : V — C
pia avadvtikn ovvdptnon. Tote ya kdle z € U

):%/F%dw.

ATNOAEIEH. ©¢touyue

g(w) = W wvwel, w#z
f'(2), v w =z

Téte n g elvar ouveyhc oto U xon avohutxd oto U\ {2z}, enopévmc and 1o Oedpnua
2.6 éyouye [ g(w)dw = 0 (naparnphote bt unopodue va Bpodue évav avorytéd dloxo
D téwowo wote 'UU C D C V. Egboov o D elvan xuptdé cOvolo, umopolue vo
epopuboovye to Oedpnua 2.6). Apa

2m/f—z :%/F%

dw (z — z0)™
/FU/—Z_/F( —Zo) (z = 20) /Z —Zo"“w

20
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Egbcov

(z —2z0)"
(w — zo) L
€youpe OTL 1) oELpd cuyxhivel opotduoppa (xpithpto Weierstrall) xou dpar unopolye va
evolhdEouye 0 ohoxhipwua Ue to dmelpo ddpoloua. AAAG

1 27 . . 0 —19
/ ﬁdw = / T*(Tl“rl)efl(n«kl)tireztdt _ . oV n - ,2,
r (w Zo) 0 ori a0

YUVETDC
dw .
/ = 2mi.
r w—z

Yy nopandve anddellr vroloyioope éva ypriolo ohoxAfipmue. ATOLOVOVOUYE
AUTOV TOV UTOAOYLoUd:

|z — zo|™
= xou |z —z| <7y

O

AEMMA 2.1. Ay T efvar évag kUKAog, téte

/ dw 2mi av To z €lval 0to €owTepikd Tov I
r

w—z 0 av o z etvair oto e€wtepikd tov I

ANOAEIEH. Av 70 2z elvon péoa oTov xUXAO, TOTE YPNOWWOTOOVUE TO ETLYElPTUA
e mponyoluevnc anddellne. Av o z Bploxeton é€w and Tov x0xho, TdTE 1 CUVSETNOT
fw) = (w—2)"" elvor avohutixnd o’évay avoryté Sloxo o omoloc mepiéyet Tov I' odAd
oyt 1o z. To oupnépaopa thpa Eneton and to Oewpnua 2.6. d

Mot A WL Tal TV Wiy adindy cuvapTAcEwY 1) omola dev €xel xdmolo avdAoyo
otny Hpoypatxry Avédhuom etvon bt av 1 f eivon avalutixn) o’évar avorytd ovvoro U,
tote N f elvon anelpwe nopaywyiown xou dhota 1 n-tédEng nopdywyos g unopel
va Beedel av napaywyicovue n @opéc tov OhoxAnpwtixé Tomo tou Cauchy.

O©EQPHMA 2.8 (O OloxAnpwTixdg TOnog Tou Cauchy yia mopaydYoLS).
FEotw V C C avorytd ka1 f : V — C avadvukr). Téte n f éyer napaydyovs dAwy
v tdéewy oto V. Erbikdtepa, yra kdle z € V, av U elvar évag avorytés biokog e
neprpépera I' téroog dote z € U kar UUT C V, tére

" n! flw
fM(z) = %/F#dw.

AnoArerEH. H anddeln Yo yivel ye emaywyn oto n. Kat’apyhv anodeixviouye
Tov t0mo v n = 1. Ané 10 Oedpnua 2.7 éyoupe

fe+h)—fz) 1 f(w)
h _%/F(w—z)Q

1 “wﬂw) S hw) ],

~ 2mih —z—h w—z (w-—2z)?
h f(w)
= — d 0 xadexc b — 0
27t Jp (w—2)%(w —z —h) W xatec
Si6t n f ebvou gporypévn otov T xou 1 mooétnta |(w — 2)*(w — 2 — h)| efvon %t
pporypévn amd por Vet otadepd (ol w € I, z eivan éva otadeponompévo onueio
oto U xau 10 h elvan apxetd xovtd oto 0 dote D(z, |h]) C U).
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Tpa unodétovpe dtt éxovpe anodeiel tov oo Yoo n = k. Tote

fO(z4+h)— fB(2)  (k+1)! / f(w)

h o (w — z)k+2
__H f(w) f(w) h(k + 1) f(w)
= Qm‘h/p [(w —z— h)FL T (w— )T (w— )k 2 } dw
hk!

/f(w)G(w,z,h)dw,
r

T 2mi
6mou 1 G(w, z, h) elvon {on pe
k—1 k
> (P w2 R = e 1) 3 () (w = 2 (1)

=0 J :

J
(w— 2z — h)k+1(w — 2)k+2
H nopamdve nosdtnta elvon @paypévr, enouévewg

hk!

— / fw)G(w, z, h)dw — 0 xadde h — 0.

21 T
Apa 0 tOmog wylet yia n =k + 1. O

IMopizMA 2.1. Ay pa ovvdptnon f éxel mapdyovoa o’éva avorytd ovvoro U, tdte
n f etvar avalvtikr) oto U.

AnoAEIEH. Apeon and to Oedpnua 2.8. g

IMopizMA 2.2. Eotw U C C avoiytd ka1 f : U — C ouwveyris. Av zo € U ka1 n
f elvar avadvtikn oo U \ {zp}, tdte n f efvar avalvrikrj oto U.

AnoAElEH. Eotw D = D(z,r) C U. Apxel va del€oupe 6t 1 f elvar avahutxd
oto D. Ané to Oewpnua 2.6, fﬁ/ f(z)dz = 0 yia x&de xhetotéd povomdtt v oto D xou
enopévwe and v Hpdtoon 2.4 1 f éyer napdyovoa oto D. Ané to lbpopa 2.1 1 f
elvar avadutixr oto D. ]

EiSape 6T av n f eivar avedutind) o’éva avouytd xou xuptd abvoro U, tdHTE T0
ohoxAfpwua e f tdve ot onotodRnote xAewotd povondtt oto U eivon 0. Oa Seilouyue
61t 1o avtiotpogo loylel ywelc Ty unddeon g xupTéTNTAC.

OEQPHMA 2.9 (To Oedpnua Morera). Fotw U C C avoytd ka1 f : U — C
ovvexris. Av fF f(2)dz = 0 ya kdOe tpiywvo T’ oto U, tdte n f elvar avalvuxn oo
U.

AnoarrEH. ‘Eow D évag Sloxog mou mepiéyeton oto U. Anod v Ilpdtaon 2.5
n [ éxel mapdyovoa oto D. Ané to Mépopa 2.1, ) f elvon avoutind oto D. Aot
o D Aravy tuydvtag, 1 f elvon avahutind oto U. O

To emyelpnua oty anddeln tou Oewphuotoc 2.8 Selyvel 6Tl UTOPOVYE VoL xorTo-
OXEVBCOVUE AVIAVTIXEC OUVOPTACELC UEGL ONOXANPWUATGDV:

ITrorAazH 2.8. Eotw v éva povondni kai f : v* — C auvexns. Ia kdde z € C\~*

opilouue
_ 1 [ f(w)
9(=) = 2mi [f w— zdw'
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Téte n g éxer mapaydyovs oAwy twv tdéewr, kai

9" (2) = 27;'@/v (w i(;u))nﬂdw'

EmmAéov g™ (2) — 0 xads z — oo ya dAa ta n.

AnoAcerEH. H anddeiln tou Oewpruatog 2.8 unopel vo emavakngiel xotd AEE.
H povodux; popd énou yenotponotfoope 1o yeyovoe éu m f frav avohutind (xou
6t 1o I Aray x0xhoc), Arav yia v exgpdoovpe v f(z) péow e f(w), w € T,
yenotgonowvtag tov Ohoxinewtind Tono tou Cauchy. Xtnv mapoloa xatdotaon,
auTo elvon RN TRUa e unddeorg.

Télog, 0 v* elvan évar cuumaryég xou ETOUEVWS Pparyuévo aOvolo, door TEpLEETO
oe xdmotov xhetoté dioxo D(0, 7‘). Av |f] < M oto v*, t61€ Yo |z| > 7 €xoupe

M
(n) ot N
19" (2)] < 27T(| e whxoc(y) — 0,

wordede z — oo. O

O Oroxhnpwtxde TOmog tou Cauchy pag emtpénet va anodei&oupe bt por ovor-
At} ouvdptnon uropel va avamapactadel Tonixd ooy cuyxiivouoa Suvauooelpd.

ITPoTATH 2.9 (Avémtuypa Taylor). Fotw f avadvtiki oto D(zp,r). Téte

— ™ (20)

n!

flz) =

(z—20)", z¢€ D(z,r).

n=0

H oepd ovykAiver andhvza oto D(zg,7) Kai opoiduopga ota ovunayn vroovvola tov
D(zp,r).

AnoAEIEH. 'Eotw m pe 0 < rp < r. ©¢tovpe I' = {w : |w — 29| = r1}. And to
Oeddpnua 2.7 éyoupe

L) 1 fw) [
f<z>—%/mdw—%/w_zo [1—;2%]dw
)"
ZQWZ/Z w— 2o ”+1dw

yio xdde z € D(zp,71). Hopotnpoldpe 6t yia xdde w € T’ éyouye

[f(w)(z = 20)"| _ max{[f(w)|:weT} <|Z— Zol)n

|lw — zp|ntt e ™

Emoyévwe, and 1o xpitiplo tou Weierstraf, n oeipd
(z—20)"
Z 'f Zo n+1

ouyxhivel opotduopga yioo w € I' xou dpa umopodue var evahhdEouue to ddpolopar xou
T0 OhOXAfpwUd. XUVETHS

> (n) (5
10 =20 [ = R IR

n=0 n=0
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ané 10 Oewenua 2.8. Egdbcov 1o 1 Atav avdaipeto, €youue oOyxAon Yo xdde
z € D(z9,7). H ambélutn xau 1 opotduopyn obyxhiorn érnovion and v IHpdtaon
2.6. O

Tumxd nopadelypota avantuyudtwy Taylor eivar to oxdroudo:
. 22 2"
e:1+z+—+~-~+m+---,z€(c

2!
52 A a2
COSZZl—a‘FZ—'“-‘F(—l) w'f' ,2€C
ZS 25 ZZnJrl
San*ngJrg L ¢ m+~~,z€@
-1 2 — 1)
10gz:(2;_1)_%++(_1)n+1%+ , ZED(I,l)
Mopatneriote Ty avaroyio ye to avtiotoya avantdypata and tov Arepootixd Ao-

yioud.

I vo amodei&oupe to avtiotpogo tne mapandve mpotaong, dnhadn 6t xdlde ou-
yxAivouoa duvapooetpd opilel pior avahutind cuvdptno, xeewlduacte o axdhovdo
anoTtéAeouaL:

ITrorasH 2.10. Eotw fi, fa,... pa akodovdia avalvtikdy ouvvaptrioewy o’éva
avorté ovvoro U C C. Trmolérovue énr fr, — f opoiduoppa ota ovurnayr vrooivola
tov U. Tdte n f elvar avadlvukr} oto U. EmmAéov, ya kdfe m, fT(Lm) — fm
opoéuoppa ota ouurayr vroouvvola tov U.

AnoaeiEH. ‘Eotw 29 € U. EmMéyouue r > 0 tét010 dote D(20,7) C U, %o
Bétoupe
F={w:|w—2z|=r}
Ané 1o Oedpnua 2.7 €yovue

Jul2) = 2mi /F w— zdw’

v xdde z € D(zp,7). Egboov to I elvan ovunayée, xou yiao w € I'  noodmta
|w — z| elvon % Pporyuévn and wo Yetinr; otodepd, €xoupe Tt

fo(w) _ f(w)

J\E) AT

w—z w—2z
opotéuoppa oo I'. Enouéveg

1

fz)=— / de.

2 Jpw — 2
(To ohoxMipwya undipyet ot 1) f elvon cuveyfic oo I' e opoldULopPo Gplo GUVEYHOY
ouvapthoeny). Topa, and ty Mpdtaon 2.8, 1 f eivon avehutixd; otov D(zp, ), xou
eQ6a0Y TO 2 elvon TUYOV, N f elvon avahuter o’ohéxAneo to U.
Télog, and 1o Oedpnua 2.8 €youue
! _
(m)/.N _ p(m) oy _ M fo(w) — f(w)
F ) = 1) = g [T L)

=90 T dw, z € D(zg,T).

Av t6pa 2z € D(29,71), 610V 11 < 7, 161 amd NV pbdtaon 2.2 éyouyue

! ™
M (2) = 1™ ()] < ™ | () — ()] —r

= 27 wet =yt 0 xadéen = oo
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Enopévoc fy(Lm) — f™) opoibuopypa ot xdde xheioté LTOdioxo Tou D(2g,T), dpa o€
xdde xhewotéd vnodioxo tou U (8dTL To 2o HTay TuYGY), xou dpa oe xdde cupTayEg
unootvoro tou U (di6t xdde ovunayéc unochvoho touv U umopet var xohugdel and
nenepaopévo TAloc xhelotdy unodioxwy tou U). O

Mrnopolue tdhpa va det€oupe 10 Paoixd anotéhecpa aUTHC NS EVOTNTIS

OEQPHMA 2.10. H f eivar avadvtikr) oo zy av ka1 pévo av n f umopel va ava-
napaoadel oav pa Suvvapooepd Y . an(z — z0)" o€ pa ey ToU .

AnoatEH. To evdi npoxdntel and v Ipdtaon 2.9. T 1o avtiotpogo, Exouye
6L Yo xdde n, D> p_o ak(z — 20)" efvan avehutind oto C xou ouyxhiver oty f(2)
opoLbuop@a ota cupnayr UToclvola xdmoou dioxou D(zp, 7). Emopévee n f elvou
avohutix amd v Ipdtaon 2.10. O

Télog Selyvoupe 6Tt o1 cuvteheotéc Tou avanTOYUATOS OE SUVOOCELPY ULaC o
vohutxhc ouvdptnone f eivon povadixol, xou 6tL or mapdywyol e f urnopolv va
Beedoly av mapaywyicovye toug dpoug tne Suvapooelpde.

IroTAzH 2.11. Ay f(2) =Y o7 jan(z — 20)™ ya z € D(zg,1), TéTe

(1) fM(2) =37 apn(n—1)(n—2)--- (n—m+1)(z—20)""™, m=1,2,....
(n)
(2) an = ngz"), yia fAa ta n (6niadn, n duvapooeipd ouunittel je o avd-

rruypa Taylor).

ATOAEIEH.
(1) Ané wny Tpbraon 2.6, >p_ ak(z — 20)* — f(2) opotbpopga ot oupmoy?
urocivoha tou D(zg, r). Anb v Hpbdraor 2.10,

S ak(k — 1) (k —m+ 1)(z — 20) ™ — [0 (2).
k=m

(2) ©étouue 2 = zy o0 (1) xou nafpvoupe (™ (zp) = a,,m!.

4. Egappoyég
Yty evémnra avth Yo detloupe v o0 Twv anoteleoudtwy mou dadéTouye
péool amd i oeLpd (VATAVTEYWY) EQUPUOYMY.

7

TTroTAasH 2.12 (Extyioeg Cauchy). Fotw f avadvnkh oto D(zp, R). ©Oé

ToUpE
My(zo,7) = max{|f(2)|: |z — 20| =7}, 0<r<R.
Téte
[/ (20)| < r—an(Zo,T)-
Enopévag, av f(z) = >.°  an(z — 20)", z € D(z20, R), tdte
lan| < Mﬂ‘“ﬂ).
T

AnOAEIEH. Apeon and 1o Oewpnua 2.8 xou v Ilpdracn 2.2. O

OprzMoOx 2.7. Mia ovvdptnon f : C — C ovopdletar axépamn av eivai avaAvtikrn)
0’oAdkAnpo to C.
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To enduevo anotéleopa €pyeton oe mAfen avtideon pe 6, yvwpilovye and v
TMporyuotixs; Avéuon,.

OEQPHMA 2.11 (To Oedpnua Liouville). Av n f elvai axépain kar ppayuévn,
téte ) f etvar otadepn.

AnNOAEIEH. Ané tny Ilpbtaon 2.9, n f avantdooetour o SUVoPOOELPd PUE XEVTPO
1o 0 xou dmelper axtiva cOYXAoNC:

f(z)= Zanz", z e C.
n=0

Ané my Ipodraon 2.12 €youye
Mf(ZO’ T)
rn

lan| < — 0, xoddc r — 00, avn > 1,

duotL ) f elvon pparypévn. Tuvende a, = 0y Ok e n > 1. Apa f(2) = ag v Ghat
wz e C. g

Elpaote tdhpa o Véomn va deifoupe éva didonuo anotéleoya.

OEQPHMA 2.12 (To Ocpeliddes Oehenua tns ‘AlyeBeac). Eotw P éva
roAvdvupo Paduot tovddyiotov 1. Tére P(z) = 0 ya kdnow z.

ATOAEIEH. Av P(2) # 0 yio 6ot 1ot 2, T61€ 1 5 elvon acépoun). Egéoov P(z) —

00 xadde z — 00, N 5 elvor Qparypévn, emopévac otodeph omd to Oedpnuo 2.11.

Avut6 eivor drono didt unodécope bt o Podudg Tou P elvon toukdyloTtov 1. O

OrizMox 2.8. Evag pryabixds apiduds zo Aéyetar pia pag ovvdptnons f av
f(z0) = 0. Eoto tdpa éu n [ efvar avadvtikrj oo z, ka1 éotw Yo an(z — 20)"
To avdntuvypa tng f o€ durapooeipd o€ pia mepoyr) Tov zy. Aéue énr To zy elvar pida
tdéng m wng f av kar uovo av a, = 0 yla n < m kai a,, # 0. Ma pila vdéng 1
Aéyetar pepikés popés anAn pita.

IMopatnehote dtt av to 2z elvon pila 1édEnc m e f, T61e 10 avdntuyua e f o
duvopooelpd €yel T Loy

f(2) = am(z — 20)™ + ami1(z — 20)™ T + - -

= (Z - Zo)m[am + anl-{—l(z - ZO) + - ]
= (2= 20)"9(2),
6mov g(z0) = am # 0. And to Oeddpnua 2.10, n g eivon avohvtxf. Enopévec
oe wa meployf e plloc, n f umopel var «mapayovtomoindely. Loy e@apuoyn avtic
e mopatApnomng, evxola uropel va deilel xavelc (doxnon!) to avdhoyo Tou xavdva
L’Hopital yio avaAutixés ouvopTthoeLc:
‘Eow f,g: D(zp,r) — C avahutixéc xon éyt toutotind undév. Av
lim f(z) = lim g(z) =0,
zZ—2( zZ—20
t61€ 10
lim @
==z g(2)
urdipyet (evdeyopévuc elvon 00) xou Loyvet
!
lim @ = lim f/(z)
o g(2) o g(2)
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ESape 6t av 1 f elvon avohutin| 6’éva avotyté aOvoro U mou meptéyet Evar xOxho
I' xou to ecwtepnd 10U, téTE OL TWéC e f otov I' xadopilouv tic Twée e f oto
eowtepixd ou I'. Oa deloupe thpa 6t av S elvar éva utoshvolo tou U to omofo
éxeL onpelo ovoodpevone oto U, t6te o tiwée e f oto S xadopilouv tic Tipéc e
fotwoU.

ITroTAsH 2.13. Eoww U C C avorytd ka1 ovvektkd, kar f : U — C avadvtikn.
TroOérouue 6t to ovoro twv pildv tng [ éxer éva onueio ovoodpevong zy oo U.
Tére n f efvar tavtotikd ion pe 0 oo U.

AnOAEIEH. Avantioooupe v f oe Suvagooeipd YOpw and To 2ot

f(z)= Zan(z —20)", |z — 20| <.
n=0

Ioyveldpaote 6Tt a, = 0 Yot OAaL Tat 1. ALPOPETIXG, £0TW M 0 ENIYLOTOS AXEQAUOG

TETOOC WOTE A, # 0. Téte f(2) = (2 — 20)™g(2), 6TovL g avahuTixh 6TO zp Xou

g(z0) # 0. Adyw ouvéyelog, 1 g eivon un undevixr o wo TEPLO)T TOU Zp, TO OTolo

avTLpdoxel PE To OTL To 2g elvan onNpeio GUCGHEEVOTC TOL GUVOAOL TV EWHY Te f.
Tdpea, Vétouue

A={z€U:To z eivar onueio cusodpeuone tou cuvérou v pldy e f}.

Ané unddeon, zo € A, dpa 10 A givon un xevé. Oa deiouue dtL to A elvon avorytd xou
xhewotd oto U, dpa A = U 36t 10 U elvon ouvexuxd. Av z € A, 16t 1o emyelpnua
otnv mponyoluevy Tapdypago Seiyvel 6t 1 f elvon towtotixd {om pe pndév o’éva Sloxo
D(z,€) xau dpo. D(z,€) C A. Emopévwe to A givon avorytd oto C, cuvende xo 6to
U. Eotww tédpa pa axohovdio w, € A tétola bdote w, — w, w € U. Av w,, = w yw
XAmoto 1, 101 w € A xou teledoope. Av w, # w v xéde n, téte and Tn cLvEyEL
e f éyovpe f(wy) =0 xou dpo w € A. Enopévic to A glvon xheotd. O

OEQPHEMA 2.13 (To Oswpnpa tnc Tavtétntoc). Forw U C C avoytd kai
owvektikd kai f,g: U — C avadvnikés. Oérovue

A={zeU: f(z) = g(2)}.
Av 1o A éxe onueio ovoodpevons oto U, tite f = g tavtotikd oo U.

Anoatr=H. Egopuolovpe v Hpbtaon 2.13 oty avalutixd cuvdptnon f — g.
O

"Ayeon ouvénela tou Oewpruatog 2.13 elvan otL ) exp elvan 1 povadixy) avolutixr
ouvdpTNoN 1 onola cuupwvel ue Tt cuvrhouévn exdetinr cuvdptnor oto R. To (8o
oyvel yia Tic log, sin xou cos.

IMopatnpriote 61t oto Tponyoluevo Vedpnua, n vrdleon étl to onuelo cuoow-
pevone avixet oto U elvan amopaitnn. Ta mopdderypa, av U = C\ {0}, t61e 7
ouvdptnom f : U — C pe f(z) = sinl, éyer pilec oo ompela &, k € Z, ta onola
oucowpevovtar 610 0 ¢ U, odNd npogavae 1) f dev elvan tawtotuxd {on pe undév.

Y1 ovvéyeta Yo delouue GTL, YovTpewd, 1 AmOAUTY T WG CUVEPTNONG ovo-
Autiic o’éva ohvolo S dev unopel vo tdper maximum o’éva eatdTeEpXG ONUElD TOU
S. Xpewalbpaote tpohTo éva EVILIUECO amOTENEGUAL
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AEMMA 2.2, FEotww f avalvtikr o’éva avoytd ovodo mou mepiéyel tov kA€o0t

dioxo D(zg,r). Tore
2

f(z0) = % ; f(zo0 +rei0)d0

Ka1 €TOpévws

2m
o)l < 5= [ 1o+ reas
AnoAEIEH. Aoxnon. O

O©EQPHMA 2.14 (H Apy7 Touv Meyiotov). Eotw U C C avoytd kat ovvektikd,
kat f avadvnxr} oto U, dx1 otalepr). Tdre

(1) Av z0 € U ka1 D(zp,r) C U, téte vndpyer éva onueito z1 € D(zg,r) tétoiwo

dote [ f(z1)] > [f(20)]-
(2) Av A =sup |f(2)|, wdre |f(2)] < A yar kdOe z € U.
zeU

(3) Av to U eivar gpaypévo ka1 U elvar to aivopo tov U, Oéroupe

M = limsup |f(2)].
z—0U

O ovpPoriouds onuaiver 6t to M eivar To supremum twy opiwy GAwy Twy
ouykAwovody akodovthdy tng popers | f(zy)|, dnov z, € U ka1 z, — z,
z € 0U. Tére |f(z)| < M ya kdOe z € U.

(4) Av 1o U etvar gpayuévo xar n f opiletar ka1 etvar awvexris ovo U, Oérouue

My = .
o = max |f(2)|
Tére |f(2)| < My ya da ta z € U, ka1 emopévag,
Mo = max|f(z)| = | f(z0)]
zeU

yia kdmoto zg € OU (6niadrj n | f| maijprer T péyioen npr s owo ovvopo
wov U).
ATIOAEIZH.
(1) Trodétouue 6Tt o ovunépaopa dev woylet. Tote

|f (20 + se”)| < [ f(20)],
v x&de 6 € [0, 27] xon xdde s pe 0 < s < 7. And 1o Afppa 2.2 €youpe

2 27
Gl < 5= [ 1 Go+selao < o= [ 1po)lan = |1(zo).

Enopéveg

G0~ 15+ se)pas = o,

v xdde 0 < s < r. XTO TUPOTAVEL OAMOXATIPWUA, 1) TEOS OAOXAAEWAON
oUVdPTNOM Elvol YN SEVTIXT XU CLVEYTG, dpa TEETEL VoL Elvol TAVTOTIXE (o
pe 0. Me dhha Noya, 7 | f(2)] eivon otadepn oto D(zp, 7). Tote dpwe xon
n f eivan otodept| (doxnon!) o’authv v mEpLoyT, dpat xan 6’ oAOXANEO TO
U ané 10 Oewpnua 2.13, drono.

(2) Av |f(20)] = A vy xdmowo zg € U, t61e and to (1) Yo ebyope |f(z1)] > A
vt xdmoto GANo z1 € U. Autd duwe avtipdoxel ue Tov oploud Tou A.
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(3) Eotww z, € U tétoia &ote |f(z,)| — A Téte urdpyer vnoxohovdia z,,
TéT010 OOTE 25, — 20 YL %8m0 29 € U. Av 29 € U t61e, and tn ouvéyela
me f, |f(20)] = A, 10 onolo eivan drono and to (2). Enopévec 2o € OU.
Ané tov opopd tou M éyovpe A < M, dpa and 1o (2), |f(2)] < M yo bhat
wzeU.

(4) Av z, € U, 2z, — 2z, z € U, 161¢ |f(2n)| — |f(2)]| and ) ouvéyero e
f. Hpogavix |f(z)| < My, dpa M < My, anbd tov opoud touv M. To
cuunépacpa €meton omd To (3).

[

H andlvutn wun poac avolutdic elvan duvatd va molpvel eldiytotn T o’éva
eowTePXd onpelo evée ouvbhou. To napdderyua, Yewprote ty f(z) = z oto D(0, 1).
Av 6pwg unodéoouye 6Tl 1 ouvdptnon dev undeviCeton moudevd, totE €youpe Lo
«Apyy Ehoyiotouy.

©raPHMA 2.15 (H Apy# tou EAayiotov). Eotww U C C avorytd kar ovvekti-
k6, ka1 f avadvtikrj oto U, éy1 otaleprj, movdevd 0. Tdre

(1) Av z9 € U ka1 D(zg,r) C U, tére vndpyer éva onueio zy € D(zp,r) térowo

éote | f(z1)] <|f(z0)l-
(2) Av A= 1161[f] |f(2)], Tdze |f(2)] > A yar kdOe z € U.
(3) Av wo U elvar gpaypévo kar Géoovpe
m = liminf | f(2)],
tote |f(2)| > m ya kdOe z € U.
(4) Av 1o U efvar gpayuévo xai n f opiletar ka1 efvar awvexris owo U, Oérove

mo = min |f(z)].
Téwe |f(2)| > mo ya dha ta z € U, ka1 emopévwsg,
mo = min | f(2)| = [f(20)];
zeU
yia kdnow zy € OU (6nAadrj n | f| naiprer Tty eAdyioTn Tiurj tns oto ovopo
tov U).
Anoacr=H. Egopupélovpe 10 Oetpnua 2.14 oty % O

Téhog, delyvoupe 6Tt T0 MPAYHATIXS Xt TO PAVTACTING UEEOS ULoG OVONUTIXNG
CLYEETNONG LXAVOTIOLOVY TIC apY €S Tou PeyioTtou xat tou elayloTtou.

OEQPHMA 2.16. FEotw f avadvukn kair d1 otalepr) o’éva avoiyté ka1 ouvektiko
ovvodo U C C. Oérovpue u = Re f karv = Im f. Tdre o1 u ka1 v 1kavomwooVy g
apxés Tov peyiotou ka1 Tov elayiotov, dnAadn ta (1)-(4) twv Ocwpnudrwr 2.14 xai
2.15 wxVovy pe Ty u (1) Ty v) own Béon g | f].

Anoagi=H. H ouvdptnon el elven avahutixd| oto U, dyt otadeph) xow moudevd 0.
Egboov |ef| = e, n u wavomotel Tic dpyée Tou ueyiotou xor Tou ehayiotou. Egboov
le=i| = e?, 1o (1o 1oy leL xou YL TV V. O
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KE®AAAIO 3

To TI'evixd Oewpnua touv Cauchy

Y10 xe@dhato autd Yo aoyolndodyue ye 8o Baoixd epwThiuorto:
o T évar dedopévo avoryté obvoro U, o elvor tar XAeloTtd povondtia Y 6To
U pe v Biomta fv f(z)dz = 0 yia x&de avolutx| ouvdptnon f oto U;
o IIcc pmopolye va yopaxtneloovue exelva tar avolytd obvora U pe tnyv 1did-
™mta f7 f(z)dz = 0 yio xdde whetot6 povondrt v oo U xon xéde ovolutind
ocuvdptnon f oto U;

1. Aoyderdpor xou opioporto

OprzMox 3.1. Eotw S C C ka1 f : S — C\ {0} ovvexis.

Ma ouvvdptnon g : S — C Aéyetar ovvexnig Aoydprfuog tns f av elvai ouvexiig
ka1 e9®) = f(2) ya kde z € S.

Ma ovvdptnon 8 : S — R Aéyetar ovvexés dproua tns f av eivar auvexris kai
f(2) =1£(2)[e?® ya kdde z € S.

ITroTAxH 3.1. FEoww f énwg atov Opioud 3.1.

(1) Av g etvar évag ouvveyris Aoydpiiuog tng f, tdte Img eivar éva ouveyés
épopa tng f.

(2) Av 0 eivar éva ouvexés dpiopa tns f, tote log|f(z)| +i0(z), z € S elva
évag owvexnis Aoydpiduog tng f.

(3) Av o S efvar ouvextikd ka1 g1, ge €lvar auvexeis Aoydpiuor tng f, tdre
g1 — g2 = 2min ya kdmowy aképaio n. Opoiwg, av 61,05 eivar ouvexr)
opiopaza tng f, téte 01 — Oy = 2mm ya kdnowoy axépaio m.

(4) Av ©o S elvar ovvektikd, g évag ouvvexns Aoydpiiuos tns f, kai 0 éva
owvexés dproua tng f, tote

g(w) = g(z) = log|f(w)| —log[f(2)| + il0(w) - 6(2)],
yia kdOe z,w € S.

ATIOAEIZH.
(1) f(2) = e8) = Rea(eilma(z) — |f(z)|eilma2),
(2) eloslf(+i0() = | £(2)[) = f(2).

(3) et = f = e92, enopévwe 1 ocuVdpTNnoN £-a

elvar ouveyrc xou madpvel o-

xépanec 1éc. Aol to S elvon ouvextixd, npénel va elvan otardepr. Ouolwg,
02— 6

; 05 1, ,
't = % = €% 4oa elvow otordep).

T
(4) Ané 1o (2), v ouvdptnon log | f| + i6 elvon cuveyhic hoydprdupoc e f. Ard
10 (3), g = log|f| + i + 2min yio xdnoOlO0 M, XU TO CUPTEPAUCUA ETETAL.

([
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Mo suvdptnon f énwe atov Optoud 3.1, dev €yet xat avdyxn cuveyy) hoydpriyo.
Av buwc 10 S elvar €va *AEIGTO LTOBACTNU TWV TEAYUATIXDY optdudy, téte 1 f
éxeL ouveyn hoydpriyo.

IIroTAsH 3.2. Eoww f : [a,b] — C\ {0} owexris. Tdre n [ éxa ouvvexn
Aoydpiduo.

AnoAEIEH. Av D eivou évoc avouytde Sloxog mou dev nepiéyet to 0, Tdte LTdpyE!
W avouTind ouvdptnomn h otov D tétota dote €MZ) = 2 yia x&de z € D (doxnon)!).
Agol 1o [a,b] eivar ovpmayée, 1 |f| noipver minimum, éotww m, oto [a,b]. And
unédeon, m > 0. Egboov n f elvou opoibpoppa cuveyic, uropolue va Bpodue wia
drapéplona =ty <ty < -+ < t, = btétow dote |f(t)— f(t:)] < mywt; <t <tipq,
i=0,1,....,n—1. Etot f(t) € D(f(t:),m) yia t; <t < i1 xou 0 ¢ D(f(t;),m)
amd Tov opiopé tou m. Av emhéEouue ™V h bnee tapandve, téte M M) = f(t),
t; <t <tit1, emouévee 1 f teploptopévn oto [t;, tiy1] €xer cuveyh Aoydprduo, £otw
Gi-

Topa, av e = f(t) v tg < t < ty, xaw e = f(t) yia t; < t < ty,
t6te go(t1) = g1(t1) + 2min v xdmoov oxépono n. Avuxahotolue Ty g1 Ye TNV
g1 + 2min, n onola elvon enlong évac cuveyhc hoydprduoc e f oto [t1,ts]. Etou
nalpvouue évav cuveyR Aoydprduo e f oto [to,ta]. EmavohopBdvovioe auth
Sradixaoio emaywyxd, naipvoupe éva cuvey Aoydprduo e f oto [a,b]. g

OrizMOx 3.2. Eoww U C C avoiytd ka1 f : U — C avadvtikr}, movlevd undéy.
Ma owdptnon g : U — C Aéyetar avadvtikdg Aoydprfpog tns f av n g evar
avalvtikr) ka1 ed = f.

ITrorasH 3.3. Eotw U C C avoyté kar f : U — C avadvuikr), movlevd undév.
Téte n f éxea avadvtiké Aoydpiuo av kar uévo av n «//\oyapu?ymﬁ Tapdywyosy fT
éxer mapdyovoa oo U. Ioodvvapa, av kar pévo av fv );((ZZ)) dz = 0 ya kdOe kAewotd
povordti v oto U.

ATIOAEIEH. Av €9 = f oto U, t61€ g'ed = f’, emopévuc fTI = ¢'. Avtiotpoga,
av 7 g etvon avohutixf) oto U xa g’ = fT,’ t6te (fe 9) = fle9 — fg'em9 =0 o710
U. Enopévee fe™9 eivou lon pe po otardepd ka ndvew oe xdide cuvextixf cuviotidoo
A wouv U.

Av emié€ovpe Cy étol dote e ka, téte e97C4 = f ot0 A. Agol thpa 10
A elvon pior awvdaipetn ouvextin ouviet®oa tou U, auth 1 dradacia pog diver évay
avarhuTied Aoydprdpo e f oto U. O

Ca _

ITroTAsH 3.4. Fotw U C C avoryté ka1 kuptd, ka1 f : U — C avadvtiki,
nmovlevd 0. Téte n f éxer avaAvtiké Aoydpiuo oto U. L'evikdtepa, av U elvar éva
avorté vrmootvolo tov C tétoo dote f7 h(z)dz = 0 ya kdOe kAewtd povondrt 7y
oto U ka1 kdOe avalvtikr) ovvdptnon h oto U, téte kdle f : U — C avadvtiki) ka1
novlevd 0, éxer avalutikd Aoydpiuo oo U.

- , . . ; , , P
AHOA,EI:H. Koc‘c’oapxlnv unodétoupe ,on 0 U eivon xupto. Egboov n 7 eivan
avoutix oto U, 1o Oedpnua 2.6 pag Sivet

'z,
[y ) dz =0,
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v xdde xhewotd povomdtt v oto U. And v Ilpdtaom 3.3, n f éxer avolutind
roydprdpo. Xt yevin mepintwon, fw ff((zz)) dz = 0 and unddeon, xou T0 CUUTEPAUTUAL

éneTal OTWS LY. O

IMroTAzH 3.5. Eoww U C C avowtd, f : U — C avadvuxn, kar g : U — C
avadvtikég Aoydmduog tng f. Tére ya kdOe povordr v : [a,b] — U éyovue

f'(2)
dz = b)) — a)).
| iz = 90) - gtrt@)
AmnoaEei=H. To emyelpnua otny anddeln e Hpbdtoaong 3.3 pog diver ¢’ = fT/ oTo
U. Yuvenmg

/ b
L;éj))dz :/a g (y()Y ) dt = g(7(b)) — g(~(a)).

2. O deixtne evoc onueiou o oyéomn e Lot XAECTH XOYATOAT

Mo poppn Tou yevixol Yewpripatog tou Cauchy Aéet étu av 1 f elvon avodutiny
o’éva avolyté olvolo U xou emtmiéov 10 U elvar amhd cuvextixd, dnhadh «dev €xet
Te0NESY, TOTE TO OAOXATpwUA NG [ Tdvw oe omolodrinote xAeloTéd yovondtt oto U
elvon pundév. 'Evac tpémog va exppdoouue 1o 61t 10 U «dev €xel tplnecy eivan va
nolpe 6t av vy : [a,b] — U elvan éva xhewotéd povordtt oto U xou zg ¢ U, t61€ 1)
ouvolx LeTaBol Tou oplopatoc tov Y (t) — 2o xodde To ¢ xveitow and to a 610 b
elvon undév.

ITPoTASH 3.6. Fotw v : [a,b] — C pa kleiotr) kaumidn térowa dote 0 ¢ v*, ka1
éotw O éva ourvexés dpopa tng v (vrdpyer ard Tny Ipdraon 3.2). Téte n moodtnta
=10(b) — 0(a)] efvar axéparog apiduds. EmmAéov, o apiiuds avtds efvar avedpTnrog

ané tny emAoyr] tou ouvexols opiouatos 6.
Anoag=H. T xéde t € [a,b],

; t
cH0() — v(t) .

Enopévoc
Lo —0() _ 1) [y(a)]
O v(@)
epbooy 1 7 elvan xhewoTh. Luvende o apdude 5-[0(b) — 0(a)] elvan oxéponog. Av
TOpa ¢ elvon xdmoto dANo cuveyée dploua, toTtE amd v llpdtaon 3.1, éxouue OTL
0(t) — ¢(t) = 2mm y xdmowov axéparo m. ‘Apa 0(b) = ¢(b) + 2mm xou 0(a) =
¢(a) + 2mm, xou To CLUTEPACUA ETETOL. O

Or=Mmozx 3.3. Fotw v;[a,b] — C a kA€ot kaumidn, kai zo ¢ v*. ZupBoli-
louvpe pe v+ w tny kaumiAn y(t) +w, a <t < b. Eotw 0 éva auvexés dpoua tns
v — zp. Tote o delkTng tov zy g€ axéon e Tny v, opiletar va’var o apOudg

0(b) — 6(a)
2r

ka1 ovpPodiletar pe n(7y, zo).



Ané v Tpbdtaom 3.6, o n(7, zo) eivar xoh& oplopévoc. Awaodntnd, o n(v, zo)
elvor 0 xordopde apttude TV AVTIWEOAOYIAXGDY TEPLOTEOPMY TNE 7Y Ylpw and To ornueio
2. Hpogavae, n(y, zo) = n(y +w, zo + w) yia xdde w € C .

Oa anodeilouye 6N cuvEyELa Evar TEXVIXG AL

AaMMA 3.1. Eoww 7 : [a,b] — C oweyris ka1 V. C C avoytd térowo dote
v* C V. Tére vndpyer pia dapépion a =ty < t; < --- < t, = b ka1 avoryzol diokol
Dy,Ds,...,D, CV, tétowo dote y(t) € D; yiat;_1 <t <t;,j=1,....n

AnoAEIEH. ‘Eotww ¢ = dist(7*,C\ V) > 0. And v opoiduoppn cuvéyela
™me 7y, umdpyet § > 0 tétoo Wote av |t — '] < § tote |y(t) — y(t')| < e. 'Eotw
a=ty <t <- - <ty =70y doyéplon tou [a,b] e |t; —tj_1] < § yioo x&de 1.
©¢touvpe Dj = D(7(t;),€). O

"Eyovupe todpa v axdioudn ohoxhnpowtixy| Exgpocy tou delxtn:

ITroTAzH 3.7. Eotw 7 : [a,b] — C éva kAewoté povondn, kai zg ¢ v*. Tére

n(1, 20) = 1/ s

271 zZ— 29

Tevikérepa, av n f elvar avadvtikr o’éva avotd odvodo V pe v* C V, ka1 zy ¢

(f 07)", bre R
z
n(fov,20) = QWZ/Yde.

AnOAEIEH. Xwplc andieta Tng yevixdtntag unopolye vo vrotécoupe Tt 1 f—2o
dev elvon moté undév oto V' (Srapopetixd meptopilouye 1o medio opiopod e f oe wa
xatdAAnAn mepoy) ou v*). Koataoxevdlovpe wa dapépion a = to < & < -+ <
tn, = b xou avouytolc dioxouc Dy, ..., D, 6nwe oto Afuua 3.1. And v Ipdtoon
3.4, m f — 20 éxer avolutnd hoydprduo g; oto Dj. And v Hpbraon 3.5,

v(t5) f’(z) B |
/ o f(2 )—zodz 9;(v(t5)) — 9 (v(tj-1)),

6mou ohoxAnpdvoupe xatd uixog tou v. ‘Eotw 8(t) éva ouveyéc bpopa e f(y(t)) —
29, a < t < b. Tlapatmphiote 6t n g;(7(t)) elvan évag ouveyhc Aoydprduog e
f(v(t)) = 20, tj—1 <t < tj. Enopévec, and my Ipdtaon 3.1 éyouue

1 & v(t;) f(2)
dz = — / ————dz
2m/f ) — 2o 2m; Y(t_1) f(z)— 2

= % > Loy 3 (1(t5-1)]
= % Z[log |F((t;)) — 20| —log | f(y(tj-1)) — 20l
+140(t;) —i0(t;—1)]

1

= 5-[0(0) = 0(a)] = n(f o, 20).

Téhoc eZetdloupe T GUPUTEPLPOPE TOL 1 (7, 20) kIS TO Zp PETHBIANETOL.
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TTPoTASH 3.8. Eotw v éva kAewotd povordr. Tote o defktng n(7, o), Jewpov-
HLEVOS 0av auvdpTnon Tov 2, €ival atalepds o€ kdOe auvektikh owiotdoa touv C\v*
ka1 0 oTn un gpaypévn oUVEKTIKY) owIoThoa.

AnoagEH. Ané tic Ipotdoeic 3.7 xou 2.8, o deixtne n(7, -) eivon avohuTixh xou
dpa ouveyhic oto C\ v*. Enopévwg oe onoadinote ocuvextxy cuviotmoa tou C\ v*,
n n(y,-) evon ouveyhc xon maipvel Tée oTous axépatous dpa eivor otadeph. Amd Tty
Tpbtoom 2.8, éyovue n(vy,z9) — 0, xoddde zg — 00, emouévme 1 n(7y, ) TEETEL Vo
elvon TawtoTnd (o pe 0 oty un PeayUévr GUVIOTOOA. O

3. To I'evix6 Oewprnpa touv Cauchy

Yty avdntudn e Yewpliog Yo ypelootel va OAoXANpOOOLYE Tavw o€ avTixeleva
XAMWS THO YEVIXE amd XAELGTE UOVOTTLAL.

OrizMoOx 3.4. Eva tvmké dOpoioua tng popensy = a1yi+- - -+am Ym, 670U @ a;
etvar axépaior apriuol kai Ta v; kA€wotd povondrtia, Aéyetar kvkAog. Oa ovpforilovue
o UM v) pev*. Av f:y* — C guvexiis, opilovpe

/ f(z)dz = / f(z)dz = Z ai/ f(z)dz.
v ity ai: i=1 Vi
(T dooug Eépovy 1 Ja mer autd, évag kUkAog elvar éva ypapuikd ovvaptnooeidés A
oo xdpo C(v*), n dpdon tov onoiov opiletar péow tng napandvw oxéong, dnadn

A =2 o | f(2)dz)

Evag xUkAog Aéyetar 1008Vvapog pe o 0 av

Aﬂ@wza

yia dAeg g ovveyels ouvaptioes f v — C. Ado kiUkAor y1 kai o Aéyovtar
1w0dvvapor av o0 1 — 7y, etvar 1w0odtvapos pe to 0 (ya tapdderyua, o1 kUkAot 271 — 5y2
katy1 — 32 + 1 — 272 efvai 1w0obVvapor).

Térog opilovpe
m m
n (Z aiv, z> = ain(yi, 2).
i=1 i=1

Aronodnmxd, évac x0xhog eivar pior ahuotSa omd ¥AeloTd povormdtia y; €Tot MOTE
70 ; SlaypdPeTal a; QOPES.

AEMMA 3.2 (To Ospehddec Afupe). Eotw v éva kA€ioté noAvywrikd po-
vomdTi, o1 TAeupés tou omoiov €ivar mapdAAnies otovg déoves twy ouvteTayuévwv.
Yxnuatilouue to diktvo mov anoteeitar amd Tig €vleles mov e€lvar TapdAAnAeg oToug
déoves ka1 BiépyovTar ané T kopupés tov v. ‘Etor maipvovpe pia oikoyéveia amo
(avorytés) opfoydvies mepioxyés R;, i = 1,...,m, pia oikoyévela and un @payuéves
Tepioxés R, o1 omoleg éxour 3 mAeupés, kai pia owkoyévela and un gpayuéves mepioyés
R o1 omoleg éyovy 2 mAeupés.

EmAéyovpe onueta z; € R;, i =1,...,m. Eotww vy 0 kUkAog Y _iv, n(7, 2;)0R;,
émov OR; agupfodiler to odvopo tou R; mpooavatohiopévo avtiwporoyaxd. Téte o
Kai o 7y €fvar 10odvvauor.
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i)

| — R

Anoarr=H. Kat’apyrv napatnpoldue ot

m
(3.1) n(y0,2) = »_ n(v, 2)n(0R;, 21) = n(y, 2x),
i=1
k=1,...,m. Enlong, av z;, € R},
(3.2) n(0,2) = Y n(v, 2)n(0Rs, 21,) = 0 = n(v, 21,)
i=1

epbooY 10 Z) avixel oTn un geayuévn cuviotidoo tou C\ .
Ac unodéoouye thpa 6Tl 1 05 elvon pio Thevpd avdueoa ota R; xon R;.

R;

"Eotw 61t 0tov x0XAo ¥ — Yo, N 045 Srypdpeton ¢ popéc (To ¢ eivon axépanog aprdude,
dovag apyntxdc). Oewpolue Tov xOxho o = ¥ — v — cOR;. Amd Tov oploud
Tou ¢ €youpEe 6Tl 0 o elval 16odVVAUOE WEva xOxho T 0 omolog dev TEPLEYEL TNV 035
Enopévee and v Ilpbdtaon 3.7, tov oplopd wwy 100d0vauwy x0xhwy xot v (3.1)
€Y OLUE

(3.3) n(r, z;) = n(o, z;) = n(7, z;) — n(vo, zi) — ecn(OR;, 2;) = —c,
%o
(3.4) n(t,zj) = n(o, z;) = n(y,z;) —n(yo, 2;) — cn(OR;, z;) = 0.

Aol thpa tat z; xan z; elvon oty (Btar suvex Ty cuviotdoa Tou C \ 7F, éyovue
6t n(r, z;) = n(7, zj). And e (3.3) xou (3.4) maipvouue ¢ = 0 xon €Tl 0 ¥ — g elvon
100d0UVaog Wéva xOxho mou dev mepyel My ;5. AxpBide to (Blo entyeipnua, ye to
z} otn Véom Tou zj, delyver 6Tt av Jgj elvon ot mhevpd avdpeoa oto R; xou og xdmota
un geoypévn eploxh I, téte M o}; Sev ouvelopépel tinota 6Tov ¥ — Yp. AMNG Gheg

z ’ / ;7 ! ) ’ ;
oL TAEUPES TOL ¥ — Yo Ebvar TG Lopetic 0 1 0. Emopévac o v — 7 elvon toodiveog
ue 1o 0. (]

Elyaote tdhpa o8 V€0 vor anavTROOUUE OTO MPMTO EPWTNUA TOU VECUUE OTNY
apy | Tou xeoahaiov.
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OeaPHMA 3.1. Eoww U C C avoryté ka1 f : U — C avadvuikn. Eotw v éva
KA€10Td povordti (1§ yevikdtepa évag kUkdog) ato U térowg dote n(vy,z) = 0 ya
kdOe z ¢ U. Tére f7 f(z)dz = 0.

AnoatEH. Xenowonowdvtac to Afuua 3.1, xataoxevdlouvue Wwa Siouépon a =
to < t1 <--- <ty = b1ou medlov opiopov Tou ¥ xou avolytolc dloxoug Dy, ..., D, C
U, étot wote y(t) € Dj, tj—1 <t <tj, j=1,...,n. Av ~; elvon éva toluywvixé
povondtt otov D; and 1o Y(tj_1) o0 Y(t;), ye mhevpéc mapdhiniec oToug dEovec,
161€ T0 OAoXAFpwpa TN f and to Y(t;—1) oTo ¥(t;) xotd wixog tou v elvor to {Sto e
10 oAoxAfpwua NS f xatd uixog Tou ;, and 1o Oedpnua 2.6. Mropolue enouévang
vo uodéoouye ywplc anmdAeta e YeEVIXOTNToC 4Tt T0 7y elvat EVol TOALYWVIXS LOVOTHTL
ue mhevpég nopdinhes otoug d€ovee, xou €tot and o Afuua 3.2, to v elvar tlood0vouo
wéva x0xho g wophic Y i, (v, 2i)0R;. Topa, av R; € U 1téte emhéyouye 2o €
R;\U. Tpogavac T z; xau 2o Peloxovian oty (8 ouvextind oumotdoa tou C\ v*,
xau dpa, and v IHpbtaon 3.8, éyovue bt n(y, z;) = n(v, 20). ANE and vrnddeon,
n(7y, z0) = 0, xou €T0L T0 ¥ €lvow 1GOJSVVAPO UE TOV XUXNO

o= Z n(vy, z;)OR;.

EiCU

Enopévoc

[{f(z)dz - /of(Z)dZ - Z n(7, %) f(z)dz.

ANG av R; C U 161€ 10 OR; mepiéyeton o’éva xuptéd unocvoho tou U, dpa

f(z)dz=0
OR;

ané t0 Oewpnua 2.6.
O

To mponyoluevo amotéleopa €xet avtiotpopo: Av v elvon évo xAel6Téd povoTdTL
(4 x0xhoc) oto U tétolog dote fﬂ{ f(z)dz = 0 v x&de avolutinf cuvdptnon f :
U — C, 16t€ n(v,z) = 0 vy xdde z ¢ U. pdrypatt, av yia xdnoto zg ¢ U €youpe
n(y,z0) # 0, t6te 1 f(2) = [2mi(2 — 20)] 7! efvon avahvtind oto U, odrd amd Ty
Mpétaon 3.7, éyovue f,y f(z)dz = n(v,20) # 0. Enopévwe anavticope TAHowe oT0
TPAOTO EPWTNUA OV VEcopE oTNY apYY) TOU Xe@ohaiou:

©ropEMA 3.2 (To Ilpdto Ocdenua touv Cauchy). Eotw U éva avorytd
urootvolo tov C, ka1 vy éva kAewrté povondri (1) kUkAog) oto U. Tére fv f(z)dz=0
yia kde avalvuxn ovvdptnon f : U — C av ka1 uévo av n(vy,z) = 0 ya kde
z2¢U.

TTorizMA 3.1. Eotw v, kaivys kAewotd povordria (1 kUkAot) o'éva avoryté olvolo
U. Tére fm f(z)dz = f% f(2)dz ya kdOe avalvuikr ovvdptnon f: U — C av ka1
uévo av n(y1,z) = n(7ya, z) ya kde z ¢ U.

YuveyiCoupe tdpa ye 10 delTEPO EpdTNUA. Od YPECTOVUE TEAL Evar TEYVIXS
Ay

ABMMA 3.3. Eoww A, B &éva, un kevd vnoovvoda touv C térowa dote to A efvar
ovunayés vroovrolo tov C kar dist;(A, B) = § > 0, dnov p eivar ) petpixrj oo C.
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)
Karaokevdlovue éva diktuo ané kAeiotd tetpdywra (oto C) pe meupés prikouvg oL
napdAAnAes otouvs déoves. ‘Eotw (1, ..., Qm Ta tetpdywva oto 6ikTuo TOU TEUVOUY
0 A, ka1 éotw o 0 kUKAOG Y v, 0Q;. Agaipolue dAes Tis TAeUpés moU efvar korvé
) S 2.i=19Wi- AQAPOUU S us pes S
o€ omowadrmote 60 tetpdywva kai taipvovue évay 10060vapo KUKAO 7.

Tére

(1) v*N(AUB) =0.
(2) Av 1o 2z elvar eowtepikd onjieio omolovdnTote Q;, TéTE N(7y, 2) = 1.

ATIOAEIZH.

(1) Av z € Bn~*, téte 2z € 9Q; v xdmowo i. Agod to Q; téuvel To A xou
7N dlay®dviog Tou @); €xel uxog %, éyovpe |z —w| < g Yo xdmoto w € A.
AN\& z € B, gnopéveg

4
dist;(A4, B) < p(z,w) < |z —w| < 2

10 omolo elvan dromo. Ac unodéooupe tdpa bt z € ANYy*. Téte 10 2 avixel
oe xdmoto 0Q);. Av 10 2z dev elvan xoput|, TéTE AVNiXEL OE XdmOld TAEUE
U Qi. Anladr to A téuver Oyt Povo o Q; oANd X xdmoto YELToviX
TeTPdYwvo Tou dixtdou. Enouévwe 1o 2 Beloxeton mdvey otny xown TAevpd
0ij d00 tETPAYOVWY Q; xou (5 mou Téuvouy To A.

N~

AN\G téte 1) 045 dev pmopel va eppaviletar oty €xgpacy Tou ¥, dnhadn
z ¢ %, dromo. Av 10 z elvou xopugr, téte T0 2 Pploxetan Mhvw oe 4
TETPAYWVA TTOU TEUVOLY To A.
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IIdM o 4 mhevpée mou meptéyouv o z dev unopel va epgavilovton oty
Exgpao tou 7y, Snhady z ¢ v*, dromo.
(2) n(y,2) = nlo,2) = 37, n(0Qj,2) = n(0Qy,2) = 1, dibw av 10 2 dev
elvon ecwtepnd omnuelo xdmotov Q; téte n(9Q);, z) = 0.
(]

©EQPHMA 3.3 (To Acltepo Oedpnpa tov Cauchy). Eotw U C C avorytd.

Téte ta akérovla eivar iw0odvvaua:

(1) To C\ U efvar ocuvextixd.

(2) n(v,2) =0 ya kde kAewTé povordrr (1§ kUkAo) v oto U ka1 kdOe onpeio
z€C\U.

(3) fﬁ{ f(z)dz = 0 ya kdOe kAewté povondn (1§ kUkAo) v oto U kar kdOe
avadvtikr) owvdptnon f : U — C.

(4) Av n f:U — C elvar avadvtixij, téte n f éxer napdyovoa oo U.

(5) Avn f:U — C eivar avadvuikrj ka1 novdevd undév, tdte n f éxer avalvtixd
Aoydpiduo ovo U.

ATIOAEIZH.

(1) = (2) Mopatnphote 6T av oploouvpe n(y,00) = 0, téte 1 n(y, ) yivetor cuveyhc

ouvdptnon oto C\ v*, and tnv Hpdraon 3.8. Exoupe 6t z € C\ U 10
omolo efvon éva ouVEXTIXG LTOGUVORO Tou C \ 7*. Eniong, oo € C \ U 36t
U C C. Anhad¥), ta z xou 00 avixouy atny (Slol GUVEXTIXY CUVIOTHOOA TOU
C \ v, snopéquAn('y, z) = n(y,00) = 0.

(2) = (1) Trodétoupe 61t C\ U = AU B, 6nov 1o A xou B elvon un xevd, Zéva xou

S

xheiotd oto C \U. Eotw 61t oo € B. Téte 10 A glvon éva ouumayéc
unoalvoro tou C. Egécov 1o A eivan oupnayéc xou 10 B xhewoto, éyoupe
dist;(A, B) > 0. Kataoxeudovye éva x0xho v 6mes oto Afuua 3.3. Egé-
ocov v* N (AU B) = {), éyovue v* C U, dnhad¥| o v elvor évac xOxhog oo
U. Xto Aupo 3.3 propolue va emhé€ovpe 10 ixtuo €tol dote 10 €0w-
Tepixd xdmoou and to TeTRdywva vo teptéyet Eva dedouévo z € A. Téte
n(vy, z) = 1, dromo.

(3) "Apeoo and 10 Oetpnua 3.2.

(4) "Eneton and v Hpdtaon 2.4.

(5) Avn f: U — C eivou avolutin) xou toudevd undév, t6te n L eivon avaku-
) oto U xou emopéveg €xel nopdyovoa oto U. Anéd v Ilpdraon 3.3, 7
f éxer avahutind Aoydprdpo.

(5) = (2) Av z9 ¢ U, 161 1) f(2) = 2 — 20 elvou avahutied; xou dev undevileton 6To

U, dpa €xel avahutixd hoydperdpo. Enopéveg

_1 1 _ [,
n<%zo)_%[,220dz_[, f(z)dz—o,
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and v Mpdtaon 3.7 xou v Hpdtaocn 3.3.
O

"Eva avotyt6 urnocivoro tou C mou wcavonotel onoladrinote and tig ouviixeg Tou
Tponyoluevou Yewphuatoc Aéyeton amAd cuvexTixd. Awnodntind, ot cuvifxes (1)
xon (2) Mve 61 1o U dev éyer «tpinecy. Av to U elvon évar avolytéd utocivolo Tov
C xou 7y glvon évag xOxhog oo U tétolog wote n(y, z) = 0 yo xdde z ¢ U, téte Mépe
6Tt 0 y elvon 0-oporoyixdg (oto U). Auvo xOxhot v xat 2 Aéyovion opoloyixol
(oto U) av o 71 — 72 elvan 0-opoloyixdc. Mo avolutixdy cuvdptnon éxet 1o {do
ONOXAPOUA TI8VG GE OPOAOYLX00E XUXAOUCS, xou TO OhoXAfpwud e elvon 0 mdvw oe
xdqde 0-oporoyxd x0xAo.

Efyoote tdpa oe 9€om vo anodeifoupe yio YEVIXGTERT HOPPT TOU OAOXATIEWTIXOV
tOnou tou Cauchy.

O©EQPHMA 3.4 (H yevuer poppr tou OhoxAnewtixol Tirou Ttou Cauchy).
FEorww U C C avoytd ka1 f : U — C ava/\vrmﬁ Eotww v éva kA€oté povordr (1
yevikdrepa kUkAog) oto U tétotos dote n(vy,z) = 0 ya kdde z ¢ U. Tére

F()n(y, 2 2m/f_z w,

ya kde z € U, z ¢ v*. Enouévwg and g Ipotdoes 2.8 kar 3.8,
m m! f(w
1) = o [ A,
~

omi ), (w— z)m+1

AnoAEIZH. 'Eotw

f(w) = f(z)
glw) = P wvwel,w#z
f'(2) avw = z.

Téte 1 g elvow avahutixn oto U and to Hépiopa 2.2, emouévee, and 1o Oewpnua 3.1
f,y g(w)dw = 0. 'Etot,

e ) = 1) [ 2 = et
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KE®AAAIO 4
Eqgapuoyes tng Ocswplag tou Cauchy

1. Avopaiieg

‘Eotww U C C avouytd xou ac vnodéoouvpe dti 1 f elvon avohutied; oto U \ {z0}-
Téte Mpe 6Tt 10 2o elvon plo pEROVLREVN avwpaiio e f. Oa yeheticouue T
ouumepLQopd tNe f xovtd oto zg. ‘Eva amd to Booixd anoteléopato tng Tomixig
dewploc tou Cauchy elvar b1t av 1 f elvon avadutind ot0 2o, t6TE 1 f Unopel va
avomapaotadel ooy SUVALOOELPG OE Wi TEPLOYT, TOL 2. Oa Sei€oupe oTt av To 2z elvau
Lot pepovwpévn avepokio e f, tote yYOpw and 1o zp, 1 f urnopel va avomapaotordel
ooy W «Suvopocelpdy 1 omola TepLéyel xan VeTixég xou apvnTUxés SUVYELS.

OrizMox 4.1. Mia oepd Laurent eivai éva tumxd dfpoioua tng poperis

o0
E anz—zo Eanz—zo —&—E
Z—Zo

n=—oo
XYe avaloyia pe tny Ilpdtaon 2.6, av a oepd Laurent avyk/\wez o€ kdmowa z1, Z2, 1€
|21 — z0| = 71, |22 — 20| = 12, 0 <11 < 19 < 00, ToTE 1) oelpd TUYKATvel améluta aTov
avoryté Saxtidw {z : 1 < |z — 2| < ro} Kkar opoduoppa ota ovuTayn vroovvoda
ToU SakTUAIOU.

Ou ypeelootodue Y axdroudn «Soplwuévny popen Tou OAOXANEWTIXOY TUTOU
tou Cauchy:

ITrorazH 4.1. Eotw én n f elvar avadvtikn o’éva avoyyté ovvolo U to omoio
mepréxer tov daxtidw {z € C: 1y < |z — 2| < 12}, dmov 0 < 11 < 1y < 00. Oérouue
Ii={z:|z— 2| =1}, i = 1,2. Tére ya kale z pe ry < |z — z| < ra éxovpe

_ 1 (w) 1 f(w)
)%/FQUJ—Zde_M'/FIw—zdw'

AnoAEiEH. Eotww v =Ty —I'1. O v elvou 0-opohoyixde oto U, enopévns and
10 Oewpnua 3.4,

fw) o1 [ fw) 1 [ fw
f(@)nly, 2 2772/ —z - 2mi /Fz w—zdw 2mi /Fl w—zdw

AN\ av 1 < |z — 2o| < T2, TOTE
n(v,z) =n(le,2) —n(l1,2) =1-0=1.

O

OE0PHMA 4.1 (Zewpéc Laurent). Eotw du n f efvar avaAvtikij otov daxtidio
U={z:51 <|z— 20| < 82}, 6mov 0 < 81 < 89 < 00. Téte

o0

f(z) = Z an(z —20)", z €U,

n=—oo
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émov
1 f(w)

— | —————d
27t Jp (w — zp)" T v

ap =

ka1 I efvar omowodninote kOkAog pe kévtpo o 2y kar aktiva r, s1 < r < sg. H oepd
ovYKAvel atdduta oto U kai opoidpoppa ota ovunayr vrootvvola tov U.

Anoagi=H. Topoatnpolue 6Tt T ay, elvar xohd optopéva Stott 800 xixhot I' = {z :
|z— 20l =7} xou IV ={z: |z — 20| = 7'} ye 51 <7 <1’ < s2 elvan opoloywxol oto U.
Emléyouye 11,79 tétolat OOTE 81 < 11 < 1y < 82, xot éo0tw [y = {z 1 |2 — 20| = i},
i =1,2. Av |z — 20| < 72, emovohouPdvouye to emyelpnuo oty amddeldn e
Ipétaong 2.9 xou nocipvoups

1
— Zanz—zo "z — 20| < re,

(4.1)
2mi Jp, W n=0

6Tov
1 f(w)

— —————dw.
270 Jr, (w — zp)"*t v

Ay =

H oepd ouyxhiver amdluta, xou opotdpop@a oo cupTayy) btocOvola touv D(zg, re).
Eotw topa 6Tt |z — 29| > r1. Téte

1 1
L w1 )
271 Jp, w— 2 270 Jp, 2 — 20 — (w — 2o)
1 = (w— z)F
— f w —— —duw.
~ 2mi ( )k:O (2 — zp)*+1
Avw eIy, téte
w — 2o _ ™ < 1,
z— 2z |z — 20|

ETOUEVS 1) OELRS GUYXAIVEL OHOLOPOPQPA Xat ETOL UTOPOVUE VoL EVOANGEOUUE ONOXAR-
pwua xat ddpoloud Yo Vo Tco’(poups

1
- b _ (k+1)
o kzo k(2 = 20

61OV
1

b
k= 27

f( ) (w — 20)*duw.

Oétovye n = —(k + 1) xoun Tcoupvoups
—1

(4.2) —i, f(w) dw = Z an(z — 20)", |z — zo| > 71,

27 Jp, w— 2

n=—00
6mov

pn = 1 7‘78(1”) dw
" 2mi Jp, (w— zp)n !
Auth ebven pro Suvapooeipd we mpog (2 — 29) 71, emopévec ouyxhiver ambhuta yio
|z — 20| > 71, xou opolduopga ot ouwcoc«m urocOVoOha Tou {z : |z — 29| > 71}. O

(4.1), (4.2) xou v Hpdroon 4.1 yac Méve 6

n=—oo




v x&de z pe 11 < |z — 2| < ro. E@boov tor 1 o T2 Aoy TuYGVTA, 1) TOpAndve
oyéom woyvet Yo xde z € U.
O

ITPOTAZH 4.2. Oérovue U = {z: 51 < |z — 29| < $2}, 0 < 81 < 89 < 0. Eotw

ont
f2)= > balz—20)",
ya kd0e z € U. Téte n f efvar avadvtixi) kai
1
b= —— [ W)
27t Jp (w — zp)" 1

émov ' = {z : |z — 20| = r} omowabimote kUKkAog oto U. AnAadn to avdrtuypa oe
oeipd Laurent efvai povadixo.

Anoacr=H. Egboov 7 f elvor 1o dpoiopa prog Suvauooeipds we mpog z — g xou
o duvaooelpdc o Tpog (2 — zp) 1, M oElpd GUYXAIVEL OPOLOUOPYO GTaL GUUTIOYH
vrnoolvoha tov U, and v mopatfponon otov oploud tne oelpde Laurent (§ and to
emyelpnuo oty anddel€n tov Oeswpruatoc 4.1 to omnofo elvon xou 1 anddeiln g
napathenonc!). Anhady n axoloudio

> b(z—2)"

k=—n
ouyxAivel 6TNY f opotduopga oTa upnayy) utocivola Tou U, dpa 1 f elvar avohutixt
ané v Hpoétaon 2.10. Moramhactdlovpe téhpa xon Tor 300 YEAN NS EXPPAGNC TNG

fue
1
2mi(z — zg)ktL’
evaAldooupe ddpolopa xat oONOXAAPWUA, Xat TolpVOUUE
1 f(2) L —k-1

— | —————dz= bp— — zp)" dz = by,

2m /F (Z - zo>k+1 : n;oo 2mi F(Z ZO) : g
Bi6mL av n # k t61E M) (2 — 20)" ! éyel mopdyouoa oto U xou enopéves 1o ohoxhh-
pwua mdve 6to I elvon undév, eved yia n = k éyoupe

1 dz

21 Jp 2 — 20

= n(F, Zo) =1.
O
Elyaote tdpa oe Véor vor UEAETHAOOLUE T CUUTEPLPOES NS f XOVTA O Wia Ue-
HOVOUEVY avepahiaL.

Ori=MOz 4.2. FEotow b n f éxer e pepovouévn avouadia oo zy (6niadrj efvar
avadvtiky o’éva atvolo tng poperic U \ {zo}). Tére and to Oedpnua 4.1

oo

f(z)= Z an(z —20)", 0< |z — 20| <,

n=—oo
ya kdmoio r > 0.
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To dUpoiopa twv apvntikdy duvduewv tng oepds Laurent, dnAadn

-1

Z an(z — 2z9)"

n=—oo

ovoudletar kVpio pépog tns oepds Laurent.
Av n oeipd Laurent dev éyer apynuixés duvduers, dniadny av

f2) = an(z—20)",
n=0

Tote Aépe 6t n f éyerl emovonddn avwuadia oo zy. X’avtijy tny mepintwon, av
enexteivoupe to medio opiopov tng f Bérovras f(z0) = ag, tote n f elvar avadvtiki
070 29 and to Ocddpnua 2.10. AnAadrj, n f elvar avadvtikr) o€ pa mepoyr} Tov 2o kai
Ta avantyuata Laurent ka1 Taylor ovunintouy.

Av n oeapd Laurent éxa éva Oetiké aAdd memepaouévo apifué m apvnrikdy
duvvduewy, onladn av

a_m a—m+1 a—1 -
= n(2 = 20)", a—m # 0,
f(2) o= 2)™ + (o= 2g)m + p—— +nz:0a (z=20)"; a—m #

Tote Aépe ot1 1 f éxer moAo TdEng m oo 2, kar anAd mwéAo av m = 1. Xavtijy
Tepintwon, n (z — 20)™ f(z) éxe emovoiddn avwpadia oo zy, ka

Zl;rr; (z—20)"f(2) = a_m #0.

Eriong, lim,_,,, f(z) = oo, emouévwg av opioovue f(zy) = oo, téte n f elvar pia
ovvexnis arewkovion tov U oo extetapévo emimedo.

Av n geipd Laurent éxer dreipo apidud apvnuixdy duvduewy, téte Aéue 6t n f
éxel 0vo1DOON arwuadia oo 2.

Ma avalvtikr) ouvdptnon tng omoias 0A€S 01 uepOvwUEVeS avwualies eival ToAor,
ovoudletar puepopopen.

Ou PBeolue TP xavéS xou avayxolec SUVDAXES Ylot VoL elvol Uial UEHOVWUEVY
avepoia entovoddng, tdérog 1 ovotddne. To axdhovdo AMuua Yo elvon yprowo.

AEMMA 4.1. Eoww 6u n | éxe pa pepovouévn avopalia oo zy. Gérouue

My (z0,7) = max{|f(2)| : [z — 20| = 7}.

Ay vndpyow ¢ > 0 kar o > 0 éror dote My(zp,7) < er™® ya kdle r > 0 apketd

H1KpO, TOTE 1) f éxel efte emovoddn avwuadia oto 2o €fte modo tdéng < a.

AnoAr=H. ‘Eotw a; ol cuvteleotég oto avdntuyua Laurent g f. T j > 0
EYOLUE

1 , 1 , ,
la_;| = 3 / f(2)(z = 20)7 7 tdz| < ﬁMf(zo,r)rJ*lQm“ <er?T* =0,
|[z2—zo|=T
xadde  — 0, av j > o Enopévewca_; =0 av j > o |
H ovunepipopd plog cuvdptnong xovtd oe yia ouolndn aveuohio elvon dpxeTd
nardohoyunn:
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OEQPHMA 4.2 (To Oswhpnpoa Casorati-Weierstral). FEotw dri n f éyer a
ovowdon avwpadia oto onueio zg. Tote ya kde b > 0 apketd pikpd, to ovvoro
f{z:0< |z — 20| < b}) etvar mukvé oo C.

AnoAEIEH. ‘Eotw b > 0 apxetd wixpd, V = {z: 0 < |z — 2| < b}. Emhéyouye
wyoévw € C. Av f(z) = w yiaxdmotwo z € U, td1e dev €youpe tinota vo amodelouye.
Av f(2) # w yw x&de z € V, té1e Yewpolpe v g: V — C pe

1
9(z) = ———.
R O
H g etvou avohutxd. Apxel va dei€oupe 6t dev eivan @paypévn. Ag unodéoouue 6t
n g elvon paryuévn. Téte My(zp,7) < ¢, 0 <1 < b, émov ¢ xdmota Yetixn otardepd.
Ané 1o Afpua 4.1, n g €xel emouotddn aveuollo oto zp. ANG

f(z)=w+

9(2)
oto V, dpa n (2 — 20)™ f(2) éxer emouotddn avwpohio 0To zg Yot xatdAAnho m.
Yuvenoe n f elte Exel emouvoiddn avwuaiia, elte éyel mdho oTo 20, dTOTO. O

OEQPHMA 4.3. Eotw éu n f éxea pepovouérn avoupaiia oo zy. Téte

(1) To zy efvar emovoidddng avwpadia av kar pévo av o lim, ., f(z) vrdpyer
Ka1 €lval memepaopévo.

(2) To zy efvar mlog tdéng m av kar pdévo av to lim,_, ., (z — 20)"™ f(2) efvar
un undevikd kai memeEPaTUEVo.

(3) To zp etvar ovoidddng avwpadia av kar uévo av to lim,_,,, f(z) bev vndpyet.

AnoAEIEH. Aoxnon. O
H ouunepipopd pog ouvdptnong f oto oo unopel va yehetniel e€etdlovtag v
g(z) = f(1) om0 0.

OrizMOx 4.3. Aéue 6ui n f éxear pepovouérn avopaiia oto co av kar uévo
av n | elvar avadvnixrj o’éva odvolo tng popens {z : |z| > r} ka1 n ovvdptnon

s =1(2)

éxel pepovouérvn avopaiia oto 0. Emovoiddels avwualies, méAor ka1 ovoidoe€s avow-
palies opilovrar mapduora.

2. OhoxAnpwTixd LTOAOLTA

O avamtdZoupe ol TEYVIX 1) ontola ETLTREREL TOV YPHYOPO UTONOYLOUS ONOXAT
POUATWY TN LopYTC f,y f(2)dz, émou v elvan éva xhetotd povormdtt oto U xou 1 f
elvan avolutixf| oto U, extdc and €val 6OVONO UEUOVOUEVRDY OVOUAALDY.

OrizMoOx 4.4. Ay n f éxe pa pepovouérn avwpadia oo zy, téte 0 CUYTEAETTIIS
a_1 oto avdrntvypa Laurent tng f ylpw and to zy Aéyetar odokAnpwtikd vréAoiro
s f oto zp ka1 ovpPoriletar pe Res (f, zo).

Ytdyoc yoc efvon vor avdyouuE ToV UTONOYIOUS OAOXANPWUATWY GTOY LUTOAOYIOUO
OAOXANPOTIXGDY UTOAOITWY.
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ABMMA 4.2. Eotw [ avadvuxij oto U \ {z}, émov U C C avoytdé. Eotw R
éva avoryté oploydvio téroo dote R C U. Av 2y € R, téte

1
oz f(z)dz = Res (f,z0).
271 OR
AnoAEIEH. Avantioooupe tnv f oe oelpd Laurent ypw and to 2p:
oo
f(z) = Z an(z — 20)".
n=—oo
‘Eotow I' C R évag x0xhog pe xévtpo 1o 29. To OR eivon oporoynd pe to I, emopéveg
o0

1 1 1 o
I f(z)dz:%/rf(z)dz: Z %an/r(z—zo) dz=a_1.

R n=-—oo

O ypelaoTolYE Xat To oxdhouto TeEXVIXS AAuUL

AHMMA 4.3. Eoww v éva kAeoté povondrt awo C, S C C téroo dave SNv* = ().
TroOérovpe ot n(y,w) =0 ya kdOe onueio ovoodpevong tov S. Tdte n(y,z) =0
yia dAa €ktdS amd to moAV memepaouévo mAndog z € S.

ATOAEIEH. Oétoupe A = {z : n(7, z) = 0}. Téte 10 A elvau 1 évwon Shwv Twy
CLVEXTIXGY oUNETOGY Tov C\v* otic onoiec o Seixtne n(7y, ) eivon undév. Ididutepa
10 A elvar éva avolyté clvolo To omolo meptéyel o {z : |z] > 1} v r > 0 cpxetd
peydho. Enopévec 1o C\ A elvon ouurayéc. Av tdhpa dretpa onueio Tou S avixouy
oto C\ A, 161 10 S éxel onpelo ouoodpevone oto C\ A, droro. O

Or0PHMA 4.4 (To Ocdpenua Twv ONoxAnewtix®dy Yroloinwy). Eotw f
avalvniki) o’éva avoryté atvolo U C C, ektég and éva odvolo pepovouévoy avoua-
Ay ota onpeia wi, we, . ... Eoww v éva 0-opodoyikd kAewotd povordn (1) klkAog)
oo U, téro dote w; ¢ v* ya kde j. Tdre

1
5w | 7)== S nlwRes ),

AnoaEer=H. Kot’apyfv nopatnpeodue 6t n(y, w;) = 0 yia 6o exté¢ amd 0 nokd
nenepaocyévo thdoc j, x’étor To dipotopa elvor GTNY TEAYUATIXOTN T TENEPAOUEVO.
Mpdrypart, ac Yoovye S = {wy,wa,...}. Av w elvar éva onueio cuoohpeLon TOL
S, tote w ¢ U 61t dhec ot avopohies elvon pepovopéves. Emopévee n(y,w) = 0.
Emmiéov, SNv* =0 bt SNv* = 0 and unbddeon, xou to onueior GUGGHPEVETE TOU
S dev aviprouv oto v* vl v* C U. O woyvplopde éneton tpa and 1o Aduuo 4.3.

Topo €0t Wi, . . ., Wi OL WVWPANES YioL Tig omoleg n(7y, w;) # 0 (avadiatdooovyue
ta w; av ypetdletar). To obvoro U \ S eivar avoytd, diét 1o S Sev éyer onuela
oucowpevone oto U. Erione, v* € U\ S. Enopévewe, énwe oty anddelr tou
Oewphuartoc 3.1, uropolue va unotécouye 4Tt To ¥ elvor éval TOANUYWVIXG LoVOTETL
ue mAeLpéc moapdhhnies otoug dfovec. Mmopolue enlone va unotécouue dtt xavéva
and T wi, . . ., w dev Peloxeton tévew oo dixTLo TV eVdEldyY Tou SiépyovTal and TS
XOPLQEC TOL 7y ot elval TAPGAANAES GTOUG GEOVEC.

Ané 1o Afppa 3.2, t0 v elvon 100d0vao pe Eva xOXAo NG HopPhc

m
n(y, z;)OR;,
1

%
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omov z; € Ry, xou vy xdde j = 1,...,t, éyovpe w; € R; Yy xdmowo i. Xwplg
BABN e yevidnrag, umopolue vo umodéoouue 6Tl To dixTuo Twv sulewy eivan
1600 TUXVS HOTE SUO SLPOPETIXE W; 6TO GUVORO {wW1, ..., W} VO UNV AVAXOLY GTO
3o R;.

Topa, éotw V = U\ {wir1, wita,...}. Av xdmoo R; Sev nepiéyeton oto V,
t6te n(7, 2;) = 0. T va Solpe yiotl autd woyler, emhéyouvue 29 € R; \ V. Téte
T 2 xou zo Pploxoviar oty Bla ouvextixd cuviotdoa tou C\ v* xou xotd cuvénela
n(y,z;) = n(y,z20). Av zg € U, té1e n(vy,z0) = 0 déT 10 v glvon 0-ogoroyxd. Av
T0 Z Elvor xdmoto and ta wj, j >t + 1, téte n(y, z0) = 0, and v emroyy Tou t.

Anhadn to v elvar 10o80vauo pe tov x0xAo

o= Z n(v, zi)OR.

Ekcv
Enopévec
[ 1= [ 1= 3wt [ s
v 7 EkCV ORy,
Av tépa xémowo wj, j = 1,...,t, avixel o€ xdmoo Ry ye Ry C V, 16t€ n(y,zx) =

n(y,w;) xou

(2)dz = 2miRes (f, w;),

ORy,
ané 1o Afupa 4.2, Av xovéva wj, j =1,...,t, 8ev avixel oe xdmowo Ry ye Ry C V.
01€
f(z)dz=0.
ARy,
AW %dde wy, 5 =1,...,t, avixel o€ xdmowo Ry ye Rr C V. Enopévec

211

L / F(2)dz =Y n(y,wj)Res (f,w;).

j=1

O

To mAeovEXTNUA TV OAOXANEWTIXOY UTOAO(TWY elvon 6Tl oL VA elvar e0x0NO va
UTIOAOYLOTOUV.

ITroTAsH 4.3. Av n f éyel mého tdéng m oo 2y, tdte

1 ) dm—l m
Res (f,20) = m=1) ZILHZIO (W[(z — 20) f(z)]> ~
AnoAr=H. Acxnon. O

O epapudoovue Twpa T0 Oewpnua Twv OAoxinewtixwy TTololnwy Yo Vo arno-
delZoupe wa Paoixr YEWPETELXH WBIOTNTA TWV AVUAUTIXOY cuvapTAceny: Av v glvou
€va XAELOTO YovoTdTt, TOTE 0 apriuds WV OTROPAOY TNe f(2) YOpw amd v apy¥| TV
a€Ovev xadde 1o z nwvelton mdve oto v, elvar (oog pe tov apriud wwv pldv e f
péoa ato v*, AowPdvovtag unodn to debxtn Toug xan TNV TEEN TouG.

Oa anodeilouvye mpodto Evar Ao

AEMMA 4.4. Eotw 6u n f elvar avalvtixij oto zg. Ymolérovue du1 to zp eivar

pila tdéng k tng f. Tote n fTI éxel amdé moko oo zy e Res (le, zo) = k.
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AnoaEEH. Eotw f(2) = (2 — 20)%g(2), 6mov 1 g elvor avohutied 00 29 %0U
g(z0) # 0. Téte

Enopévoc

I /
Res (f—,zo> = k + Res (g—,zo> =k,
f g

diot 7] elvon avarhutixh 670 2. O

OraPEMA 4.5 (H Apx? wou Opicparog). Eotw U C C avoytd, f: U — C
avalvuikij kai vy éva 0-opodoyikd kA€ioto povondtt owo U térow dote n f Sev unde-
viletar oo v*. Av n f dev elvar tavrotikd ion pe 0 g€ kapia OVVEKTIKT) TUVIOTHOA
rouv U, ka1 o1 piles tng f eivar ta dakekpiuéva onueia 21, 22, . .. pe tdéeg kq, ks, . . .,

tdtTe
Fo10 = Skt

(To dOpoiopa etvar tenepaoévo and to Anyya 4.3.)

AnoAteEH. And my Ipdracn 3.7, 1o Oedpnua twv OhoxAnpwtixdy Trokoinwy
xan 10 Afupa 4.4 €youpe

f(z)
n(fo~,0) 27”/ ) dz *ZRGS —,z n(v, z;) an’y,zj

O

OEQPHMA 4.6 (H Tevixsupévn Apxr tou Opicpatoc). Fotw U C C avoytd,
fr9:U — C avadvtixég, ka1 v éva 0-opodoyikd kA€wotd povordtt oto U Tétoio ddote
n f ka1 g 6ev undevitovtar oto v*. Ymolérouue dtr o1 f ka1 g dev efvar tavrotikd
unbdév oe kapia ovvextixn oviotdoa tov U. Eotw 21, ze, . .. o1 piles tng f ye tdéeg
ki, ko, ..., k€t wy, ws, ... o1 piles Tng g ue tdéeg my, ma, . ... Oétovpe h = L. Tére

n(ho~,0) Zk n(v, z;) ijn('y,wj).
J

AnoAr=H. Acxnon. O

O©r0PHMA 4.7 (To Oewenua tou Rouche). Eotw du o1 f kai g ikavonowoly
T1g vrodéoeig tov Oewmpriparos 4.5 kar emmdéov |f(z)—g(2)| < |f(2)] yia kdOe z € v*.
Tére n(f ov,0) =n(go~,0). Erouévag, arné tny Apxri tov Opiouazog, n f kain g
éxovy tov 1610 ap1iué pildv péoa ato v* (AapPavouévowr vrdn twv tdéewy toug kai
TV SEIKTAOY TOUG).
ATIOAEIEH. Xe pia mepoyf tov v* éyouvue g = f f1, 6mou
9—f

f1_1+T

H f; dev eivan noté undév oto v* and vnddeon. Enione éyoupe |fi(z) — 1] < 4, v
xqde z € v*, émouv 0 < § < 1. Todpa

o= 80
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_ f'(z filz
_QWi[{f(Z [yflz
=n(for, )+n(f10% 0).

AXNG 1o f1 07y elvon éval xAELGTO LOVOTATL 6TO OIS SUVEXTIXG avoly T cUvolo D(1,0)
xow 0 ¢ D. Apa n(f107,0) =0. O

3. To Oevpnua Avouythc Aneixdvione

Yxonde pog o’outhiv Ty evétna elvar va Sel€ouue 6Tt o un otardepn avahutixy
oLvdpTno anetxoviletl avolytd cOVoAa oe avolytd obvora. Kat’apyhyv ypetalduoote
XATOIES TANPOYPOPiEC OYETXS UE ToV aptiud Twv Aoewy e e&lowone f(z) = w,
6mov 1o w elvon otardepomonuévo xat to 2 xvelton oe pia teploy woe pilag e f.

ITroTAzH 4.4. Eoww du n f elvar avadvtiky kar ¢y otadeprj oto D(zg,7). -
ro¥étoupe dn to zy etvar pila tdéns k tng f. EmAéyovue r1 apketd pkpd dote ovte
n f otte n f' va undevitovtar y1a 0 < |z — zo| < r1 (av avtd Sev efvar duvatd tdve
T0 0Urodo twv pildv efte Tng [ efte Tng [’ éyer anueio ovoodpevong, emopuévag n f
efvar owadeprj, dromo).

Oérovpe m = min{|f(2)] : |z — 20| = m1}. Av 0 < |w| < m, tére VNdpyOULY
akp1pds k onueia z € D(zp,71) téroia dote f(z) = w.

ATOAEIEH. ‘Eotw y(t) = 20 + 1€, 0 <t < 27, Téte |f(2)] > m > |w| oo 77,
enopévwe and to Oewpnuo Rouche

n(f 07,0) =n((f —w)or,0).
Tapo and unddeon, 1 f €xet wa wévo pilo tééne k péoo oto v*. "Apa and v Apyt
tou Oplopatoc, n(f ov,0) = k. And tmv dAAn pepid, mdht 1 Apyh tou Opiopartocg
pac Aéel 6Tt

n((f —w) 0,0 anv,zj

6mou ta z; elvon o pileg e f — w péoa oto v* (dpa n(7,z;) = 1) pe téeg kj.
Av vhpyav Aiydtepa and k tétow onyela, 'c(')rs xdnowo z; Yo elye tdEn peyohlTepn
and 1. AN t6te f/(z;) = 0, dpa xat’avdyxn z; = zg, T0 onolo eivar dtono déTl

f(z0) =0 # w. O

ITroTAzH 4.5. Eotw [ avadvtikn kar 1 otalepri oto D(zg,r). Yrodérovpe dnn
T0 29 €lvar pila wdéns k tng f. Tdte vndpxe éva avoyté ovvolo U C D(zg,r) pe
29 € U téroo dote ya kdde z € U \ {z0}
(1) 1() £ 0.
(2) Ymdpyxowr akpifds k onueia 2/ € U\ {2z} térowa dove f(z) = f(Z).
Me d\a Aéya n f majpver kde tiun tng owo U \ {20} akpiPds k popés
(10odlvapa, n f elvar <k-1» oto U \ {20}).

AnoAEIEH. ‘Eotw D(zp,71) xou m 6nwe oty Ipbtaon 4.4, Oétovye U =
D(z0,71) N f7H(D(0,m)). Av z € U \ {20}, t61€ f(2) # 0, amd v emhoyy T0L 1.
Emniéov, 0 < |f(2)] < m, dpa and v Ipbdtaon 4.4, undpyouv axpiBoe k onueio
z' € D(zp,7m1) pe f(2) = f(2'). Eoboov 0 < |f(Z')| < m, 6k T 2/ avixouv oto
U\ {#} O

Elyaote topa og 9€on va mpoodioploouvye TOHTE uior avoluTiX cLVETNoY Elvou
Tomixd 1-1.
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ITPOTASH 4.6. Eotw f avalvuiky oto zg. Av f'(z0) # 0, tdte vndpyer pia
Teplox ) Tou zg oty ormofa n f eftvar 1-1. Av f'(z9) = 0, tdte n f dev umopel va efvar
1-1 o€ kapia meproxt) Tov zo.

AmnoaEer=H. Egapuélouvpe ty Hpdtaon 4.5 oty f(2) — f(20), nopatnedvtog 6t
10 29 elvon pillat téEnc 1 av f/(z0) # 0 xon é&nc k > 1 av f/(z9) = 0. O

OEQPHMA 4.8 (To Oehpnua Avorythic Anexoviorng). Eoww U C C avorytd,
ka1 g : U — C avadvuki, o owalepty o€ kapia ovveknikni ovviordoa tov U. Av o
V' efvai avorytd vrootvolo tov U, téte to g(V) eivar avorytd (oto C).

AnoAEl=H. ‘Eow g(z0) € g(V), 20 € V. ©Oétovpe f(2) = g(z) — g(z0) xou
emAéyoupe 1 Bdote D(zg,r) C V. Ard unddeorn xow Apyh Tavtdtnrag, n f dev elvou
otadepr) oto D(zp, ). Opilouvpe 1o D(2g,71) %o m énwe otny Ipdtaon 4.4. Téte
D(0,m) C f(V), enopévewe D(g(z0), m) C g(V). Apa 10 g(V') elvou avouyté. O

ITorizMA 4.1. Eoww g avadvtikn) kar 1-1 oo avoiytdé odvoro U C C. Téte n
avtiotpopn g~ etvar avalvtikn oo avorytdé atvodo g(U).

AmoAEI=H. Ané 1o Oedpnua Avoytic Aneixdviong, 1 g elvan avouyt, emouéveg
n g~ ! elvan ouveyfic. To oupnépaopa éncton and o Oedpenua 2.3. O

4. Avolutixég aneixoviosic evog dioxouv o’évay dAAo
Y’owth v evétnta Yo JEAETHOOVYE T1) CUUTERLPORE WA AVAALTIXHAG CLUVAPTNONG
7 omolo amewxovilel éva dloxo oe xdmotov dAho. Katddinhol yeapumxol xhaouatixol
petooynuatiopol, dnhady ancixovicels g wopgric
az+b
cz+d’
anoteholv ta Paoid napadeiypata. To anoteréopata mou Yo delouye, ouctaotixd,
Yo pog emtpédouy var cuyxplvoupe ot Sedopévn avaluTixy GUVEETNOY KéEvay TETOL
UETAOY NUATIOUO.

ad —bc #0

ABMMA 4.5. Av |a| < 1, Oéroupe

f(2)

Téte n f etvar pa 1-1 ka1 eni avadvtkn areikévion tov D(0,1) otor eavtd tov.
EmnAéov, n [ areixoviler 1-1 ka1 eni o {z : |z| = 1} owov eavtd Tou.

zZ—a

1 a

Amnoarr=H. H f eivar npogavae 1-1. Egdoov |a] < 1, n f elvon avahutxh oto
D(0,1). Av wopa |z| = 1, t6t€ |z — a|] = |z||]1 — aZ|, enopévec |f(2)| = 1. H
avtiotpogn e f elvon

_ wHa
glw) = 1+ aw’
Enopévoc |g(w)] = 1 étav |w| = 1. Apa n f arewxovilet to {2z : |z| = 1} 1-1 xou exd
OTOV €0UTO TOV.
Ané v Apyh tou Meylotou, 1 f anewovilet to D(0,1) otov cowtd Tou, Xou

opoiwe Yot v g. AMG g(D) C D ouverdyetow D C f(D), dpo n f elvon e, |
AHMMA 4.6. ©érouue
_ R(z—2)
56 = TEE2) | < R
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Tére f n efvar a 1-1 ka1 enf avalvnikrj ovvdptnon tov D(0, R) oto D(0,1). Emiong,
n f arewoviCer to {z : |z| = R} 1-1 ka1 enf oto {2 : |z| = 1}.

AnoAtr=H. Egopuolovpe to Afupa 4.5 yior ) cuvdptnon

_ 2= (w/R)
e

xoU ToEATNEOVUE OTL

O

Tao endueva tpla anoteéopata eival YVwotd ye to dvopa Ao Tov Schwarz.

OEQPHMA 4.9. Eotw f ma avadvtikrj areixévion tov D = D(0,1) otor eavtd
tov, pe f(0) = 0. Tdre |f(2)| < |z| yia kdOe z € D xar |f/(0)| < 1. EmnAéov, av
|f(20)| = |20] y1a kdmow zy € D, zg # 0, 1j av | f'(0)| =1, tdte n f efvar Tns poperis
f(2) = az ya kdrow a € C ue |a| = 1.

ATNOAEIEH. ©¢touyue

f(2)
g(z)=¢ z ' Z#O.
f/(0)7 z2=0

Ané to Ildpopa 2.2, 1 f elvon avahutixdy oto D. Av |z] =7 < 1, t6te |g(2)| < 1/r,
emopévee and v Apyr tou Meyiotou, |g(2)| < 1/r, étav |z| < r. Twr — 1
nodpvoupe [g(z)] < 1, dnhadh |f(2)] < |z|, 2 € D. Av |g(20)| =1 Yo xdmoto zg € D,
1671 |g(20)| = sup{|g(2)| : z € D}. Enopévwe and tnv Apyt tou Meyiotou, 7 g eivon
otadeph; oto D. Téte bpwe f(z) = az, yia xdnowo a pe |a| = 1. O

OEQPHMA 4.10. Eotw f pa avadvtiky areikévion tov D(0, R) oto D(0, M) ne
f(z0) = wo, |20] < R, |wo| < M. Tére

M(f(2) = wo) | _ |R(:— 20)
M?2 7@0‘]0(2) - R2 — 207 ’
yia dAa wa z € D(0, R).
ATNOAEIEH. ©¢touyue
_ R(z—2) M (w — wo)
B e VE R

TétenSo fo T-1 wavornotel Tic utodéoeic Tou Oewphuatos 4.9, enouévas |So fo
T~ (z1)| < |z1], v |z1| < 1, %ou e, [S(f(2))] < |T(2)], vt |2 < R. O
Hopatnpenoeis:

(1) Av oto mponyoluevo dedpnua éxovyue wdtnta o xdmoo onueio (Siopope-
6 amd 10 z9), T6TE and 10 Oebpnua 4.9, éyxoupe So fo T 1(z) = az, ye
la| = 1, dnhod¥

f(2) = 871 (aT(2)).
IBiaitepa, 1 f elvan €vag Ypouux6e XAACUATIXNGS UETACYNUATIOUOS.
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(2) Egbcov
R

T'(20) = m5——5
(ZO) R2 — ‘Z0|2’

éneTon 6Tt

(SofoT™1)(0) = %f’(%) (M}j—szZL)P) :

Ané 10 Bedpnuo 4.9, n mapandve mocdtNTa glvor, o amdhutn T, TO
okl 1. Av n amélvty Ty elvan {on pe 1, tote 1 f eivon évag ypapuxde
XANACUATINOG UETACYNUATIOUOS, OTWE GTNY TEONYOVUEVT] TUQATHRNOT).

OEQPHMA 4.11. Eotw f ma avadvtiky aneixdévion tov D(0, R) otov D(0, M),
pe f(z0) = 0 ya kdnow zo € D(0, R). Tére

R(z — z9)
R2 - 202

)

e SM‘

Y fAa ta z € D(0, R).
Av égoupe 1w0étnTa ya kdmow z # zg, 1} av

|f'(20) (R? = |20/*)
MR

:]_7

téte n f etvar tng popenig

ue la| = 1.

ATOAEIEH. O mpwtog oyvplopde énetar and to Oewenua 4.10 vy wy = 0. H
unddeor tou dedTePou LoyLPIoROD CUVETAYETAL, Ad TG THPATNENOELS ToPATAVE, OTL
f(z) = S7(aT(2)). AM& S(w) = w/M, wodhvopa, S™1(2) = Mz, xou t0 cuuné-
PAoUOL ETETAL. d

5. M enéxtaon tov Oewerpatoc tov Cauchy xou Tou ONoxAnewTixol
T¥rov touv Cauchy

Oa anodelfouye pio €x3061 TOU OEWPHUATOS Xt TOU OAOXANETXO) TOTOU TOU
Cauchy yta ouvaptioetc ot omoleg elvon avahutixée o’éva T6To 10 6UVOPO TOL oToloy
elvon éval xAelotd povomdrt, xou cLVEYElS oY XheloTéHTNTAL TOU TOTOU.

OEQPHMA 4.12. Eotw U éva avorytd, ouvektikd, atAd ouvekTikd kal gpayuévo
vrnotvoro tov C. Yrmolérouue ot

(1) Trdpyer éva kAewtd povondtt v tng popers Y(t) = zo + y1(t), a <t < b,
tétow wote v* = JU.
(2) Av 0< 46 <1, tdre 2o+ 071(t) € U ya dha wa t € [a,b].

Téve yia xdde f : U — C avadvuxry oo U ka1 ouveyrj oo U, éyoupe fv f(z)dz = 0.
AnoAEIEH. Eotww v5(t) = 20 + d71(t), 0 < 6 < 1. Tére fw f(z)dz =0, and 10
Oetdpnua 3.3.
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= /yf(z)dz—/% f(2)dz

b b
- / F(zo + ()7, ()t — / F(z0 + 31 (8)67, (1)t

IN

/ a0 + 71 (0)) — (a0 + S () (1)t

+

/ F(zo + 59 (W ()1 - 6)dt

O mpdtog bpog telvel 610 0 xordde § — 1 epdoov 1 f elvon opotduoppa cuveyfc oto
U, xau 0 3eitepog 6pog teivel ato 0 xardde § — 1, Siot v f elvon pparyuévn oto U. 0O

OEQPHMA 4.13. Me g vro¥éoeig Tov mponyoluevou Jewpripatog, yia kdle z € U
éxovue

fEntn) = o | T

AnoAEEH. EnavohauBdvoupe xotd hAEn to emyelpnua e anddellne tov Ocw-
puatog 3.4, yenowwornoldvtag 1o Oewpnua 4.12 ot ¥éor tov Oewpruatoc 3.1. O

6. O OloxAnpwTixdg TOrog Tou Poisson xon to IlpéBAnua Dirichlet

O oxomndg poag oty evétnta owth elvar vor Abooupe to TedBAnuo Dirichlet yia
tov dloxo, dnhadh va xotaoxeudoovpe wa Moo tne e€iowone Laplace dedopévwy
XATOLWY cuVoPLIXGY TV, To Bacwd epyoleio eivon 0 olhoxhnpwTtixdg TONOC TOU
Poisson, o omoloc pmopel va dewpnidel to avdhoyo tou oloxAnpwtixold TOTOL TOU
Cauchy yia mpaypatinée ouvapTHoELS.

Eexwdye W'éva UTOAOYLoTIXG AupdL.

AHEMMA 4.7. Av z =re?, 0 <r < R, tdte
Re [Re“—i—z} R? — y2 R?2 — y2

Reit — z

T RIC 2rRcos(0 —t) +r2  |Reit — z|2°
ATIOAEIEH. Oftoupe w = z/R. Téte

T+we ™  (14+we ™)(1—we’) 1- g—z + 2iIm (we™?)

1—weit |1 — we=%|? 1_ ie—it’2
R
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Yy mopandve 1eoTnTa Talpvouue Tpoypatnd péen, yenowonotobue tov Nouo twv
SUVNUITOVWY, X0l TEAELOCAUE. d

Eiodryouye tov axdélouvdo cupfohioud.

R2 — 2
P’I‘ = ) OS Ra R7
() R? —2rRcosz + r? r< re
Re't + z
Q:(t) = Reit — 5’ 2| <R, t€R.

H ouvdptnon P, ovopdletor nrupfvag Poisson.

Oa anodetfouye tpa Tov Oloxinpwtixé TOmo tou Poisson, clugpwva ye tov
omolo, 1 wuh Wwog avahuTixAc ouvdETNoNG o’éva oNUElo GTO ECWTEPXG EVOS Sloxou
elvon 1 «péom wuy) pe Bdeny TV TWoV g oto obvopo tou dloxou, omou Ta Bden
divovton amd tov muprva Poisson.

OEQPHMA 4.14 (O OhoxAnpwtixdc TOnoc Tov Poisson). FEoww f avadvtki)
otov D(zp, R) ka1 owvexris otov D(zp, R). Téte yia z = zg+re'?, 0 < r < R, éyoupe

27
F) = = [P0 — 1) f(z0 + Ret)dt.
271' 0
Av u=Re f, tdte
1 27 )
u(z) = — P.(0 — t)u(zo + Re')dt.
271' 0

AnNOAEIEH. 'Eotw (t) = 2z + Re™, 0 < t < 27, Ané 1o Oedpnua 4.13 éyoupe

L[ f(w)
4.3 =— | ——dw.
(43) 50 = g7 [ ey
2
O¢értovpe 21 = 29 + ——. Egboov 10 21 Bploxetar extédc Tou ¥, To Oedpnua 4.13
zZ— 20
divet
1
(4.4) — / EAC)
2 J, w— 21
Agapdvrog ty (4.4) and v (4.3) rafpvoupe
Lo it 1 1 it
f(z) = o J, f(z0 + Re") Reit — reif  Reit _ 37267:9 Retdt.
ANNG
Rett Rett R i(t—0)
S | . — Y
Reit —re  Reit _ B2pi0 R —peil6—t) = R — pei(t—9)
O
IToPIzMA 4.2.
1 2m
— P.(6 —t)dt = 1.
2w 0 ( )
Anoaer=H. Ilofpvoupe f =1 oto Oedpnua 4.14. O

Eluaote tdpa étolol yio o Bacixd anotéheoya.
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©E0PHMA 4.15 (To IpdBAnua Dirichlet). Eotw ug pa ovvexris npaypatixi
ouvdptnon otov kUkAo {z : |z — 29| = R}. Opilouue

1 [ y
. JR— — 1 <
U(ZO + 7’619) —{ o A Pr(9 t)Uo(Zo + Re )dt, 0<r<R .

ug(z0 + Re'?), r=R
Tére

(1) Xwov dioko D(zp, R), n u efvar to mpayuatiké puépog mag avaAvtikig ov-
vdptnong kai enouévws ikavorotel Tny e€iowon tov Laplace:

o P _
oz 0y
(2) Hu etvar owveyris avo D(zo, R).

0.

AnoarEH. Tz =re?, 0 <r < R, 9étouye

1 .
flzo+2)=— Q. (t)uo(z0 + Re')dt.
2w 0
Tdpa,
2Re't
@=(1) + Reit — 2’
emopéves 1 f(zo + z) ebvan fon pe wa otadepd ouy
1 2
— Zuo(zo + w) dw.
270 Jjw=r W —Z

Ané my Ipdtaon 2.8, 1 f elvan avahutixd, xou enopévng cuveyfic oto D(zg, R). Ané
0 AMyupa 4.7, Re f = u otov D(zg, R) xou v anddei&n tou (1) etvon mAfpng.

Taopa éotw g(t) = ug(z0 + Re'). And tov Ohoxhnpwtiné Toro tou Poisson xou
1o [léplopa 4.2 éyoupe

27
o+ 7) = utzo+ Re)| = |5 [P0 = )la(t) - a0
<o [ P@lgte+ )~ g0
L
= o [ P@)lgta +6) — g(0)ldr
-5
to- [ P@lote+0) - g(0)ldz.
BES
| <

To Sedopévo € > 0, emhéyouye 0 t1doo uxpd wote av |z| < & 1ote |g(z+0)—g(0)] < ¢,
yia 6ha ta 0. H nopoandve €xgpaon elvon téte wxpdtepn and

o P;—f) /ﬂ l9(z +0) — g(0)|dz < €+ 2kP:(9),

6mou k elvan m péyoty i e ouvdptnone |g|. E@dcov P(6) — 0 xadde r — R,
éneton 6T u(zo + re?) — wu(zo + Re'?) opoibpoppa e mpog 0. Enlong, u(zo +
re?) — u(zg + re??) xadde 1 — r < R, opotbuoppa o mpog 0, and to (1). ANG
u(zo + rew,) — u(zg + 7€) xadde O — 0 vy x&de dedopévo r, 0 < r < R.
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Enopévec 1 u(zo + re') evon amé xowol cuveyhic ¢ mpog (r,0), 0 < 6 < 2m,
0 < r < R. Yuunepoaivoupe 61t 1 u elvon cuveyhc oto D(zp, R). O

7. Avahutixy cuvéyior xou to Oedpnua Movodpopiog

Yy evomnta autt) e€etdloupe to TpdBAnua g enéxtaong tou ted{ov optouol
pLog avarAuTiXig cUVEETNOTC.

OpizMoOs 4.5. Eotw f(2) = > " an(z — 20)", pe aktiva olykhiongr, 0 <r <
00. Eotw z* éva onueio téroio dote |2* — 29| = r ka1 éotw r(t) n aktiva olykiiong
Tov avantlyparos s f yUpw and to onuelo z; = (1 —t)zg +t2*, 0 <t < 1. Tére
r(t) > (1 —=t)r. Av r(t) = (1 — t)r ya kdrowo t € (0,1), oUtwg dote bev vndpyet
ouvdptnon g avaAvtikn o’éva avoyté ouvvodo o onolo va mepiéyer to D(zg, ) U{z*}
ka1 térowa dote g = f oto D(zg, 1), tdte o 2* Aéyetar WBrdlov onpeio g f.

Eflvar ypriowo va éyouye pia oyéon avdueoa oto avdntuyuo e f yopw amd to z;
xou to avdmTuypa TS f YOpw and to 2.

AEMMA 4.8. Eotw f énwg otov Opioud 4.5. Av z1 € D(zg,r), Tdte To avdrTuy-
pa Taylor tns f ylpw and to onueio z1 eivai

Zbk(z — 21",
k=0

dmov
> /n
b= ([ Jontes =20
n=k
ATIOAEIZH.

o0 o0

Z an(z — 20)" = Z an(z— 214+ 21 — 20)"

n=0 n=0

Il
S
3
N
o> 3
~
—
I
\
I
-
—
—
I
=
\
N
=)
S~—
i
B

n=0 k=0
= ,i <§ Gn, <Z) (21 — Zo)nk> (2 —21)



Mrnopolue va odAAEEoupe T oelpd e ddpotone dd

o0 n n o0
S lenl 3 ()l = atllea = 2"+ = 3 lanl(lz = a1l + 21 = 20" <
n=0 k=0 n=0

av |z — z1| + |z1 — 20| < 7. O

Oa del&ouye dtL ndvta LUTdpPyEL ToLAdYLoTO évar Wdlov onuelo Ve oTov xOXAO
obyxhone. Koat’apyhv e€etdlovue pia el nepintwon.

OEQPHMA 4.16. Xtov Opioud 4.5, av ta a, €lvar mpayuatikd ka1 un apvnukd,
ToTe T0 ONuEio zp + 1 elvar éva 101dlov onpeio.

AnoAg=H. Av r(t) > (1 —t)r, t61e T0 avdntuype Taylor e f ylpw and to
onuelo z1 = (1 —t)z0 + t(z0 + 1) = 20 + tr ovyxAivel oe xdmowo onuelo z = 21 + h,
6mou h xdmotog Yennde nporypotinde oprdude peyohitepog and (1 — t)r. Enopévac,
and to Aupa 4.8, 1 tosdTTaL

i (i n (Z) (21 = ZO)nk> (z—=21)"

k=0 \n=k
elvon TETEPAOPEVN YLt Xdde TETolo 2. ANNG auTh elvon Yot SITAY, OELPE YN CPVNTLXMY
aptdudY Xl EMOUEVHE UTOPOVUE TAVTOTE Vo eVOAdEoupe TN oelpd g ddpolong.
Enopévwe xar 1 mocdtnta
oo
E an(z — 20)"
n=0

elvon menepacpévy. Autd dung elvon dromo diét unodéoaue dti N axtiva cOYXAoNG
Tou avartoyyatoc S f ypw and to onuelo 2y elvon 7. g

OEQPHEMA 4.17. Yvov Opioud 4.5, éotw T’ = {z : |z — 20| = 1} 0 kUKkAog tng
ovykAiong. Tére ndvew otov I' vndpyer touddyioto éva 161dlov onpueio tng f.

AnoAEIEH. Av 1o onpeio z € I' ev elvan 181dlov tdte uTdpyEL wor GUVEETNOT
f» avahutnd o’éva Sloxo D(z,€,) oo dote f, = f oto D(zp,7) N D(z,€,).
Trodétouvue 6t o I' Sev mepiéyet 18idlovta onueia. And ovundyeta, o I' unopel va
xohugdel and Tenepacuévo nhidoc tétowwy dloxwv D(z;,€;), i =1,...,n. Oewpolye
TN oLVEETNOT)

fz(2), z2€D(z,€), i=1,...,n.

H g elvar xohd opropévrn. Hpdypot, av D(z;,€;) N D(zj,€;) # 0, t6te D(2;,€;) N
D(Zj, Ej) N D(Zo, 7’) 7é @

o) = {f(z), 2 € D(z,7)

D(Zi’ei)

av

' D(zj.¢;)
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Taopa fo, — fo; = f— f =0 010 D(z;,€;) N D(zj,€¢5) N D(20,7), enouéveg and Apyh
Tavtétnrog, fo, — f; = 0 ot0 D(2;,¢;) N D(zj,¢;). Etol n g eivaw avoalutinf oto
dioxo D(zg, s) Yo xdmoto s > r. AMN& to avdntuypa Taylor e g yYOpw and 1o zg
ouuninter pe autd e f dé g = f otov D(zo,7). Anradh to avdrtuype e f
ouyxAlvel o’éva Sloxo axtivae peyahbtepne and r, dromo! O

Oa xataoxevdoouue Topadelypoto SUVAOCELGY Yio Ta ool 0 xOXAog GUYXAL-
one elvon puoxd cbvopo, dnhadr xdlde onueio tou eivan 1Bidlov. Oa ypelooTolyE
10 ax6lovdo anoTéAeoua.

AuMMA 4.9. Eoto fi(w) = 1(wP + wP), énov p elvar évag detikds axépatos.

Oéroupe U = D(0,1) U D(1,¢), € > 0. Tdze f1(D(0,7)) C U, ya kdmow r > 1.
Anoaei=H. Tpogavde f1(D(0,1)) C D(0,1). Av tépa [w] < 1 xou | f1(w)] =1,
t0tE

|1—|— |_ 2 >2
w| = ——
|w|P ’

enopévac w = 1. Muvende f1(D(0,1)) C U, xou dpa 0 xOxhoc I' = {z : |z| = 1}

umopel v xaAvgpdel and menepaouévo mAitog dloxwv Dy, Da, ..., D, oltwg wote
fiD;) C U, i=1,...,n. Egboov o T éye deuxh| andotaon and to obvoro C \
Ui, D;, ovurepaivoupe 6t f(D(0,7)) C U yio xdnowo r > 1. O

OEQPHMA 4.18. Eotw f(2) = Y poq a2 . TroOérouue éu ap # 0 ka1 o
undpyer s > 0 Tétow wdote "7’;—:1 > s yia 6Aa ta k. Av n axtiva oUykhiong tns oepds
efvar 1, tote kdOe onueio ndvw otov kVkAo oUykAiong eivar 161dlov.

AnOAEIEH. Trnodétoupe apyxd 6T to 1 dev eivan 1ddlov. Téte 0 f unopel va
enextadel oe po ouvdptnon avalutxr oto U = D(0,1) U D(1,€), yia xdnoto € > 0.
Egéboov f =g oto D(0,1), ov f xou g éyouv 10 {80 avdntuypa Taylor ylpw and to
0. Av 9écoupe h(w) = g(fi(w)), 6mou fi(w) = §(wP + wPT?), 1é61e ané to Afupa
4.9, n h eivon avodvtxh oto D(0,7) vy xdmowo r > 1. Topo av |w| < 1 €youvue
|f1(w)] < 1, emopévec

h(w) = f(fr(w)) = Y ar2™" (w? +wlH)m

ki
Ik n
— k _
9= Nk (p+1)n, p(nr—n)
ay E < " >w w

M

k=1 n=0
o0 Nk n
_ k
:g ap2” ™" g < >wp”‘"'+”.
n
k=1 n=0

I dedopévo k, ot Suvdpes tou w Tou avomapiotovtor efvou
png,png + 1,00, (p+ Dng.

En\éyoupe p tétolo tote
ptl
p

<s,

EMOUEVKC

(p+ L)ng, < psng < pijyr.
AnhodY) ot duvdelc Tou w dev emavohuBdvovian xou €TaL 1) TOEATAVe Exppaoy elvor
1o avdrntuyua Taylor tne h ypw ano to 0.
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H oepd suyxhiver andivta yioow € D(0,r), Siét n h givon avolutind oto D(0, 7).
Ac emhé€ovue w € D(0,r) ye |w| > 1. Téte

2

> n

Stz 3 (M fulr e <,
n

k=1

n=0
dInhadn

> larl27™ ([wl? + [w]P ™ < oo
k=1
AN

1 1
o+ ) = (25 > 1

dnhadr) to avdntuypa Taylor e f ouyxhivelr oe xdmowo onueio €€w and to dloxo
D(0,1), &romo.
Téhog, av 10 2* = e dev eivon 1314lov onueio, Vétouue

o0
1) = () = 3 et
k=1

ue oxtiva olyxhone 1 éneg oy, diét e | = 1. Tdpa n f emexteivetonr oe pia
ouvdptnon avahutixf oto D(0,1) U D(z*,€) yia xdmowo € > 0. Enopévee 1 g ene-
xtelvetan oe pia ouvdptnoy avokutixd oto D(0,1) U D(1,€), dtoro. O

Tumxd nopadelypata TéTolwy oelpdY elfvor:

o0 o0
k |
E 22 , E 2.

k=1 k=1

Hopatneroeis:
H ocepd
o0
E ZTL
n=0
amoxAivel o xdde onuelo tou xOxhou cbyxhiong. Ilopol'autd, o z = 1 elvon o
povadind Widlov onpeto apol n (z—1)~! elvon avohutind mavtod extde and to onueio
autd. AT'tny GAAT, 1 oepd
oo
1 gn
ppwis
n!
n=0
€xer axtiva abyxhong 1 xou ouyxAiver oe xdde onueio Tou xOxAov abdyxhone. Ilo-
poNawtd, xdlde onueio tou xOxhou olYxAhong eivan Widlov and To TPoNyolLuevo Ve-
PN
Téhog mapatnpolye 6Tt T0 cuunépacud Tou Yewpruatog autod toylel yia xdle
(renepaopévn) axtivar oOyxhiong dott av N Y oo, agz™ éyel axtiva oOYXAoNG T,
TOTE N Y py Ak (12)™ éxer coctiva olyxhiong 1.
Oa eetdoouye TP «OAVOIdECY avahLTIXWY oLVaPTHoEWY oL opilovTon oE a-
vouytol¢ Sioxouc.
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OrpizMmox 4.6. Eotww U éva avoryté vmoovvodo tov C. Eva cuvaptnoiaxd
otoweio oto U efvar éva Levydp (f, D), émov D eivar évag biokog oto U kar f a
avadvtikj owvdptnon otov D. Av z € D, tdte Aéue éur to (f, D) elvar éva ouvap-
tnoakd otoyeto oto z. Av (f1,D1) xar (fa, D3) efvar 6vo oguvvaptnowaxd otoyeia
oto U téte Aéue 6t to (fa, Do) efvar dreon avahutixy cuvéyion tov (f1, D1) (kai
avtiotpoga), av D1 N Dy # 0 ka1 f1 = fo oto Dy N Dy. Av urdpyer pa alvoida
(f1,D1), (f2, D2),-.,(fn, D) téroia dote 7o (fit1, Dit1) €lvar dueon avaivnikrj ov-
véxion tou (fi, D;) yiai=1,2,...,n—1, tdre Aéue én to (fn, Dy) elvar avolutinn
ocuvéyion tou (f1,D1) (ka1 avtiotpoga).

YroOéroupe tdpa oty elvar pa kaunidn oto U, opouévn oo ddotnua [a,b).
Av vndpyer ma dapépon a =ty < t1 < --- < t, = b, ka1 pa atvoida (f1,D1),
(f2,D2), ..., (fn,Dpn) owaptnoakdy otoieivv oto U téroa dote (fiy1, Dit1)
efvar e dueon avadvtiky owvéyion tov (f;, D;), yiai=1,...,n—1, ka1 y(t) € D;,
yiat € [ti—1,t:],i=1,...,n, téte Aéue éu to (fy, Dy) elvar pa avadvukry ovvéyon
tou (f1, D1), xotd whxog tne xatmOANG 7.

(f;D;)

(f,.D;)

OEeQPHMA 4.19. H avadvuikr) owvéxion €vis dedopuévov ovvaptnolakot atoweiov
katd punkog ag dedouévng kaumiAng eivar povadikn, pe tny évvowa 6t av (fn, D)
ka1 (Gm, Em) €lvar 00 avadvtixés auvveyioes tou (f1, D1) katd purikog tng idiag ka-
UTUANG 7, TOTE fr, = Gm 0T0 Dy, N E,,.

AnoAEEH. Eotww 6t n ahvoida yio Ty npddtn cuvéyton eivor

(flle)v sy (fnv-Dn)7

xan €otw 6Tl 1 aAvaiBa yior T Seltepn cuvéyion elvor

(glaEl)a"'a(gmaEm)v
6mov g1 = f1, E1 = Di. Trndpyouv Sopeploeig
a=tg<t1 < - <th=b, a=s9<s1 < - <8,=>,

wtoeg wote Y(t) € D; vt <t <t i=1,...,nxu () € Ej yias;—1 <t <
s;,j=1,...,m.

IoyvpWlopoote 6t av [ti—1,t;] N [s;-1,s;] # 0 téte 10 (fi, D;) eivon dueon ava-
At ouvéyom tou (g5, Ej). Autd alndedel 6tav ¢ = j = 1. Eotw 6u dev akndelel
v xdmotat i, 5. ‘Eotww (4,7) exelivo to Levydpt v to onoio dev odndelel xon yio
70 omolo o aprude i + j elvon eAdytotoc. Ag moldue 6u s;—1 < t;—1. Téte éxoupe
sj—1 < tio1 < s5. Emopévwe, y(ti—1) € D1 N D; N E;. Topa to (fi, D;) elvou
dueomn ouvéyion tov (fi—1, Di—1), xou emniéov 10 (fi—1, Di—1) elvon dueon ouvéyion
tou (gj, Ej), and tny emhoyy twv 4, j. Agod D;_1 N D; NE; # 0, to (fi, D;) npénel
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va'va dueon ouvéylon tou (g, E;), dtomo. Enouéves o woyuptopdc ahndedet yio dha
o 7, j. Baftepa Yot i = n, j = m xou 10 CLUUTEPACUA EMETAL. O

OrizMox 4.7. Eotw U C C avoiytd kar ovvektikd. Avo ovvaptnoakd otoiyeia
(f1,D1), (f2, D2) Aéyovtar wodbvapa av to éva eivar avalvniki) ovvéxion tov dA-
Aov. H oxéon avtrj opiler npogavds ma oyéon wodvvauiag oto odvolo dAwy twy
ovvaptnolakdy otoyeiwy. Mia kddon ioodvvauiag @ térola dote ya kdbe z € U
vrdpxet (f,D) € ® pe z € D, Aéyetar yevikevuévn avadvtiki ovvdpTnon owo
U.

IMopatneodue 6t av 1 g elvon avahutixf oto U, t61e 1 g 0pilel pior yevixeupévn
avohuTe] ouvdptnon:
® = {(g,D) : D avouytdc dloxoc oto U}.
To avtiotpogo dev woylel.. Aev eivon adfdera Tt xdde yevixeupévn avohutixy ou-
véptnon mpoxintel and wor (cuvrdiopévn) avehutxh cuvdpTnon WauTtév Tov TPdTOo
(doxnon!). Lxomde pog etvon vo Bpodue cuviixes ot onoleg var e€acparilovy bt avtd
elvan duvato.

OrizMmoz 4.8. Eotw 7o, 71 6vo kaumides o’éva ovvoro S C C (ya evkodia, ag
vroBéooupe dti To medio opiopol Toug efvar to [0, 1]). Yrobéroupe b1 vo(0) = 11(0) =
zo ka1 Yo(1) = 71(1) = z1. O1 9, 71 Aéyovtar oporomixés (oo S), Av vndpyer pa
ovvexris anewxdvion H : [0,1] x [0,1] — S (n oporonia twv vy kai ;) téroia dote

H(t, O) = ’YO(t), H(t, 1) = ’yl(t), vVt € [O, 1]7

Kai

H(0,s) = 2z, H(1,5) = 21, Vs € [0,1].

-

H(ts)

H(t1)

Alonodnuxd, ot xoundieg o xou y; elvon ogotomxés oto U, av pe ouveyr teomo
UTOPOUUE VO KTOPUUOPPWTOVUEY TNV Yo, ME Ta dxpa TN oTadepomotnuéva, xon vo
TdpOVPE THY Y1, YWl va Byolpe é€w and to U. Lo névw oyfuan H(t, s) anexovilet
TNV TAPOPOPPWOT| GE «YPOVO s». 110 41w oynud BAénovue 800 xaumOAES oL omoleg
efvan opotomixés oe xdmoto ywpelo (aplotepd), xou dVo xoundle ot onolec Sev eivou
opotomxés. H «tplmay pog eunodilel vo mapalop@@coupe Thy TedTy Xol VO TpOUUE
1 Seltepn yweic vo Zepiyoupe and to ywplo (8ed1d).
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OEQPHMA 4.20. Eotw U C C avoryté ka1 owvekTiks, Y1,Y2 OUOTOTIKES KAUTUAES
oto U, pe apxixé onueio zy, ka1 éotw (f, D) éva ouvaptnoiaxd ovoieio oto zp.
TroOérovpe dut to (f, D) éxe avalvtikri ovvéyion katd urkos Awv twv duvatdy
kaurdwy oto U, dnAadn, av v elvar qia kaumiAn mouv owvvdéer to 2o e TO TUYOV
zn, € U, tdte vndpyer pa avadvaxi) ovwéxon (fn, Dy) tou (f, D) katd prxog tns .

Av (go, Do) efvar ma avadvtikr) ovvéyion tov (f, D) katd prikos tng 7o kai
(91, D7) efvar pa avadvnkh owéyion tov (f, D) katd pufxog Tng v1, téte go = g1
oto Do N D1.

AnoarEH. Eotww H g opotonia Twv yo xou v1. And unddeor, av s € [0, 1],
umdipyet pror avoutin) ouvéyton tou (f, D), ag molyue (gs, D), xatd uhxoc e xa-
UmOANG vs = H(-, s). Ttadeponololue éva s xou Stodéyouye wial TETola ovahALTixy
ouvéyion, é6tw (h1, Ev),. .., (hy, Ey) e (h1, E1) = (f, D) xou (hpn, Dy) = (gs, Ds)-

Trdpyer wa dapépon 0 = tg < t1 < -+ < t, = 1 tétowx Oote v5(t) € E; v
te [ti—hti}a 1=1,2,...,n.

Eotww K; = Vs([ti—lyti]) C E;. @E’Z‘EOUHE

e = min{dist(K;,C\ F;) : 1 <i <n} > 0.

Egboov n H eivan opotduopga cuveyhc, undpyet § > 0 tétowo dote av |s — §'| <
ToTE |75(t) —vsr (8)| < € Yra x&de t € [0, 1]. Idrodtepor, av t € [t;—1, ;] T6T€ Yo (t) € E;.

‘Etoun (h1, E1), ..., (hn, Ey) elvon pro avohutier) suvéytor tou (f, D) xartd wixoc
™me Vsr. AN to (f, D) pmopel va cuveytotel, xatd prixoc e Ysr, and €vo cuvop-
otoxd ototyelo, ac molue (gs, Ds). And 1o Oedpnua 4.19, éyovpe 6 gs = gs
ot0 Dy N Dy Tuvenoe yia xdde s € [0, 1], undpyet éva avorytd didotnua I tétoto
Gote gy = gs 610 Dy N Dy, 6tav s’ € I, Agod 1o [0, 1] propel vor xohugdel and
nenepaoyévo Ao Tétowwy Sl nudtwy, éneton 6Tt go = g1 oto Dy N Dy. O

OEQPHMA 4.21 (To Oswpnua Movodpopioag). Eotw U C C avoyté kai
owvekTIKG L€ TNy 1616TnTa 6t kdUe KAe1ot) kaumnidAn oto U eivar opotomiki) pe tnv
apxn s (Ja dolue oto enduevo kepdAaio dtr avtd efvai 1w0odlvapo e to étt o U
efvar anAd ouvekTikd).

Eorw ® ma yevikevuéyn avavuxr) ovvdptnon ovo U. Tmodéroupe kdOe oror-
xeto Tng @ éxer avadvnikn owvéxion katd puniog Awy twy dvvatdy kauriAwy oto U.
Tére vndpyer pa avalvtikrj ovvdptnon g : U — C térowa dote av (f, D) € ¥, tére
g = f oto D. AnAadn n ® kabopiletar mAnpws and pia pévo avadvtikr ovvdpTnon.

AnoAEIEH. ‘Eotww z € U, té1e undpyel éva ouvaptnotaxd ototyeio (f,, D,) € ®
t€To0 Wote z € D,. Oftouvue ¢g(z) = f.(2).

Ipéner va det€oupe 6Tt 1 g elvon xoAd optopévn. Anhadn, av (f*, D*) € @ xa
z € D*, npenet va delloupe 61 f,(2) = f*(2). Agob (f,,D,),(f*,D*) € @, 0
(f*, D*) elvon avolutnd| ouvéyton tou (fz, D,). Egboov z € D, N D*, undpyet pio
xomOAY 7y 0710 U (6TNY Moty LortiedTNTaL, Lol TOAUYWVIXT YPOUUR) UE op)h Xou TENOC
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10 2, TéTowa HOTE To (f*, D*) va elvon avohutied| cuvéyton tou (f,, D) xotd prixoc
e 7. Ané vnddeon, n v elvon opotomixh pe ™V (eExPUMOUEVN) XoWTOAY Yo = 2.
Agol 1o (f,,D,) elvar cuvéyton tou (f,,D,) xotd puhixoc e o, €xovpe and to
Ocwpnuo 4.20 61t f, = f* oto D, N D*, Wbdtepa f,(z) = f*(2). Agol f, = g o0
D, xou 10 z elvan avdaipeto, €meton dtL 1 ¢ elvon avokutixny o’okdxineo to U. O
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KE®AAAIO 5

OwxoyEveleg AVAAUTIXOY CUVURTHOEWY

Y10 xe@dhono avtd e€etdloupe to yoouuixd wpo A(U) SAV TV avaAUTIXGY
CLVAPTHCEMY 6'éval avotytd cOvoro U. Ewodyoupe wa petpwxd, d oto A(U) pe v
Widtnta 1L 1 obyahon we mpog v d elvon 1 ogotduoper odYXMoT Téve oTal Gu-
urayfy vrtoovvoka tou U. Tlpoodopilovue o cupmayh vroctvora tou A(U) xou
amodetxvOouue didpopa LloyLpd anoteréopata oyetxd Ue olYXAon oxohoLThAY ava-
Aty ouvaptiioewy. Télog amodewxviouye 1o Oedpnua Lopuopene Amneixdviong
tou Riemann, tnv ogotomxy €éxdoon tou Oewpiuatog tou Cauchy, 1o Ocdpnua Ilo-
payovionoinone tou Weierstral, xou pio oelpd ond anoteAéoUATA TPOCEYYIONG XU
napeUBoAAC.

1. O yoeol A(U) xou C(U)

"Eotww U C C avouytd. XuyBorilovpe pe A(U) 10 00vorho SAwV TwV avahuTIXmY
ouvapthoeny oto U xa pe C(U) 10 6Ovoho Ghwy v cLVEY®Y cuvapthoewy oto U.
O¢toupe

K,={z€C:|z|<nxu|z—w| >1/nyadébataweC\U}.

Téte n K, elvon o ad€ouoa axohoudio ouunoy@v utocuvérny tou U 1 évwon tng
ornoloc elvon 10 U. Emmiéov, av K elvon éva ouunayée urtoovvolo tou U, téte 1o K
et Yetnr) Euxdeidera andotaon and 1o C\ U xou enopévee K C K, yio opxetd
HEYEAO N.

Ia f,g € C(U), opilouye

&1 gl
W=D T 7 gl

6mov ||h] K, = sup{|h(z)|: z € K, }. Mnopel ebxoha xaveic va dellet b1t 1 d opilel
wot petpnhy oto C(U), dpa xou oto A(U).

©r0PHMA 5.1. Eotw f;, f € C(U), j=1,2,.... Tére d(f;, f) — 0 av ka1 udvo
av f; — [ opobuopga o€ kdde ovunayés vroovvolo tov U.

AnoarizH. ‘Eotww 6w d(f;, f) — 0. Téte || f; — fllk, — 0 xaddg j — o0
v x&de n. Av K elvar éva ovumayée unoodvoho tou U, t61e 10 K mepiéyeton o€
xémowo K, xou enopéves ||f; — fllx < |If;i — fllx, — 0. Apa fj — f opoibpoppa
oto K. Avtiotpoga, éotw ot f; — f opoldpopga oo cuunaryy) unocivola tou U.
Aedopévou € > 0, emthéyouvpe N tétol0 WOTE

i 27" <

n=N+1

[N e
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1N ouvéyela emAéyouye jo TéTolo WoTE Yo xdde § > jo

I1fi — flix €
g Z I € N,
L+ f5 = fllk, 2
Téte d(f;, f) < € yia xdde j > jo. O

To emiyelpnuoa otny tponyoluevn anddeln detyvel dtL av n f; elvon pior oxohouvdlar
Cauchy otov (C(U),d) téte n f; elvon opobpopgpa Cauchy ota cupmoy unocivola
wov U.

OEQPHMA 5.2. O ydpos (C(U),d) etvar mnpns, kat to A(U) éva kAewté vro-
oUvodd tov. Enopévas o (A(U),d) eivar mAApng.

AnoAElEH. ‘Eow f; wa axohovdia Cauchy otov (C(U),d). Téte yio xdide
z € U n fj(z) elvon wo oxohovdior Cauchy oto C. Emnopévwe undpyet f: U — C
o wote fj(z) — f(z) v xdde z € U. Av K elvar onolodfinote ovunayég
vrooOvoho tov U xau € > 0, tote yia xdmowo jo €xovpe |fi(z) — fi(2)] < € vy
xqe z € K, av i,j > jo. LTalepomoldVTAS TO ¢ Xo apivovTaS j — 00 TolpVouUE
Ifi(z) — f(2)] < eyaxdde z € K, av j > jo. Enopévwc f; — f opotbuopgo oo
K. Tladpvovtag to K va glvon €vag tuybvtag xheotodg Sloxog, Peioxoupe 6t n f elvou
ouveylc oto U. 'Etot o C(U) elvan miipne. To 6t 1o A(U) elvan xhelotéd unochvoro
tov C(U) éreton and v Ipdraocy 2.10. O

Av f, € A(U) xou fr, — f oporbpoppa otar cupnayy vrtoovola tou U, t6te
f e A(U). Oa eketdooupe topa Tig LOTNTES TN f XAt and emtmiéov npobnodécelc
Y TS fr.

©e0PHMA 5.3 (To @cewpnua tov Hurwitz). Eotw f, f € AU), fx 4, f.
TroOérovpe 6t D(zg,7) C U ka1 én ) f dev undevilerar owo {z : |z — 29| = r}. Tére
vndpyer évag Jetikés axépaiog N tétowog dote ya kdde n > N, o1 f,, ka1 f éovy
Tov 1610 ap1ud pildv oo D(zg,r).

AnoAEIEH. ‘Eotw € = min{|f(2)| : |z — 20| = r}. Téte yio apxetd peydho n,

1f(2) = fn(2)] < e <[f(2)];

you |z — 29| = 7. To ouunépaopa éneton Tpa and to Oedpnua tou Rouche. O

, d , ‘
OEQPHMA 5.4. FEotw f,, f € A(U), fn — f. Av to U €elvar ovvektikd kat o1 f,
dev undevifovtar oto U, téte efte n f dev undeviletai, efte n f elvar tavrotikd ion

ue 0.

AnoAEIEH. 'Eotw 6t f(20) = 0 xou 6w v f dev elvon towtotind ion pe 0. Tére,
amé v Tpbtaon 2.13 undpyet évac xhetotée Sloxog D(zo,1) C U tétolog Gote 1) f
dev undeviletan 610 {7 : |z — 29| = r}. And 10 Oedpnpa tov Hurwitz éneton 6Tt yior
peydha n n fr, mpénet vo éxel pila oo D(zp, 7). O

, d , / /
OEQPHMA 5.5. FEotw fn, f € A(U), frn — f. Av vo U €fvar ouvektiké ka1 dAeg
o1 f, etvar 1-1, tote efte n) f elvar 1-1, eive n f elvar oradepni ovo U.

AnoAEIEH. 'Eotw zg € U, xou 9étoupe ¢,(2) = fu(2) — fu(z0). Téte gn €
AU\ A{20}), gn — f — f(z0) opotduoppo otar cuunoyy vrootvora touv U \ {z}.
Emunhéov, o U \ {20} elvon cuvextixd. Todpa, ot gy, dev undeviCovron oto U \ {20},
emopévee and 1o Oedpnua 5.4, 1 f — f(20) elte dev pndevileton, elite elvon TavtoTind
fon pe undév oto U \ {20}. Agol Tt0 2 ftay TuYY, T0 cLUTEPACHA ENETAL. O

66



Ou Tposdiopioovye TMpa Tar cuuTayT utocivola touv A(U).

OrzMmoz 5.1. Eva otdvodo F C C(U) Aéyetar opoidpoppa gpaypuévo av ya
kdOe ovunayés K C U,
sup{[|fllx : f € F} < o0,
OonAadny, o1 ourvaptrioes ato F' eivar opoidpoppa ppayuéves oe kde ovunayés vmoov-
volo tov U.
OEQPHMA 5.6. Eotw F éva opoiduoppa gpaypévo vroovvoro tov A(U). Tére

0 F' efvai 1000vvexég oe kdle onueio zy € U, 6nAadij ya kdle e > 0, vndpyer § > 0
térowo dote av z € U kai |z — 29| < §, téte | f(2) — f(20)| < € ya kdOe f € F.

AnoAEEH. ‘Eotw D(z,7) C U. Av 2z € D(20,7/2) xou f € F, 6t and tov
ohoxAnpwtixd tono tov Cauchy, ye I' = {z : |z — 20| = r}, éxoupe
1 1 1
_ = - d
1) = £o) = 5 [ 0|2 - 2w

- ZO)/ S {C) R

r (w—2)(w - 20)

©étovpe M =sup{||f|lr: f € F}. Tére

17) = o)l < 5=z = 2ol M

o
(r2/2)

X0l TO OLUTEPACUO ETETAL. O

2rr

OEQPHMA 5.7. FEotw F C C(U) 1000vvexés o€ kdOe onueio tov U. Av f, € F
kar f, — f kazd onuelo (6nAadn fn(z) — f(2) ya xd0e z € U), wéwe f € C(U)
Kat fn <, f. Av n fu(2) ovykdiver uévo ya z o’éva tukvd vroodvolo tov U, tdte n)
fn(2) ovyrkdiva ya kdle z € U, ka1 and ta napandvw, o épo f avijker oto C(U),

ka1 fp LA f.

AnoAEIEH. Eotw € > 0. And woouvéyela, yia xdlde z € U undpyet évag Sioxog
D(z) C U pe x€vtpo 0 z téTol0¢ ot av 2’ € D(z) t6te |fn(2') — fu(2)] < €/3
v xéde n. IMabpvovtac dpo xaddde n — oo éyovpe |f(2) — f(2)] < €/3. Auté
anodetxvier t ouvéyer e f. ‘Botw tdpa K C U ovpnayée. Tote K C UL, D(2)
YLOU XATOLDL 21, . . . , Zm. EmiAéYOUPE ng TéT010 Wote |f(25) — fn(zj)] < €/3 yio xdde
n > ng xou Y xdde j. Av z € K t6te 10 2 avrixel og xdmoo D(z;). AXNG

1f(2) = fu(2)] < [f(2) = F(2) + 1 (25) = fu(2)] + [ fn(z5) = fu(2)]-

Ané 1 ouvéyela e f o TNV 160GUVEYEW TWY [y, 0 TEOTOC Xou 0 TpiTog Gpog
oto dedid péhoc e mopamdve oviodtntog eivan o TOAD €/3 (i Sha Ta n). O
deltepoc Gpoc, and xotd onuelo ovyxhion, elvor wxpdtepoc 1 looc and €/3 yian > ng.
Enopéveg, av n > ng t6te |f(2) — fn(2)| < € vy xdde z € K.

Téhog, ac urodécoupe 6t 1 fr(z) ouyxhiver yia xéde z € S, émov S muxvéd
unocOvolo tou U. 'Eotw z € U. Agob 10 S elvor muxvod, pnopolue va Bpolue
w € SN D(z). Todpa

|fm(2) = f(2)] < fm(2) = frn ()] + [ frn(w) = fr(w)] + [ fa(w) — fu(2)]
g T fm(w) = faw) + 5 <e

IA
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Yot 1, m apxeTd ueydho. Anhadh n f, elvon xatd onuelo Cauchy xou cuvende ou-
yxhiver xatd onuelo o’ohdxAnpo 1o U. To cuunépaoua €neton and To TpWTo YOS
e anddedng. O

OEQPHMA 5.8 (To Oczwenuo Montel). Fotw F éva opoiduoppa gpayuévo
vroaUvolo tov A(U) ka1 f,, pa akodovdia oto F. Téte n f,, éxer pa vrakolovdia n
omoia ouykAiver opoiduoppa ota ouvurayn vroouvvoda tov U.

AnoAgEH. ‘Eotww {z1, 22,. .. } éva apriufioto xat tuxvéd unochvoro tou U. A-
ol 1o F' elvor opoidpoppa geayuévo, undpyel wo otadepd M; > 0 tétolo WoTE
|f(z1)] < My vy x&de f € F. Enopévwe unopolue vo Bpolue o uroxoloudo
{fin} ™c {fn} row dote f1,(21) — w1 Y1 xémoo wy € C. Me v (S Aoy,
uropolpe va Bpolpe o uroxohoudia { fon} ™ {f1.n} téTola dote fa, — w2 YA
x4moto ws. Luveylovtag P oautdv Tov 1pdno, Beloxouye, Yo xdde k, o uroxohouvdio
{frn} e {fe—1.n} 01 OOTE fir o (28) — Wi xWYDE N — 0.

©¢toupe gn(2) = fan(2), n=1,2,.... Téte yia x&de k, n {gx, gx+1, ... } v
et urocohoudion te { fi.n }s ETOPEVOS gn (2k) — wi. A6 T0 Ocwprnua 5.6, To F elvor
tooouveyée oe xdde onueio tov U. Anéd to Oeddpnua 5.7, 1 g, ouyxhivel opotduopga
oTa ouumayy utocivola Tov U. O

©eePHMA 5.9 (Kpiwthpio cvundyeiag). Eotw F C A(U). Téte to F elvar
OUNUTAYES av ka1 1ovo av €ival KA€10To ka1 opuo1dUopPa Ppayuévo.

ATIOAEIEH. Av f,, elvon yia oxohoudia o’éva xAelotd ot opolduoppa Qeoyuévo,
161€ and 10 Ocdpnua Montel, undpyer wor utaxolovdia 1 omola cuyXAivel o€ xdmolo
f € A(U) opotdpoppo ota ouunoyr uroolivora tov U (Snhady we mpog T YeTtpix
d). Agol 1o F eivon xhetotd, éyoupe 6t f € F. Enopévwc to F eivan axohovdhoxd
OLUTAYES, PO CUUTOLYEC.

Avtiotpoga, éotw étL 10 F eivon ovunayés. Téte elvan xheiotd, dpo uéver va
det€ouye 6T eivon opotduoppa gpaypévo. Xtadepomowolue éva K C U ouumayéc
xou Topotneolue 6t N anewévion f — || f|lx eivon ouveyfic (cav anewdvion and to
(C(U),d) oto R). Hpdypat, av d(fn, f) — 0 w6t f,, — f opobpopya oto K,
EMOUEVKG

| fullze = N fllxc| < NI f = flle — 0.

Agol 1o F elvon ovpmayée, n exdva {| fllx : f € F} elvar ovunoryéc umoshvoro tou
R dpa pporyuévo. Enopévewe sup{||fllx : f € F} < oo. O

Emyeprfpata ovpndyelog epgavilovtar ue guotohoynd tpémo oe Sidpopa mtpo-
Bhiuarta yeyiotonoinone. To axdhoudo anotélecpa eivor évar TuTxd mapdderyya.

OEQPHMA 5.10. Fotw F un kevé ovunayés vrootroro tov A(U). Av z € U,
téte vndpyer g € F téroa dote |g'(z0)| > |/ (20)| yra kde f € F.

AnoaEgrEH. H anewévion f— |f/(z0)] elvon cuveyhc and 1o F oto R. Enopévec
w0 {|f'(20)| : f € F} eivan oupmayée, dpo meptéyel To supremuim Tou. O

Yy endpevn evétnta Yo ypetaotodye To axorovdo:
OEQPHMA 5.11. Eoww U C C avorytd ka1 ouvektikd, b > 0, zg € U. Oérouvue
F={feAQU): nf evar a 1-1 aneitxérion tovU oo D(0,1) kar |f'(29)| > b}.
Téte to F eivar ovurnayés.
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ATOAEIEH. Ané to xprthplo ouundyetac, opxel va delloupe dtL to F elvan opotd-
popga @paypévo xou xhewotd. To bt elvon opotduoppo payuévo elvar Tpo@oavée.
‘Eotww howndy f, € F, pe fn KA f. ©a delovye 61t f € F. Apgoa, |f| < 1ot U
xan | f'(z0)] > b (dpor 1) f Bev elvon otardepr)). And to Oempnuo Avorythc Aneixdviong
gyovpe Ot |f] < 1 = |f|] < 1. Tdpa, and to Oewpnua 5.5, 1 f mpémer va elvon
1-1. t

K\elvouye v evétnra auth péva anotéeopo cOUQVO e To omolo ov pLo o-
wotduopga pparyuévn axoroudio oto A(U) ouyxhiver xatd onueio o’éva ohvolo mou
€yel onuelo ovoopeuong oto U, téte ouyxhivel wg mpog ) wetpixy| tou U.

ABMMA 5.1. Eotw f, pa opoiduoppa gpayuévn akodovdia oo A(U). Av n fy,
dev ovykivel (wg mpog TNy d), téte vrdpyovy dvo urakodovdies Tou ouykAivouvy o€
dapopetikd dpia.

AnoAEIEH. Eotw 61 1 f,, 8ev ouyxAivel opoldpoppa oe xdmnoto cuumayés chvoho
K. Téte uvndpyet € > 0 tétolo dote yia xdde n vndpyer m > n Ye || fn — fllx >
€. EmAéyouue tuyovta detixd oxépouo ni. LTr CUVEYELX EMAEYOLUE M1 > Ny
€100 OOTE || fn, — fmyllk > €. Metd naipvouvpe ma > my o ma > ng GOOTE
| fro — fma |k > €. Hpoywpdvtag p’autdv oV TpéTo XorTaoxeudlovye uTaxohoudieg
Jn; % frn; TéT01EC OOTE || fr; — fim, K > € Y10t %Se j.

Ané 1o Ochpnua Montel, undpyel wa vtaxohovdia fr, NG frn, xou o LTAXO-

hovdia fs, ™C fin, ve [|fr, — fs;llx > € téroiec dote f, 4, I oxa f, 4, g Yo
xémotee f,g € A(U). ANG t6te € < ||f — gk, dnhad?) f # g. O

OEQPHMA 5.12 (To Oewpnpa Vitali). Fotw U avoiytd kat ouvektikd, fp, pa
opoduoppa gpayuévn axoovdia oto A(U). TroOéroupe dur n fn(z) ovykdiva ya
kd0e z € S C U, émov to S éxer éva onpeio ovoodpevong ato U. Tére n f,, ovykdiver
opoiéuoppa ota ouvurayr vroouvvoda tov U.

AnoacrEH. ‘Eotw 6t 1 f, 8ev ouyxhivel. Téte and 1o Afuua 5.1 unopolye vo
Bpolue duo unaxolouvldieg ot onoiec cuyxhivouv oe SlapopeTtind Gpla, €oTw f %o g.
AN\G ov f xou g mpénel va elvon {oeg ndvew oto S dpa xat 6’ ohdéxAneo to U, dtormo. [

2. To Oewpnua Xoppoppns Ancixdvione tou Riemann

Yauthiv v evétna, U o elvon éva avolytd, cuvextxd, yvioto utochvolo tou
C pe v WBidtnTa 6t xdlde avokutinf cuvdptnon oto U 1) onola dev undevileton oo
U éyer avahutixd tetpayovixf plla (Snhadh undpyer avahutixh ouvdptnon g oto U
tétow Gote g% = f). Ty endpevn evotnta Yo delfoupe bt M mopamdve oLV
elvon 10odUvoun pe to 6Tt 1o U givon amhd ouvextind. Lxomde pog eivar vor amodei&ovye
10 Ocwpnua Tou Riemann cOugwva ye to onofo, undpyet wat avoutixy), 1-1 xou ent
ouvdptnon an’to U oto dloxo D(0, 1).

ABMMA 5.2. Trdpyer a avadvtkn, 1-1 ovdptnon ané to U oto D(0,1).

AnoAEEH. Ytodepormooye a ¢ U. Arnd unddeor, undpyet wio cuvdptnon h €
A(U) térow Gote h%(z) = 2z —a. H h elvan xat’avdyxn 1-1. Ané 10 Oedpnua
Avoytic Anexoviong, 1o h(U) nepiéyel évav avolyté dioxo D(zg,r). Iapatnpeolye
6t 0 ¢ D(zg,7), 8161t Sopopetind Vot elyope h(z) = 0 yia xdmowo z € U xou 1ot z =
a, drono. Todpo h(U) N D(—zg,7) = O yiorel, Sropopetind, av h(z) = w € D(—z2p, 1),
Yo propoloape va Ppodue 2 € U tétoo wote h(z') = —w € D(z,7). ANG t61€
h?(z) = h*(2'), dpa 2z = 2/, dnhadh) w = 0, &romo.
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‘Etot, |h(z) + 20| > r yia x8de 2z € U. Opiloupe

kr
A EE=
6mou 0 < |k| < 1. H f eivar n {nroduevn cuvdptnon,. O

AHMMA 5.3. Oéroupe G va efvar ) oikoyévela twv 1-1 avalvukdy guvaptioewy
tov U oto D(0,1). Eotw g € G ka1 éotw zo éva otadepé onueio oto U. Av n g bev
efvar enl, téte vndpyer ma ovvdptnon f € G téroa doze |f'(z0)| > |9’ (20)]-

Anoag=H. Endéyoupe a € D(0,1) \ g(U) xon 9étouvue
z—a
Talz) = 1—az’

Téte n Ty, etvon o 1-1 xon enl avohutindy amewdvion touv D(0, 1) otov eautd tou, ye
avtiotpogn T—,. Eniong, To(z) = 0 av xou ubévo av z = a.

Tapa, n T, 0 g ev pndevileton détt a ¢ g(U), enopévece h? = T, o g yio xdmowat
h € A(U). Agob o g xou T, elven 1-1, xou n h ebvon 1-1. Aot h%(U) C D(0,1),
éyoupe h(U) C D(0,1). Apa h € G.

©étouye f =Ty 0 h, 6mou b = h(zp) xou €youpe

g=T q0h*>=T_,0(T_yo f)?
=T 080T pof, oénov S(w)= w?,
=Wof, omouW=T_,0850 T_.
"Etot

9'(20) = W'(f(20))f"(20) = W (Ty(h(20))) " (20) = W'(0) f'(20)-

AN W elvan o avohutixd| ametxévion touv D(0, 1) otov gautd tou, 1 onola dev
eivan 1-1 (861 n S dev eivon 1-1).

Ioyvplbuaote ot [W/(0)| < 1. Ipdrypart, and tn Sedtepn mopathenoy YETd To
Ocedpnua 4.10, €yovue

W'O) < 1= [W(O)* <1,

Av W' (0)] =1, t6te n W elvan ypoupuxde xhoouatixde YeTooynuatiowos, oftepa,
n W elvon 1-1, dromo. Emopévec |¢'(z0)| < |f(20)]- O

OEQPHMA 5.13 (To Oshpnpa Loppopepns Aneuxdvione touv Riemann).
Trdpyer pa avadvtikr, 1-1 kai enf areikévion tov U oo D(0,1)

AnoAEEH. ‘Eotww h pa 1-1 avelutud arewxdvior tou U oto D(0, 1). M tétola
h vndpyet and o Afupa 5.2. Emhéyouue éva zp € U xou Bétoupe b = |/ (z)|. Tére
b > 0 ané v Hpdtaon 4.6. Todpa €otw

F={f€AQU): f(U)cD(0,1), f1-1, [f(20)] = b}.

To F elvon un xevé xou and o Oewpnua 5.11, elvon ouunayés. And to Oedpnua 5.10,
urdpyet g € F térowa dote |¢'(20)| > |/ (20)] yia x&de f € F. AN g(U) = D(0,1)
dioTL SopopeTind, and to Afupa 5.3, Vo unrpye wa 1-1 avahutind ouvdptnon f :
U — D(0,1) tétowa wote | f'(20)] > |¢'(20)]- Ouwc f € F, dromo. O

IMapatnenoes:
‘Eotww g n anedvion tou nponyoduevou Yewphuatog. Tote

(1) g(20) = 0.
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(2) Eotw f,h: U — D(0,1) avahvtxée, 1-1 xou eni. Av f(z9) = h(z0) = 0
xaon f'(z0) = B (20), t6t€ f = h. Enlong, av f(z0) = h(z0) = 0 xou f(20),
h(zp) eivou Yetxol mporypatixol, 16te f = h. Enopévwe n g eivon govaduct
%&Tw and Toug TEpLoplools g(zp) = 0 xau ¢’ (zp) > 0.

(3) Av f: U — D(0,1) avahutixh, 1-1 xon enl, xon f/'(20) = ¢'(20), té1€ f = g.

(4) Av f : U — D(0,1) avohvtier xou f(z0) = 0, téte |f'(20)] < |¢'(20)], pe
bt oy xou povo av f = kg, 6nou |k| = 1.

ATOAEIEH. (1) Av g(z0) = a # 0, t6te (e T, 6mwe oto Afjupa 5.3),
éyouue ot M Ty o g elvon war avohutnyf, 1-1 xan ent anexdvion tou U oto
D(0,1) »oun

19 (20)|

(T 0 9)"(20)] = T4 (9(20))g' (20)| = [To(a)g'(20)] = 1= ja? 19" (20)-

‘Etol n Ty, o g avixel otnyv owoyévelo F' tou Oewprpatog 5.13 xon

[(Ta 0 9)'(20)] > 19" (20)],
drtomo.
(2) Hqg= foh ! elvor wa avohutixd 1-1 xou ent amewxdwion touv D(0,1) otov
gauTé Tou, M omola oTélvel To 0 oto 0. Topa, av vnodécovpe 6t f/(2) =
B (z0), éxouue

{0 = £ (7Y 0 = T2 =1

emopévwe, omd to Oedpnua 4.9, ¢(2) = az, pe |a| = 1. Agod ¢'(0) = q,
éyoupe 6Tt a = 1. Apa f(z) = h(z) v xéde z € U.

Av f'(z0) xou h'(zg) elvon mporyportixol xou detixol, xou, ag modye, f/(z) >
I (zp), t61€ 10 Topamdve emyeipnua Sefyver 6t ¢’'(0) > 1, drono and 1o
Ockpnua 4.9. Enopévec f/'(z0) = h'(20) xou ouurepaivoupe 6nwe mpty oL
f=nh.

(3) Agol f'(z0) = ¢'(20), n anddei&n tou (1) deiyver 6t f(20) = 0. To ouuné-
paopo éneton todpa ond o (2).

(4) Eotw h = fog~!. Téte n h ebvon wa avahutixnd anetxévion touv D(0, 1) otov
eautd tou pe h(0) = 0. Arnd to Oewpnua 4.9, éyovpe |A/(0)] < 1, Snhoady
If'(z0)] < 19'(20)], pe wwbtnra av xou yévo av h(z) = kz. Iocodbvopa,
f = kg, [k| = 1.

O

Iopatnpolye eniong 6Tt o Oewpnua Loppopene Aneixévione touv Riemann dev

wyvel yioo U = C (and to Oedpnua Liouville).

3. H op.otomxr éxdoon touv Oewprpatog tou Cauchy

Yy evétnTa auth etodyovpe axdpo pa cuviixn N omola elvar LlOOSVVAY) HE TNV

évvola NG anmArc ouvextxdtntag: ‘Eva advolo eivar amhd cuvexTind ov xou pévo oy
xdde xhetotr) xoundAn oto ohvolo umopel var «ouppvwiely pe cuVEYN TPOTO G'éval
onuelo ywelg vo Eepiyel and to alvoro. Av dnhady) xdlde xheioth xoundAn elvou
opotomuxt| Wéva onueio. Egetdlovue xat apyhyv 1 oyéon avdyeco ot opotonior xou
opoloylo.
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OEQPHMA 5.14. Eotw vy ka1 y; kA€0TES kaumides o’éva avoryyté avvoro U C C.
Av o1y ka1 vy, efvar opotomixés (oto U), téte o1 vy kar vy €lvar opodoyikég, dniadn
n(vo,a) = n(y1,a) ya kdde a ¢ U. Av o1 9 ka1 1 €efvar povordtia, tdre éxovue
fw f(z)dz = f% f(z)dz, yia kdOe avadlvuxij ovvdptnon f: U — C. Ihatftepa, av n
Yo €lvar opotomkn p’éva onueio, Tote 1 Yo €lvar 0-opodoyikn), ka1 av emmAéov n Yo
efvar povorndmn, tdte f% f(z)dz =0 ya kdOe avadvrxn f : U — C.

AnoagEH. Eotw H pa ogotornion Twv vy xou y1. Oftouvpe v,(t) = H(t, s),
s, t € 0,1, Topa, av a ¢ U, éotw 05 éva ouveyéc Gplopa e vs — @. 2TNy
naparypauxdTnie, N 05(t) unopel va emheyel dote va givon cuveEYHC XL WS TPOC TIC
300 petafntéc (doxnon!). Eyouue

, (1) — L(0) — .
Lif:(1) _ (1) —a  75(0)—a _ it (0).

(@) —al  s(0) —af

Enopévec 1 nocodtnTa
05 (1) B 08 (0)

2m
elvan évag axépanog k(s). Aol n k elvor cuveyhc mpénet va'vou otodep. Enopévec
o deixtng n(vs, a) eivon o Stog yior Ot T s. Idiadtepar, n(yo, a) = n(y1, a). O

Mapatnpriote 6t T0 avtiotpogo dev woyler. Ipdypartt, av Vécovue U = C\{a, b},
ue a # b, téte M xoundAn oL oyruatog elvon 0-opoloyixr oto U olld dev elvou
opotomxf 610 U e xdmowo onuelo (o avotne anddeiln dev eivon edxoln).

/\

IMoapoX’autd, to enduevo amotéeoua pog Aéet 6Tt av x&de xheloth xoundAn oto U
etvon 0-opoloyixd (av dnhady) to U elvan amhd ouvextixd), 161e X&OE xhetoTh xaumiAY
oto U elvar opotomxn wéva onuelo.

OEQPHMA 5.15. Eotw U C C avoyté kar ovvektikd. Ta axdlovOa eivar 10060-

vapa:
(1) Av n f efvar avadvtikn) ka1 bev undeviletar oto U, téte n | éyer avadvtikr
Tetpaywvikr) pila oto U.

) To U efvair oporopopgixd pe o D(0,1).
) KdOe khewtn kaumidn oto U efvar opotomikn p'éva onpueio.
) KdOe xAewoté povomdr oto U eivar opotomikd p’éva onueio.
) To U efvar anAd ouvektikd.

AmnoaEei=H.(1) = (2) Av U # C, 10 cuunépooya éneton and 1o Oedpnuo Loy-
popyne Anewdvione tou Riemann. Av U = C, téte n anewdvion h(z) =
2

elvat 0 {NToOUEVOC OUOLOUOPYIOUOC.
T+ 7] CrTolUevog opotopoppIo|
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(2) = (3) Koat’apyhv mopatnpodue 61t xdde xheoth xaundin oto D(0,1) eivon opo-
tomuxh wWeéva onpelo. Todpo av f: U — D(0,1) elvon évac opotopoppropde,
xan 7y Wt ¥Aeto T xaumOAn oto U, t6te Bétoupe 7o = fovy. Av tdpa H
efvou o opotorio Twv g xou 0(0), téte £ o H eivon pio ogotonio Ty v
xan y(0).

(4) Hpogavée.

(5) "Eneton and 1o Oedpnuo 5.14.

(1) And 1o Oewpnpa 3.3, 1 f €xer avolutied Aoydprduo g. Téte 1 cuvdptnon
exp(2g) etvon n {nroduevn avoutn| tetparywvin pilo.

(3) =
(4) =
(5) =

O

To nponyoluevo Vewpnua, poli ye to (oporoyxd) F'evixd Oewpnuo tou Cau-
chy pog Stver évar mAEN yopaxnEopd Twv amAd cLVEXTIXWY UTOCLVOAWY Tou C Xou
anotelel T0 xeEVTEXG anotéAecua auTol Tou poardiuoroc.

4. Ta Oewprpata Runge xou Mittag-Leffler

‘Onwe Epoupe xdde avolutixy cuvdptnon f unopel vo avamtuydel tomxd ot
duvopooelpd. Emopévwe yia xdlde onuelo z oto medlo oplopod ¢ f, undpyet wa
TEPLOYY) TOU Z ol ol axohoL o ToAUWVOUWY 1 onola cLYXAveL oty f opoLbuoppa
OTA GUUTAYY) UTOGUVOAS TN TEployNC.

To amotéheopa autd eivar Tomxd. Xtny evotnta auth Yo deifouvpe éva TOAD
loyVed oapxd anotéAeopa: Trdpyet g axolouvdo ENT®Y cLVNETACEWY, 1 onola
ouyxhivel oV f ouolduoppa ool GUUTAYT) UTOGUVORA OAGXANEOL Tou TEd{ou opLoUoy
e f. Oa ypetaotolyue 10 axdhovdo teyvixd Aupa:

AEMMA 54. Eotw V,A C C avorytd pe V.C A ka1 OVNA=0. Av H eivar
e ovvektiky ouviotdoa tov A ket HNV # (0, térve H C V.

AnoAEIEH. ‘Eotww G pa cuvextixd ouviotdoo tou V ye H NG # 0. Téte to
H U G eivau éva ouvextuxd urnooOvoro tou A enopévwe G C H. ANG 0G C 9V
(doxnom!) dpo OGN H = 0. Suvene

H\G=HN(C\G)UIG) =H\G.
Anhadh o H \ G eivar avouyté xou xheotéd oto H. Agol 10 H elvor cuvextind xou

G # 0, npéner va éyovpe H\ G =0. Apa H=G C V. O

Oa delouye otn cLVEyELa Eva EVOLdUETO TpooeYYLoTixd anotéheopa: TTdvw o’éva
otadepoTOINUEVO GUUTAYEC GUVOAOD, WLal AVAAUTLXY GUVEETNOY) UTOEEL VO TPOCEYYLOTEL
OMOLOUOPQaL aTd Wial PNTH GUVEETNOT UE TONOUC G Eval TPOBLAYEYPOUUEVO GUVONO.

ITroTAsH 5.1. Eoww U C C avoyté, K C U ouunayés, ka1 S éva ovvoro to
omoio mepiéyer éva onueio and kdle ovvektikr) ovviotdoa tov C\ K. Av f € A(U)
Tote 1 f umopel va mpooeyyiotel opoiduoppa oto K amé a pntr ouvvdptnon ue
moAous oo S.

AnoAEIEH. ‘Eotw 7 > 0 tétow0 @ote K C D(0,7). Oétouye

M = dist(K, (C\U)UoD(0,r)) > 0.

Oewpole éva dixTtuo xhelo TV TETpaydVKY 0T0 C ye Thevpée mopdhiniec otous dEo-
veg xat Ue Stduetpo unRxoug s, 6mouv s < M. 'Eotw Q1, ..., Qy, exelva 1o TeTpdyndva
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nou Teptéyovtar oto U N D(0,7). Av Héooupe

s=
j=1

téte K C S°, and tov optopd tou M. Eotw thpa 0 x0xhog

o= 0Q;.
j=1

Agopotye dhec tic mAevpéc ol omoieg elvar xowée oe onoladnrote d0o (Q; xou modp-
voupe évar 1oodivapo x0xho v. Aol n(v,z) = n(o,z) = 0 v xéde 2z ¢ U xo
n(y,z) =1 vy xdde z € S°, 0 ohoxhnpwtixdc tomoc tou Cauchy pog Siver

1) = 5 [ 2w,

w—z

yiaxdie z € K. H nopandve éxppoot pog emtpéncet va oy uptotolue 6Tt 1 f unopel vat
npooeyylotel ogoldpoppa oto K and pntéc ouvaptrioelc Ue mohoug ato v*. Ilpdyuartt,
ywele BABN e yevixdnrog unopolue va umodéoouue 6t to 7y elval éval povomdTt
e medio opopot [0,1]. Téte

1 1
%/v%dw_% ; j((g%y’(t)dt_/o h(t, z)dt.

H h eivou opotduopga cuveytic oto [0, 1] X K, enoyévwe yio Sedopévo € > 0, undpyet
§ > 0 étol dote v xdde z € K xou x&de s,t € [0,1] pe |s — t] < & va éyoupe
|h(s,2) — h(t, 2)| < €. BEotw topa 0 =ty < --- < t, =1 wo Swopépion tou [0, 1] pe
tj —tj—1 <6 yxdde j =1,...,n. Oétouue

R(z) = Zh(tmz)(tj —tj-1).

Téte n R elvon pia pnth ouvdptnon pe téloug ota onueia y(t;) € 7%, xou yio x&de
z € K éyoupe

FE =R [ b2 = hityn 2l <

10 onolo anodetxvieL Tov LoYUPIEHO.
Apxel Mooy va anodelfouue bt xdde pnt cuvdpeTnom Ue mOloug oto Y* umo-
pel va mpooeyylotel oyoldpoppa oto K oand wa pnth ocuvdptnor pe mdéioug oto S.
Yy nparypatidtnta Yo Set€ouue xdtt toyvpdtepo: av a ¢ K téte 1 (2 —a) ™! uno-
el va mpooeyyiotel oyolduoppa oto K amd wa pnty cuvdptnor pe mdéioug oto S.
Avaxpivouue 300 TEPITTOOEL:
(1) oo ¢ S. Ac molpe 6T par ouvdpnom éxel Ty Widtnta P(S) av propel va
TPooEYYLIoTEL opolduoppa 6to K and o pntr cuvdptnon ye téloug oto S.
O¢touue

V={acC\K:n(z—a)" éxe v Siétnta P(9)}.
Oa delfovpe 61 V =C\ K. Kat’apyhv Tapatnpolue 6Tt
ScVcC\K.
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Enione 1o V eivon avowytéd. Tpdypatt, av a € V xaw b € C e |a — b| <
dist (a, K), 161 yia xdde z € K éyouvue
1 > (b—a)
z—b 72 (z —a)ntt’

n=0

H olyxhon etvon opoiduopgpn oto K amd to xpithiplo Weierstral. Topa,
xd&de Gpoc tou mopandve adpoicpatoc €xel Ty WidtTa P(S) Sbtt a €
V. Enopévec 1o (o oylet xou vty (2 — b) L. Apa b € V, Snhadh
D(a,dist (a, K)) C V, ouverndc to V elvon avouyté.

Y1 ouvéyew, mapatneolue 6t OV N (C\ K) = 0. Hpdypott, av
b e oV, t6te b ¢ V xou enlong undpyet b, € V pe b, — b. AN\ |b —
by| > dist (b, K), dtagopetind 10 b Yo avixe oto V' and ta mopondve.
Taipvovtag dpta xoddde n — oo €youpe dist (b, K) = 0, dnhadn b € K.

‘Eotw tdpa H pia ouvextixh cuviotdoa tou C\ K. Téte HNV # ()
du6tt S C V. Egéoov OV N (C\ K) = 0, 1o Afupa 5.4 pog dlvet H C V.
Aqgol n H frav tuyoboo oupnepaivoupe 61t C\ K C V xou dpa C\ K = V.

(2) 0o € S. v mepinwwon auth, emhéyouvue ag € C pe |ag| > max{|z| :

z € K}, xau ¥étoupe S' = (S'\ {oo}) U{ag}. To S’ nepiéyer éva onuelo
and x&de ouvextixd cuvotwoa tou C\ K, emopévac and 1o (1) €youvye
6n v xdde a € C\ K, 1 (2 —a)™! éyer v didta P(S7). AN 7
(2 —ag) ™! avantiooetan ot oepd Taylor ye xévtpo 0 xon oxtiva olyxhiong
lag|. Xuvende n (2 —ag) ! unopet va npoceyyiotel opotbpoppa oto K ané
€vol ToOALOVLPO (o omolo elvon BéBanar Lo pnTh cuVdpETNoT Pe TONO GTO 00)
%Ol TO GUUTEQOCUA ETETAL.

O

IMorizMA 5.1. Eoww U C C avoytd, kar K C U ovurayés. TroOérouue ém to
C\ K efvar ovvextikd. Av f € A(U) tére vndpyer akodovdia moAvwripwy P, tétowa
wote P, — f opoiduopga oo K.

Anoagtzn. To C \ K €yet pévo piol CUVEXTIXH CUVIOTHOOO, ETOUEVLE UTOPOUUE
va emhéZoupe S = {oo} otny Hpdtoaon 5.1. E@doov pia pnth ouvdptnon pe povodixd
T6A0 10 00O Elvall TOAUGDVUUO, TO GUUTEPACU EMETAL. d

O©E0PHMA 5.16 (To Ocenua Runge). Eotw U C C avoytd ka1 S éva advoro
70 omolo Tepiéyel éva onpueio ané kdle ouvvekTiky oUVIOTAOA TOU C \U. Av f €
A(U), tére vndpyer pa axolovdia pnrdy ouvvaptijoewy, pe mélovs oto S, n omoia
ovykAiver oty f opoidpopga ota ovunayr) vrootvola tov U. Av emmAéoy to U eivai
anAd ouvektikd, toéte vndpyer pa akolovdia moAvwviuwy n onoia ovykiiver otny f
opoiduoppa ota ouurayr vroovvoda tov U.

ATIOAEIEH. Otewpolpe Ty 0xoYEVELL CUUTOYWY cLUVOAWY {K,} dmwe auty o-
plotnxe otV apyh Tou xeporaiou. Aol xdlde cuVEXTIX CUVOTMON TOU C \ K,
TEPLEYEL ULOL CUVEXTLXY] GUVEXTIXY GUVLOTWOA TOU C \ U, xéde ouvextx| cuviot@oo
tou C \ K,, mepiéyel éva onueio tou S. Emopéve, and ty Ipbdtaon 5.1, undpyet
wa enth ouvdptnon R, ue mélouc oto S, tétown dote |f(z) — R, (2)| < 1/n v
xdde z € K. Ta x&de ovunayéc K C U, éyovye K C K, yio oapxetd peydho n.
Emnouévwe R, — f opolbuopga ota suunoyy| utoctvora tou U.

Av tdpa 1o U elvon anhd ouvextixd, emhéyovpe S = {oo}. d

75



Oa ypnowonomooupe tHpa 10 Oewpnuo Runge v va deifouue bt oe xdle
VoL TG GUVONO UTOPOVUE VO XUTUOXEUACOUUE UL UEPOUOPQT] GLUVEOTNOT TETOLN WO TE
70 xVplo Pépog g oelpdc Laurent yOpw and xdlde ného va €yer dmota poppr G€NOLUE.

OEQPHMA 5.17 (To Ocewenuo Mittag-Leffler). Eoww U C C avoytd kar
A C U térow dote 1o A dev éxer onueia ovoodpevons oto U. Ye xdle a € A
avtiotoryolue éva Jetikd axépaio m(a) kai a pnty ovvdptnon
m(a) _
Puz) = 3 calz—a)7.
j=1
Téte vndpyer ma pepduopen ovvdptnon f oto U téroia dote to kiplo uépog tng
oepds Laurent tng f oe kdOe a € A elvar ioo pe P,, ka1 n onola dev éxer dAAovg
TéAovg oto U

ATIOAEIEH. Otewpolpe ndht Ty axoloudio cuunaydy cuvéhewy { K, } dtwe auth
oplotnxe oy apyh tou xepahaiov. Oétovue Ay = ANKy, xou A, = AN(Kp\Kyp—1)
yian =2,3,.... Egboov A,, C K, xor 10 A dev €yel onuelo cuoodpevong oto U,
xdde A, eivon nenepacuévo. Oétouvpe

Qn(2) = > Pul2).
a€EA,

Kdéde Q,, elvou pnth ouvdptnon. Ot téhot tne @, Beloxovto 6o obvoho Ky \ Ky,
vy n > 2. Idwadtepa, N Q) elvon ohGuopen c’éva avorytd 6Uvoho to omolo mEpLEyEL
10 K, 1. Ané 10 Oedpnua tov Runge éneton dt undpyer wo pntry ouvdptnon R,
ot tbhot g omnolag Peloxovta oto C\ U, tétola oTe

Ra(2) = @u(2)] < 57

vz € K.
Ioyvpldpaote ot 7

f(2) = @Q1(2) + > _(Qu(2) = Ru(2)), z€ U\ A
n=2

elvan 1 ouvdptnon mou Pdyvouue. Ipdyuatt, otadeponootye éva N. Téte oto Ky
€Y OLUE

N [eS)
f =Q1+ Z(Qn - Rn) + Z (Qn - Rn)
n=2 n=N+1
N N 00
n=1 n=2 n=N+1

=Fny+Gn+ Hy.

Kéde 6poc tou adpoiopatoc nov opilet v Hy eivon puxpdtepoc and 27" oto Ky
enoUéves To dipotoua autd cuyxhivel opotduopya oto K. ‘Apa n Hy eivon avohu-
i 6710 eowtepd Tov K. Eg@bdcov ou néhot xdde poc and tic R, elvan €€w and
o U, n Gy elvou enlong avoutiny 1o eowtepnd touv K. Téhog

Fy= Y Pa.
acANK N
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Yuvenoe, oto K3, n f elvon yepduopgn xat yia xdde a € AN KR, 10 x0plo pépog
Tou avantOypatos Laurent tne f yOpw and o a eivon axpBidc Py. Aol to N Atay
avdaipeto, t0 cuunépaopa EneTal. U

5. To Oewpnua IHapayovronoinons touv Weierstrafl

Kdde mohvmvupo p(z) = anz™ + -+ + a1z + ag unopel vo noparyovionowmdel ooy
YVOUEVO SUWVOUWY
p(2) = an(z — 20)™ -+ (z — 2)™,

OmoL Zp, . .., 2K oL dtoxexpipévee pilec tou p. Thpa, dwodnuxd, xdde axépoun ou-
véptnon f uropel va dewpniel cov moludvuyo e dreipoug dpouc:

> f(n)

Mrnopolue vor avoévouue xdtL avéhoyo and tny f; Mropolue dnhady|, ue avtiototyo
TPOTIO, VOL TNV «TOEAYOVTOTOLACOUPEY OE Vol (EVOEXOUEVIC) GTELPO YLVOUEVO GUVAP-
thoewv; H andvinorn elvon «vouy, meEnel Ouwe mpwTa vo oplcovye TNy €vvola Tou
dmelpou YIVouEvou.
OrzMmoz 5.2. Eotw {z,} ma akolovliia pyadikdy apiudy. Oétouue
pn=04+2z)1+22) - (1+2),

ka1 vroUétovpe ot p, — z ya kdrow z € C. Tére ypdpovue

o0

z= [+ z).

n=1

Ta p,, ovoudlovtar pepikd yvépeva tov arneipoyvopuévov. Oa Aéje 6t To anepo-
ywdéuevo ovykAiver av n {p,} ovykdiveL

AEMMA 5.5. Eotw z1,...,z2n € C. Oérovue
N N
PN = H(l +Zn)a p?\l = H(l + ‘ZTLD
n=1 n=1
Tote

Ka1
lpn — 1| < py — 1.

Anoar=H. Tio x&de n éyoupe 1+ |2,| < el | ToMamhaoiélovtac Tic aviodtn-
e autég xatd péin, nalpvoupe Ty mpdTy oyéon. T'a tn debtepn oyéon, npoywpedue
enayoywd. Ilpogavag woydet yiao N = 1. Trnodétoupe ot

lpe — 1| < pj — 1.
Téte
Ipkt1 — 1] = [(pr — (1 + 2k41) + zr41| < (pF — DA+ |2r41]) + |2e41] = Ppyr — 1
O
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OEQPHMA 5.18. FEotw S C C ka1 f, : S — C pa axodovdia gpayuévawr ouvvap-
thioewy tétowa dote n oepd Yo | fn(2)| ouykdiver opoiduopga. Téte to amepoyr-
VOUEVO

f2) =TI+ fa2)
n=1
ovykdiver opoiduopga, kat f(zg) = 0 ya kdmoio zg € S av kar puévo av f,(z9) = —1
yia kdmow n.
EmnAéov, av {n1,na,...} evar onowadrirote avaddraén tov {1,2,...}, tdre
o
F@) = T1A+ fu(2))-
k=1

ATOAEIEH. And vnbddeon, n > o fn(2) elvar pporypévn. Eotw py 10 N-0016
HEPd YIVOUEVO TOL TPMTOL amelpoytvopévou. Téte, and to Afupa 5.5, undpyet wa
otadepd C > 0 tétowa wote [py(2)] < C vy xdde N xou z.

"Eow € pe 0 < e < 5. Téte undpyer No tétolo ote

Z |fn(z)| <€

TL:N()

yio x&de z € S.
‘Eotw topa {n1,na, ... } po avadidradn tou {1,2,... }. Ta N > Ny, emhéyouue
M této0 dote

{1,2,...,N}C{nl,ng,...,nM}.

"Eotww g 10 M-001t6 yepind yivduevo tou ditepou anelpoyvouévou. Tote

qM—pN:pN<H (1+fnk)—1>.

ng>N

Ta ng mov eppavilovion TNy Topamdve oyEon elvon Ot SLUXEXPLIEVOL X0 HEYONDTERD!
ané Ny, emopévwe and 1o Aduua 5.5 €youue

(5.1) lanr — o] < |pwv|(ef — 1) < 2|pyle < 2Ce.

Av ng =k yiot Oha 1 ky TOTE qpp = pas xou €TOL 1) oAV oy€on cuvendyeton Gt
N {pn} ovyxhiver opobuopya oe wa ouvdptnon f. Erilone, n (S oyéon pog Siver

Ipv — vl < 2|pag e,

yioo M > Ny, enopévec [par| > (1 — 2¢€)|pn, |- ‘Apat
[F(2)] = (1 = 2€)[pn |,

70 omofo onualvel 6t f(z) = 0 av xat uévo av py,(z) = 0, 1 toddvapa, fn(z) = —1
Yl x&molo n.
Téhoc, 1 (5.1) ouvendyeton 6t n {ga} ovyxhiver oto (o Gplo e v {py}. O

OEQPHMA 5.19. Fotw U C C avorytd ka1 f,, € A(U) a akodovdia téroa dote

ST ful2)
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OUYKALVEL opoidpoppa ota ovurayr) vrootvoda tov U. Téte to ameipoyvouevo
1) =1 fa(2)
n=1

oUyKAiver opoiduoppa ota ovunayrj vnootvoda touv U, kai enopévawg f € A(U).

EmnAéov,
o]

m(f,z) =Y m(fn,2),

n=1

émouv m(f, z) eflvar n tdén ng pilag z, av f(z) =0, ke m(f,z) =0 av f(z) # 0.

AnoarEH. O mpdtog oyvplopde éneton dueco and 1o Oedpnua 5.18. Tlo tov
deltepo oy vpLoud, otaeponototue zo € U xou Tapatnpolue 0Tt To TON) TETEPATUEVO
mBoc and T fi, €xouv pila o0 20. Tote

n: fn(20)=0 n: fn(20)#0
To npwto ywvéuevo €xer pila oto 2 pe TEEN
> mlfa,2).
n: fn(20)=0
To deltepo ywbduevo opllel war avohutixr cuvdptnon 1 onola dev €yel pila oto 2)H

and 1o Oewpnua 5.18, xou 10 cuunépaoud ETETAL. g

INa vo anodei€oupe 10 Oedpnua Hapayovionoinone touv Weierstral Yo ypero-
otolue xdmotec Bondnuxéc ouvopthoec. Oftouvue Ep(z) = 1 — 2z xou yoo p =
1,2,3,...,

22 zP
E,(z) =(1—z)exp (z+?+~'+?>.
Or ouvapthoel autés ovopdlovtal CTOLYEWDNSELS TAPAYOVTEG.

AHMMA 5.6. T'a kdO€ |z| <1 kaip=0,1,2,..., éovue
1= Ep(2)] < [P
AnoAEIEH. T'a p = 0 elvar mpogavée. Ta p > 1 €youvue
2 P
—E,(2) = 2P exp (z—i—%—l—---—i—%).
Enopévac n —E;, éxer wa pila 1é&ne p 010 0, xou 10 avdntuypa Taylor tne —Ej, oto

0 €xet un apynTxolc Tpayuotixolc cUVTENEOTES. Luvende n 1 — E, éyet pila tddng
p+1 070 0, xou av Yéoovpe

1—Ep(z)
P(z) = 1
6T G(2) = Yooy @n2™, UE Oha T @, un opvnmxd. Apa, v [z| < 1 éyouue
lp(2)] < @(1) =1 xon 10 cupTépaoua ENETAL. O
OEQPHMA 5.20. Eotw z, pia akodovdia un undevikdy uiyadikdv apifudy tétoa
&oTe |z| — 00. Oérouue 1, = |zn|. Av p, elvar a axolovdia un apvnTikdv
akepaiwy Térola woTe
oo 1+pn
r
S(n) <
n=1 'n
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yia kd0e r > 0, téte T0 anepoywiuevo

P() = ﬁE (£)

opiler ma axépain owvdptnon n onola éxer ma pila oe kdOe z, ka1 n omoia dev éyel
dAles piles oo C.

AxpiBéorepa, av to o eppavilerar m popég otny akolovdia zy, téte n P éxer pa
pila tdé€ng m oo a.

AnoAEIEH. Kat’apyrv mopatnpolue 6t elvor ndvta duvatd va Bpolue yia axo-
houvdia p,, 6T otn Slatinwon Tou Yewprpatog. Hpdypoartt, yio xdde r > 0 €youue
T > 27 yior OAo exTOC amd Tenepacuéva 1o TAdoc n, emopévec /T, < 1/2 vy autd
o n. ‘Apa unopolue va emhé€oupe, yia mapdderypa, p, = n — 1.

Ytodepornowotye thpa éva . Téte yia 6ha extodc and menepacpévo mhRdoc n
oylel r, > r. Enopévoc av |z| < r, tdte and to Afupa 5.6 €xouvue dtL

1+pn 1+pn
z r
“\ Zn Tn

e z
2|1 B ()

n

z

Zn

YUVENKE 1) oEpd

ouyxAiver opoldpopgpa otov dioxo D(0,7). Aol to r frav audaipeto, 1 olyxiion
elvon opotduoppn ota cupnayy utoctvola tou C, xou to cuumépaoyo €ncTon amd TO

Oedpnua 5.19. O

©r0pPHMA 5.21 (To Oewpenpa ITapayovrionoinorg tov Weierstrafl). Eotw
f ma axépain ovvdptnon pe f(0) # 0, kat éotw 21, 22, ... 01 piles Tns f emavaduPa-
vOueves alpgwva pe Tny toAdatAdtntd tovs. Tote vndpyer pa axépain ouvvdptnon
g ka1 pa akodovlia p, un apvnTikdy akepaiov Téroa dote

F(z2) = e9¢) ﬁ E,. (i) .

n=1

ATOAEIEH. Yynuotilouye t0 anelpoyvouyevo P tou Oewpiuatoc 5.20 yenoluo-
moudvTag TV oxohovdio twv pldv g f. Téte n ouvdpon f/ P éxel uévo enovotd-
deic avepaiies xou enouévewe uropel va emextordel oe o axépoun ouvdptnor. Eniong,
n f/P dev undevileton xou enopévie, epbdcov 1o C elvon amhd ouvextixd, €xel avahu-
x4 hoydprdpo, dnhady undpyet wia axépoun cuvdptnon g tétowe wote f/P =ed. O

IMapathenon:
Av 7 f éxel pila t4Enc m oo 0, t6te N Topayovionoimon e f madpver T wopen

flz)= 2med(2) E,. (i> .
n=1 Zn

Oa emextévoupe tpa 10 Oemdpnua 5.20: Xéva auvdaipeto avolyté clVORoO unopolue
VO XOTUOXEVSOOUUE WGl AVOALTIXY CUVEETNOT] UE TPOSLYEYPoUEVO GUVONO Py
(T, Quowd, and Tov neploploud mov YEtel To Oewpnua TavtdTnToc).
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OEQPHMA 5.22. Eotww U C C avoiyté kar A C U. Tro0érovpe 6t to A bev éyer
onueia ovoodpevong oto U. Xe kdle a € A avtiotopoUue éva Jetiké axépaio m(a).
Tére vndpyer f € A(U) tng onofag o1 pileg eivar ta onueta tov ouvvdlov A kar tétoa
dote n | éxea pila takng m(a) ya kde a € A.

ATNOAEIEH. Av 10 A elvor menepaocpévo téte modpvouue yio f €va TOALGVLYO.
Av 10 A elvon drerpo téte elvon apriunolpo Stagopetind Yo elye onuelo cuoowpevong
oto U. EmMéyouue wg € U, r > 0 térowa dote D(wpg,r) C U %o AN D(wog,r) = 0.
O¢tovpe T(2) = (z —wo) L, V =T(U \ {wo}), S = T(A). To V elvou avoiytd xou
neptéyeL Wi teptoyn Tou oo dpa 1o C\ V elvon ouunayée. Eniong to S eivan gporyuévo
xaw 8ev €yel onuelo oucowpevone oto V. 'Eotw {a,} wo oxolovdo tne onofoc ol
bpot elvan oto S xan oty omola xdde onuelo T(a) € S epgaviletar axpBde m(a)
popéc. Adyw ouvundyelag tou C\ V, yia xdde a, vndpyet éva onueilo b, € C\V
étoo Oote |b, — a,| = dist (a,, C\ V). Téte |b, — an| — 0, Stoapopetxd 10 S Yo
elye onuelo cuoopevong oto V. Enouévwg av K elvon éva cupnayéc umosivolo Tou
V, téte undpyer N tétolo dote yio xdlde n > N xou yio xdle z € K €youpe

1

an_bn
<_,
-2

z—by,

70 onolo, and to Afupa 5.6, cuvendyeton ot

a, — by 1\
1-F <= .
Apa, and 10 Bedpnua 5.19, 7

- fl (252

n=1

elvon pior avahutixn| ouvdptnon oto V pe pilla 18&ne m(a) oe x&de T(a) € S xou 1
omola dev €xel dhheg pilec. Ioyvpldpaote OtL M g elvon QporyUévr OE Lol TEPLOY T TOU
aneipou. Ipdypoatt, emthéyoupe R > 0 tétoto dote yio xdde |z| > R xou yio x8de n
vau Loy Vel

an — by, 1
< a9
z—b, |~ 2
xou dpo
a, — by, 1\
1-F, <=
e (25| (5)
IBiaitepa,
n - bn
Re E, (a ) >0
z—by,
Enopévoc
ad a, — by,
g(2) = exp (;logEn ( po— ))
AXN&
Z lOg En Gn, bn S lOg En Ap — bn
z — by, z— by,
n=1 n=1
3 = an — by,
< = E, -1



3 1\
<2 - =c.
22(2) ¢

Apa e7¢ < g(2)] < €e° vt |z| > R. Tuvendg 1 g €xel enouctddn avouaiio oto
dmerpo xau emnhéoy g(00) # 0. Enopévac n f := go T éyel enouotddn avwpahio 6Tto
wo xou f(wg) # 0. Buunepaivoupe 6t 1 f opiler wo avahutixy cuvdptnon oto U ye
pila té&nc m(a) yo x&de a € A xou 7 onoio Sev €xel dhhec pilec. O

Yav ouvéneta Tou Tponyoluevou Yewphuartog, o anodelfouue Eva yapaxtnelopd
TWV UEPOUOPPLY CUVAPTHOEWY.

OEQPHMA 5.23. FEotw U C C avoytd ka1 f pepduopen oro U. Tére vndpyovy
g,h € A(U) téroes doe f = g/h.

AnoAEEH. Eotw A 10 60volo v méAev ¢ f, xau yio xdde a € A éotw
m(a) N 1é4&n tou néhov o10 a. And 1o Oedpnua 5.22, undpyet h € A(U) tétow
Gote 1 h éyel pila téEne m(a) oe xdde a € A, xou enione n h Sev €yel dhhec pilec.
O¢touvpe g = fh. Téte 1 g éxel emovouddelg avouahiec oto A xou emopévws umopel
va emextodel oe o oNopopgr cuvdptnon oto U. Tpogavee f = g/h oto U \ A.

t

Oa cuvdudooupe téhog 1o Oedpnua Mittag-Lefller ye to Oecdpnua 5.22 yia va
anodeiloupe éva anotéheoua «mopeuBohicy: Mropolue va xoTdoXEUECOUYE AVahU-
TXEC OUVOPTACELS UE KTPOSIAYEYPUUUEVES TIUECY Tdvew oe avdalpeTtar ohvola ywplc
onueio cLUGOEEVOTC.

OEQPHMA 5.24. Eoww U C C avoiytd kar A C U. TroOérovpe 6ti to A bev éxer
onueia ovoodpevons oto U. Xe kdle a € A avtiotonolue éva un apvnuikd axépaio
m(a) ka1 pryadikols apipols wy, 4, 0 < n < m(a). Tére vndpyer f € A(U) téroa
dote £ (a)/n! = wp.q, a € A, 0 < n < ma).

ATOAEIEH. Ané to Oedpnua 5.22, undpyet g € A(U), tétow dote 1 g Exel
pila té&nc m(a) + 1 oe xdde a € A, xou térolr dote 1 g dev €yer dhhee pilec.
Ioyvpldpaote 6t o xdlde a € A pnopolue va avtiototyloouye yo GuVdpTNoT

m(a)+1

Pu(z)= ) ¢alz—a)”,

j=1
€tol wote 1o avdmruypa Taylor e gP, yOpw and o a va elvar
9(2)Pa(2) = wo,a +w1,a(2 — @) + -+ + Wpy(a),a(z — a)™@) 4 ...
Tpdrypott, Yl 2 XOVTd 070 @ €YOUNE
9(2) = bi(z — @)™ DF L by(z — @)™ DT 4
6mov by # 0. Av topa
Po(2) = cralz —a) " 4 + cm(a)+17az*m(“)*1,
t61e
9(2)Pu(2) = (Cm(ay+1.a + Cmaya(z — @) + -+ cra(z — a)™@)
c(by+ba(z—a) +b3(z —a)’ +---).
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EmAéyoupe 1o Cry(a)+1,a5 Cm(a)as - - -  C1,a OLOBOYXE €TOL WOTE

9(2)Pa(2) = wo,a + wia(z — @) + - + Win(aalz — )™ + -+

Anhadn e€iowvoupe cUVTEAEOTEC o AOVOLPE WG TPOC Cpy(a)+1,as Cm(a),as - - - » Cla-
Avuté elvon Suvartd Sibtt by # 0. Me tov tpémo autd maipvoupe g P,. Tdpa and to
Oedpnua Mittag-Leffler, undpyel uia pepdupopen ocuvdptnon h oto U, tng onoloc ta
x0plar pépm Twv avoamtuyudtwy Laurent eivor axpBde ot P,. H {ntoluevn cuvdptnon
ebvow m f := gh. -
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